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 IZREDNIM ŠTUDENTOM                                                                                           Številka: 40-2019- 06/NT
NAVODILA O IZPOLNJEVANJU OBRAZCEV ZA VPIS

1. Pogodba o izvedbi organiziranega izrednega študija in načinu plačevanja stroškov izobraževanja v študijskem letu 2019/2020 (v nadaljevanju Pogodba)
Na spletni strani Pedagoške fakultete https://pef.um.si/321/cenik+storitev  so objavljeni obrazci Pogodbe  po študijskih programih in stopnjah, za posamezni letnik študija.
Študent natisne  obrazec Pogodbe (za letnik in študijski program v katerega se vpisuje) v dveh izvodih  in vpiše ustrezne podatke:
· osebne podatke z davčno številko na prvi strani;
· številko Pogodbe vpiše služba za študentske zadeve ob vpisu;
· na 2. strani Pogodbe se pod točko V. opredelite glede načina plačila šoline (torej obkrožite črko ob možnoti za katero ste se odločili, a) plačilo v enkratnem znesku, b) plačilo na šest obrokov in c) šolnino vam bo poravnala pravna oseba)
· podatke o poroku, na 2. strani, pri točki V. b) - vpišejo študenti, ki plačajo šolnino obročno;
· podatke o delodajalcu na 3. strani, pri točki V. c) -  vpišejo študenti, ki imajo pravno osebo (delodajalca) za plačnika šolnine;
· datum pogodbe (datum vpisa);
· podpis.
Izpolnjena in podpisana Pogodba se v dveh izvodih priloži k vpisnemu listu. 

2. Izjava poroka o prevzemu dolga 
Izpolnjeno izjavo priložijo k Pogodbi tisti študenti, ki bodo šolnino poravnali v obrokih.  Porok je lahko oseba, ki ima lastne dohodke in stalno prebivališče v Republiki Sloveniji. 
· Ko je porok zaposlena oseba,  mora 5 točko z žigom in podpisom potrditi delodajalec;  
· Ko je porok upokojena oseba, mora 5 točko z žigom in podpisom potrditi ZPIZ. Kot ustrezno se šteje tudi dokazilo o prejemanju pokojnine, ki se priloži izjavi (zadnji  odrezek);
· Ko je porok oseba s statusom kmeta, se k 5. točki priloži Odločbo o katastrskem dohodku oz. drugo dokazilo o prejemanju dohodka.
Izjava poroka mora biti obvezno overjena pri notarju ali na Upravni enoti.
3. Izjava plačnika o plačilu stroškov študija
 Izjavo  priložijo k Pogodbi tisti študenti, katerim bo šolnino poravnala pravna oseba (delodajalec). Izjava mora biti natančno izpolnjena, s polnim naslovom delodajalca ter obvezno vsebovati podpis odgovorne osebe in žig. 
Če šolnino plača plačnik, se ta poravna le v enkratnem znesku.
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