Priloga: Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov na UM PEF za leto 2018/19


1. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Inkluzija v vzgoji in izobraževanju (IVI), druga stopnja

Povzetek

V okviru študijskega programa Inkluzija v vzgoji in izobraževanju se študentje usposabljajo za izvajanje različnih nalog na področju inkluzivne vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, ki obiskujejo različne vzgojno-izobraževalne zavode in programe.
Študij traja 2 leti (4 semestre) in se izvaja kot izredna oblika študija. 
V prvem semestru študija študentje pridobivajo splošna znanja, povezana s konceptom inkluzije, z raziskovanjem na tem področju, razumevanjem odstopanj, posebnih potreb ter s svetovanjem in timskim delom na področju vzgoje in izobraževanja. V nadaljevanju študija pridobivajo specifična znanja, povezana s strategijami in podporami za raznolike skupine otrok in mladostnikov ter z individualizacijo dela. Zaključni del študija je namenjen pridobivanju in poglabljanju znanj na področju raziskovanja v inkluziji, praktičnemu usposabljanju in pripravi magistrskega dela. 
Pri študiju je poudarek na pridobivanju ter razvijanju znanj in veščin, povezanih z razumevanjem koncepta inkluzije in upoštevanjem različnosti, s spodbujanjem pozitivne socialne klime in socialne integracije, s pristopi, strategijami, oblikami dela, ki so usmerjeni na učenca, s prepoznavanjem, odkrivanjem posebnih potreb in težav ter s spremljanjem in vrednotenjem razvoja in učenja, s sodelovanjem in timskim delom v interdisciplinarnih timih.
V povprečju študentje študijski program zaključijo v manj kot treh letih.
Vpisni pogoji za študijski program Inkluzija v vzgoji in izobraževanju so določeni s stopnjo in vrsto predhodne izobrazbe in so natančno opredeljeni v Razpisu za vpis v podiplomske študijske programe UM ter objavljeni na spletni strani fakultete, kjer so dostopne tudi informacije o diferencialnih izpitih, ki jih morajo nekateri kandidati (glede na smer predhodne izobrazbe) opraviti pred vpisom. V okviru postopka samoevalvacije je bil predlagan natančen pregled obstoječih vpisnih pogojev in njihova posodobitev.
Na podlagi analize prejšnjih predlogov ukrepov in analiz anket so bile predlagane posodobitve vsebin obstoječih učnih načrtov, ki se nanašajo na strategije in načine dela s posameznimi skupinami otrok s posebnimi potrebami (npr. strategije pri delu z otroki z motnjami vida, sluha, učnimi težavami itd.) in vključitev vsebin, ki se nanašajo na identifikacijo in ocenjevanje posebnih potreb, primanjkljajev in motenj. Prav tako je bila predlagana uvedba novega izbirnega predmeta Strategije in pristopi dela z učenci z avtističnimi motnjami v inkluzivnem razredu ter dopolnitev študijskega progama z novima učnima predmetoma Karierni razvoj oseb s posebnimi potrebami in Podporno zaposlovanje odraslih oseb s posebnimi potrebami.
K načrtovanim posodobitvam in spremembam študijskega programa bosta pomembno prispevala tudi načrtovana izvedba interne ankete in intervjujev o zadovoljstvu študentov IVI s študijem ter intervju s potencialnimi delodajalci glede potreb po kadrih. Poleg tega so bile predlagane spremembe določenih nosilcev predmetov. 
Izvedba študijskega programa temelji na sodobnih metodah učenja in poučevanja in v veliki meri spodbuja aktivno vlogo študentov, kar dokazujejo tudi rezultati ankete o zadovoljstvu s študijem, v kateri so študentje ocenili, da je poudarek na načinih poučevanja in študija pri projektnem in problemskem učenju, skupinskih nalogah in sodelovanju v raziskovalnih projektih višji kot na PEF in UM. Iz rezultatov omenjene ankete izhaja, da so študenti zadovoljni s študijem.
Učni izidi študentov se preverjajo z aktivnim sodelovanjem študentov, praktičnem delu, s pisnim in ustnim preverjanjem in ocenjevanjem znanja, izdelavo projektnih nalog, izdelavo drugih pisnih izdelkov, sodelovanjem v raziskovalnih in aplikativnih projektih ter magistrskim delom. Že med študijskim letom učitelji študente spodbujajo k aktivnemu sprotnemu študiju in vključevanju v študijski proces z uporabo različnih oblik aktivnega študija, s čimer sproti (vmesno) preverjajo njihovo znanje. 


2. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Edukacijske vede, doktorski študijski program 3. stopnje
[bookmark: _Hlk33340348]
Povzetek
Pri izvedbi doktorskega študijskega programa 3. stopnje Edukacijske vede se vsi nosilci predmetov trudijo za aktualnost in dostopnost študijskih gradiv (redno posodabljanje); študentje imajo pravico do dostopa e-gradiv (oddaljeni dostop) do tujih baz, torej do referenčnega gradiva za študij. Študentje so z urniki zadovoljni, saj gre v večini za individualne obravnave, ki so prilagojene posameznemu študentu; urnik obveznih predmetov se delno prilagaja zahtevam študentov. 

Prenovljeni program Edukacijske vede, ki se izvaja od študijskega leta 2018/19, je skladen z usmeritvami UM o doktorskem študiju, pri čemer fakulteta izpolnjuje vse obveznosti, povezane s programom (pregled referenc nosilcev predmetov, nabava obvezne literature, upoštevanje novih trendov v razvoju edukacijskih ved ipd.).

V tem študijskem letu so bili o spremembah študijskega programa obveščeni vsi študentje, ki so bili predhodno vpisani na programa Edukacijske vede in Vodenje v vzgoji in izobraževanju (podatki pod točko 11 in 15) in trenutno nimajo statusa študenta, zanje smo organizirali sestanke s potencialnimi mentorji in pregledali možnosti za nadaljevanje/dokončanje študija po starem ali po novem programu. Nadaljnje obravnave študentov, ki so izrazili voljo za dokončanje študija, bodo v naslednjem študijskem letu obravnavane individualno.

Pri doktorskem študiju na PEF UM opažamo dve pomanjkljivosti, kjer vidimo priložnost za izboljšave:
· študentje ne odhajajo na izmenjavo v tujino,
· študentje ne končajo doktorskega študija v predvidenem roku.

Vsem študentom je ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje študija.

Visokošolski učitelji so bili s strani redno vpisanih študentov ocenjeni z odličnimi ocenami, njihova dostopnost je visoka, evalvacija obremenitev študentov kaže na to, da so ti ustrezno obremenjeni. Študentje so zadovoljni z izvedbo preverjanja znanja, saj je tudi ta individualizirana glede na posameznika in njegov individualni študijski program, ki tako omogoča najvišjo mogočo podporo doktorandu.


3. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Glasbena pedagogika, 1. stopnja

Povzetek
Na Oddelku za glasbo redno skrbimo za izboljšanje (materialnih) pogojev za delo, kvalitetnem kadru zaposlenih, ter na prepoznavnosti (promocija) oddelka, hkrati pa zvesto sledimo smernicam in spremembam, ki smo jih podali pri zadnji samoevalvaciji študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika. Gre predvsem za spremembe skozi daljše obdobje, ki so delno odvisne od strategij Pedagoške fakultete in Univerze v Mariboru ter od celotne finančne situacije. Povprečna ocena izvajalcev po študijskih enotah znaša 1,41, kar je nekoliko nad povprečjem UM in malenkost pod povprečjem PEF ( 1,42) in povprečjem 2.stopnje študijskega programa. Vse to kaže visok nivo strokovnosti in kvaliteto dela na obeh stopnjah študijske smeri Glasbena pedagogika.
Pri izboljšanju materialnih pogojev nadaljujemo s sanacijami obstoječih prostorov, pridobiti želimo primerno število opremljenih vadnic za študente (na tem še vedno delamo), nakup novih in servisiranje starih glasbil, kompletna prenova IKT tehnologije, ureditev dostopa do interneta (v tem študijskem letu že uspeli urediti). 
Na oddelku redno zagotavljamo ustrezne kadre in iščemo trajnejše ter kakovostne rešitve. Glede na okoliščine je storjenega veliko, saj smo v zadnjih letih dobili novo kolegico, profesorico specialne didaktike (doc. dr. Jernejo Žnidaršič), v tem študijskem letu pa še novo kolegico na predmetnem področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje” doc. Tino Mauko. Zelo smo zadovoljni tudi z novo zunanjo sodelavko, asistentko Martino Burger na področju “glasba, kompozicija, dirigiranje”, ki izvaja vaje vokalne tehnike pri vseh predmetih dirigiranja.  
Na oddelku skrbimo za promocijo, ki pa smo jo v letošnjem, tekočem študijskem letu 2019/2020 še nadgradili. S tem ne promoviramo zgolj našega oddelka, ampak tudi posledično Pedagoško fakulteto in Univerzo v Mariboru. Čeprav smo že do sedaj redno sodelovali na Informativni in podobnih promocijskih dogodkih, smo v tekočem študijskem letu glede promocije še bolj zavihali rokave. Izvedli smo obiske po srednjih šolah, Dekliški zbor Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru pa se je odzval na državno tekmovanje (na povabilo JSKD) kot demonstracijski zbor in sodeloval na koncertu v okviru Slovenskih glasbenih dni, kar ocenjujemo za zelo dobro promocijo oddelka, hkrati pa povezovanje znanja študentov s prakso. Zbor je v zadnjem obdobju požel veliko nagrad in priznanj, hkrati pa je zelo prisoten v ožjem in širšem kulturnem prostoru. Prepoznavnost oddelka in študija je tako v zadnjem času bistveno zrasla, saj so učitelji izjemno umetniško in znanstveno aktivni in uspešni, na drugi strani pa ne zaostajajo niti študenti, ki uspešno nastopajo kot solisti ali člani komornih skupin, zbora ali pa skupine vodijo. Med našimi profesorji so tudi dobitniki številnih visokih nagrad in priznanj, med drugim se od februarja 2019 ponašamo z nagrajencem Prešernovega sklada, ki je najvišje priznanje za umetnost v državi (red. prof. mag. Tomaž Svete), v 2020 pa z nagrajenko, ki je prejela Zlati znak JSKD - najvišje priznanje na področju ljubiteljske kulture v državi.
Na oddelku posodabljamo učne načrte in predmetnik (naloga vseh pedagoških delavcev oz. slehernega posameznika, saj se metodika, splošni pristop in strokovna literatura hitro spreminjajo in terjajo aktivni pristop učiteljev). Tako se je predmet Harmonija spremenil v Harmonija s solfeggiom (Sprejeto na seji Senata UM 15.6.2018) predmet Harmonska analiza pa v Harmonska analiza in slušno zaznavanje harmonsko akrodičnih tvorb (ibidem). Nadalje Anketa o zadovoljstvu s študijem 2018/2019 kaže, da so študentje prve stopnje študijskega programa Glasbena pedagogika  srednje zadovoljni s poudarkom na praktičnem usposabljanju v strokovnem okolju (GP: Me = 3), kar ugotavljamo tudi s pomočjo drugih analiz (v nadaljevanju). Glede na zadovoljstvo vseh študentov Univerze v Mariboru (UNI MB: Me= 2,58) in Pedagoške fakultete, 1. stopnja (PEF MB, 1.st.: Me=3,45 ), stanje ocenjujemo kot zadovoljivo. 
Nadalje v okviru rezultatov anket ugotavljamo, da študentje precej visoko ocenjujejo pridobitev oziroma razvoj kompetence - praksa na svojem področju v času študija (GP: Me=3,21; UNI MB: Me = 3,02; PEF MB, 2. st: Me = 3,77). 

Na 1.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika lahko opazimo v zadnjem evalvacijskem obdobju samo en primer večkratnega neuspešnega opravljanja izpita v sklopu učne enote splošno pedagoških predmetov, kar kaže, da so izvajalci dobro seznanjeni z ocenjevalno lestvico. Vsekakor gre za osamljeni primer, ki nikakor ne vpliva na prehodnost, zadovoljstvo študentov ali statistiko.
Zadovoljstvo s študijem na 1. stopnji na Oddelku za glasbo ocenjujemo kot zelo dobro oziroma povprečno dobro (količnika  3,67 (2018 )in 3,55 ( 2019) , pri čemer se kažejo običajna letna nihanja.  Glede strukture programa študentje kažejo zadovoljstvo in ustreznost glede na pričakovanja, ki pa je ocenjeno v smislu izpolnitve pričakovanj programa s količnikom 2,78, kar je nekoliko nižje od povprečja PEF (3,61) in UM ( 3,64). Sprotno preverjanje znanja študentje ocenjujejo kot dobro (2,14), kar je spodbudno in se nam zelo pomembno za ustrezno nadgradnjo, še posebej pri strokovnih predmetih in instrumentalnem pouku (povprečje PEF je 2,63 in UM 2,88). Odgovori v smislu , v kolikšni meri je bil vaš študijski program dobra osnova za zaposlitev ( 3,55) , se gibljejo v okviru povprečij količnikov PEF ( 3,56) in UM ( 3,59). Nekoliko nižji so tudi količniki odgovorov v smislu, v kolikšni meri je bil študijski program dobra osnova za osebni razvoj študentov. ( 3,28 v primerjavi s PEF(4,08) in UM ( 3,59). V smislu prehodnosti so zaznavne velike izboljšave glede na pretekla obdobja. Prehodnost med 1. in 2. letnikom je na programu Glasbena pedagogika 72,73 ( PEF=87,04, UM=60,81), med 2. in 3. letnikom 100%! ( PEF=90,35, UM =82,79), med 3. in 4. letnikom enako 100% ( PEF, enako UM=93,46), kar kaže na uspešno izvedbo zadanih sklepov in ukrepov v zvezi s problematiko, ki je v preteklih obdobjih hromila delovanje oddelka. 

V okviru izvajanja ankete v zvezi z obremenitvijo študentov po učnih enotah v preteklem letu na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika je število respondentov nihalo med 1 in 17. Pri večini predmetov so anketiranci zaznali svojo obremenitev glede na PR, SE in V kot ustrezno. 
Glede analize zadovoljstva študentov je opaziti običajna in pričakovana nihanja, večina ugotovitev pa je sredinskih, saj študenti sam študij ter kakovost dela profesorjev in učnih enot ocenjujejo v glavnem kot dobro in zelo dobro. Na splošno je očitno, da študenti niso, oziroma se ne čutijo preveč obremenjeni. Dvoletno odstopanje je bilo ugotovljeno pri predmetu Klavir l., pri čemer je bilo ugotovljeno dovolj veliko število respondentov (13) v smislu relevantnosti ocene.  Pri tem predmetu je samostojno delo študenta v smislu približno toliko označeno s 50%, kot več pa tudi v 50%. Enoletno odstopanje je bilo ugotovljeno pri predmetu Instrumentalna in komorna igra ll, pri čemer se smatra obremenitev glede PR ustrezna, v zvezi s samostojnim delom študenta pa je zaznana obremenitev ravno toliko v 33,7% in manj v 66,7%. Nadalje je še treba izpostaviti nesorazmerja v obremenitvah glede PR pri predmetu Instrumentalna in komorna igra l. glede PR ( dovolj 66,7%, premalo 33,3%) ter v smislu samostojnega dela študenta (60% ravno toliko, 40% manj).
Ukrepi: preučiti zakaj in v kakšnem smislu je prišlo do odstopanja. Seznaniti predavatelja in predstaviti (analizirati) problem na seji oddelka.
SKLEP: Obremenitev študentov po učnih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika lahko smatramo za ustrezno, dvoletno odstopanje je bilo zaznano pri eni učni enoti, enoletno le pri eni. Pomanjkljivosti bomo skušali v prihodnje odpraviti.

Znotraj UM so odstopanja med številom študentov glede na redno in pogodbeno zaposlene visokošolske učitelje še vedno manjša kot na PEF, kar kaže na precejšnji razkorak med številom pogodbeno in redno zaposlenih na PEF. Še toliko bolj drastični so podatki v zvezi z omenjenimi razmerji na Oddelku za glasbo, glede na 8 redno zaposlenih (2017/18) in glede na 17 (!) vseh visokošolskih učiteljev, ki so dejavni kot izvajalci programa v omenjenem obdobju.
Predlagani ukrepi: odpraviti nastala nesorazmerja v smislu kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev na PEF.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjem obdobju naredili velik korak naprej in pridobili dve novi visokošolski učiteljici. Učinki bodo vidni tako na 1., kot na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika.
Načrti, naloge, roki: 
1. Skrb za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka, rok: do konca leta 2020. 
2. Skrb za promocijo oddelka. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka, še posebej za to ustvarjena ožja skupina sodelavcev: red. prof. dr. Jernej Weiss, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. Tadeja Vulc, izr. prof. Adriana Magdovski, red. prof. mag. Tomaž Svete, predstojnik, rok: februar 2020.
3. Skrb za večjo mobilnost osebja in študentov Glasbene pedagogike. Za izboljšanje na tem področju sicer skrbijo vsi člani oddelka kot tudi Znanstveni inštitut na nivoju fakultete (ERASMUS koordinatorica Jelena Krivograd), konkretno pa je zadolžen Žarko Ignjatović, rok: junij  2020. 
4. Skrb za dobro sodelovanje vseh članov Oddelka za glasbo. Predvsem je treba poskrbeti za redno srečevanje prav vseh zaposlenih na sejah oddelka (kar se je v tekočem študijskem letu že uredilo). Morebitne konflikte je treba reševati kolegialno in strpno (tudi to se je v tem letu že uredilo), v prijateljskem duhu opozarjati na morebitne napake, probleme in možne izboljšave. Za to sta zadolžena predstojnik in namestnik predstojnika (red. prof. mag. Tomaž Svete in doc. Tadeja Vulc), rok: 2020. 


4. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Glasbena pedagogika, 2. stopnja

Povzetek 

Predavatelji študijskega programa 2. st. Glasbena pedagogika, smo v skladu z navodili skušali slediti le-tem v smislu povečanja prakse znotraj nekaterih predmetov, integracije in sodelovanja pri projektih izven fakultete, intenzivnejše promocije oddelka in večje vpetosti v okolje. Na vseh omenjenih segmentih smo dosegli bistvene izboljšave (glej točka 9 in točka 14). Pri tem  so študentje (Anketa o zadovoljstvu s študijem 2018/2019)  nadpovprečno zadovoljni s poudarkom na praktičnem usposabljanju v strokovnem okolju (GP: 2, 88 ), kar ugotavljamo tudi s pomočjo drugih analiz (v nadaljevanju). Glede na zadovoljstvo vseh študentov Univerze v Mariboru (UNI MB:  2, 58) in Pedagoške fakultete, 2. stopnje (PEF MB, 2.ST.: 2,39 ), stanje ocenjujemo kot zelo dobro. 
Nadalje v okviru rezultatov anket ugotavljamo, da študentje precej visoko ocenjujejo pridobitev oziroma razvoj kompetence - praksa na svojem področju v času študija (GP: 3,64; UNI MB: M: 3,02; PEF MB, 2. st:  3,51). 
V bodoče bi lahko še večjo pozornost namenili sodelovanju z okoljem ter poklicnemu usmerjanju študentov že za časa študija. Predvsem nismo zaznali izboljšanja glede števila diplom v povezavi z delovnim okoljem, kar pa ugotavljamo tudi za celotno PEF. V smislu sodelovanja s tujimi deležniki so možne izboljšave na ta način, da bi mentorji v bodoče pošiljali na fakulteto poročila o nastopih študentov.

V prejšnjem evalvacijskem obdobju je bilo znotraj študijskega programa zaznati dvojno problematiko, ki sta najverjetneje med seboj povezani : prehodnost med letniki na dodiplomskem študiju in nizek odstotek diplomantov 1.stopnje v rednem roku. Na 2.stopnji te problematike ni bilo zaznati. V študijskem letu 2018/19 smo, najverjetneje skozi pridobitev novih izvajalcev, ki so z ocenjevalno lestvico in kriteriji ocenjevanja bolje seznanjeni, uspeli omenjene pomanjkljivosti odpraviti. Prehodnost med 1. in 2. letnikom je bila 72,73%, med 2. in 3. ter med 3. in 4. letnikom pa 100%, kar nas odlikuje v primerjavi z ustreznimi količniki PEF in UM, ter nam hkrati zagotavlja 100% zapolnjenost vpisnih mest na 2.stopnji.
V smislu prehodnosti smo izvedli več sprememb v smislu nosilstva in izvajalstva pri učnih enotah, ki so po ocenah močno izstopale( recimo celo 0,19, medtem ko se povprečje ocen pri veliki večini naših enot giblje med 1,5 in 2). Povprečje ocen izvajalcev (1,46) na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika je solidno. Hkrati je naš oddelek postal bolj prepoznaven, vpis se je tudi glede 1. stopnje izboljšal, izvedena je bila samopromocija oddelka, h kateri so pripomogli tudi razvejana izven študijska dejavnost in odmevni uspehi predavateljev na našem oddelku.

Analizo nekaterih pokazateljev v zvezi z zadovoljstvom s študijem, kompetenc, sprotnega preverjanja znanja in obremenitve študentov želimo  še enkrat prikazati v naslednjih vrsticah.

Zadovoljstvo s študijem na 2. stopnji na Oddelku za glasbo ocenjujem povprečno visoko  (količnik 3,50), pri čemer se kažejo manjša odstopanja v tem segmentu glede na količnike povprečij 1.stopnje Glasbena pedagogika(3,55), pa tudi povprečij na rednih študijih 2.stopnje na PEF (3,65) in UM (3,9). Pri strukturi programa študentje kažejo zadovoljstvo in ustreznost glede na pričakovanja. Sprotno preverjanje znanja na 2.stopnji študijskega programa študentje ocenjujejo zelo visoko (3,17), kar je zelo spodbudno in se nam zdi zelo pomembno za ustrezno nadgradnjo, še posebej pri strokovnih predmetih in instrumentalnem pouku, povprečje PEF je (2,69), UM ( 2,88).

V okviru izvajanja ankete v zvezi z obremenitvijo študentov po učnih enotah v preteklem letu na 2. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika je število respondentov nihalo med 7 in 17 . Pri večini predmetov so anketiranci zaznali svojo obremenitev glede na PR,SE in V kot ustrezno v 100%. Dvoletno odstopanje ni bilo ugotovljeno pri nobeni učni enoti, v prejšnjem evalvacijskem obdobju zaznano odstopanje pri predmetu Jazz in improvizirana glasba je bilo uspešno odpravljeno.  Odstopanj v smislu samostojnega dela študenta ni bilo zaznati.

Pred nekaj leti izpraznjeni delovni mesti (M. Feguš, A. Pesek) na predmetnih področjih Kompozicija in Specialna didaktika sta  do danes  ponovno zasedeni na področju Specialna didaktika ter na področju Kompozicija. Iz kazalnikov točke 15/POS2 je razvidno, da ima PEF glede na povprečje UM nesorazmerno večje število pogodbenih sodelavcev. Te vrste asimetrija se odraža tudi na predmetnih področjih znotraj programa Glasbena pedagogika. 

Osnovna ugotovitev glede referenc in uspešnosti pedagoškega osebja: 
Nekateri posamezniki dosegajo vrhunske, mednarodno odmevne rezultate na svojih področjih, oddelek sam pa je v študijskem letu 2018/19 že uspel doseči stopnjo zavesti , te uspehe relevantno izkoristiti za samopromocijo, na čemer je treba v bodoče še delati. Oddelek se je v zadnjem času uspel povezati v celoto.

Vse to se nedvomno kaže tudi na primeru omenjenega dokumenta, ki naj bi ne služil samo nekemu birokratsko pogojenemu izpolnjevanju obrazcev, temveč predvsem samorefleksiji in refleksiji ter kot osnova nadaljnjim vsebinskim izboljšavam znotraj programa Glasbena pedagogika. Opazne so torej pozitivne spremembe na področju vzpostavljanja večje kohezivnosti znotraj delovanja oddelka. Na podlagi samoevalvacijskega poročila bo predstojnik vodil razgovore z nosilci in izvajalci posameznih učnih enot, na oddelku bo opravljena temeljita analiza dosedanjega dela.

5. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa UN Likovna pedagogika, 1. bolonjska stopnja

Povzetek 
Iz vseh zbranih podatkov anket in statistik lahko zaključimo, da sta zasnova in izvajanje študijskega programa kakovostna. Kljub finančnim in prostorskim omejitvam si zaposleni prizadevamo čim bolj kakovostno izvesti študijski program. Zavedamo se, da imamo veliko število zunanjih izvajalcev, ki s svojim delom pomembno vplivajo na kakovost izvajanja študijskega programa (ne glede, da so plačani glede na izvedbo, se angažirano udeležujejo oddelčnih sestankov, sodelujejo v razpravah ipd. kar po našem vedenju ni običajna praksa delovanja zunanjih sodelavcev) in vodstvo fakultete in univerze stalno opozarjamo na te težave. Študijsko stvarnost prepoznajo tudi študenti, ki so v anketi  izrazili svoja opažanja, opozorili na stvari, ki bi jih bilo potrebno še izboljšati in pohvalno ocenili prizadevanja profesorskega zbora. Kritične pomisleke študentov analiziramo in jih poskušamo vpeljati v proces izvedbe študijskega programa. V naslednjem obdobju prepoznavamo izziv v novo zastavljenem Programskem svetu Pedagoške fakultete, s katerim bomo okrepili dvostranski pretok informacij, izkušenj in spoznanj z zunanjimi deležniki. S prenovo spletne strani fakultete se je ponudila možnost, da bomo bolje razvili promocijsko razsežnost oddelka, sproti predstavljali utrip študijskega programa, dosežke študentov in profesorjev. Večja vključitev kariernega centra omogoča, da študenti na strokovnih ekskurzijah spoznajo potencialna delovna okolja in se seznanijo s pestrostjo, ki jo ponuja likovne umetnost, ne samo v umetniškem področju, ampak tudi na področju podjetništva in drugih dejavnosti.


6. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Likovna pedagogika, 2. st.  MAG

Povzetek

Ne glede na dejstvo, da je Anketa o zadovoljstvu študentov iz gledišča objektivnosti nereprezentativna, nam vseeno odgovori razkrijejo, kako posamezni študentje zaznavajo izvedbo študijskega procesa. Zato njihove pripombe skrbno preučimo in upoštevamo pri načrtovanju izboljšav izvedbe študijskega procesa. Hkrati ugotavljamo, da so nam tudi v preteklosti mnogi kazalci kazali zelo spodbudne številke, ki so bile odraz zadovoljstva študentov z izvedbo študijskega programa. Menimo, da je to posledica zavedanja vseh nosilcev in izvajalcev programa, ki študentom, njihovim spodbudam in mnenjem namenijo vso pozornost in tudi na podlagi njihovih odzivov strmijo k neprestanemu izboljševanju svojega umetniškega, znanstveno raziskovalnega in pedagoškega poslanstva.

Učiteljski poklic se v sodobni družbi izpostavljen mnogim izzivom. Tega se na Oddelku za likovno umetnost zavedamo, zato se v študijskem procesu trudimo, da bi študentom s pomočjo inovativnih pedagoških pristopov ažurno ponujali nova znanstvena in umetniška spoznanja in jih opremili s potrebnimi kompetencami za kakovostno likovno pedagoško delo v osnovni in srednji šoli. Prav tako pa si prizadevamo, da bi študentje pridobili ustrezna znanja za delovanje v drugih okoljih, kjer je potrebno vizualna občutljivost.

Kakovostna izvedba študijskega programa je tesno povezana tudi s finančnimi zmožnostmi študentov, ki morajo sami zagotoviti večino likovnega materiala. Zato je zaskrbljujoče spoznanje, ki izhaja iz komentarjev študentov, da študenti težko prenašajo stroške nabave materiala za študijski proces. Čeprav je do neke mere povezano z naravo študijskega programa, pa v zadnjem obdobju tudi sami opažamo tovrstne stiske študentov.  Zato že nekaj let skupaj z vodstvom UM PEF in Univerze v Mariboru iščemo rešitve omenjene problematike. V prihodnje bomo posvetili bomo tudi dodatno pozornost razporeditvi finančnih sredstev oddelka z vidika zagotavljanja ustreznih materialnih pogojev izvedbe študijskega programa.  

Ugotavljamo, da je pojavil pozitivni trend izvedb strokovnih ekskurzij, ki se kaže v interesu študentov in profesorjev. Opažamo, da obstajajo še nekatere neizkoriščene možnosti sodelovanja s Kariernim centrom UM, zato bomo v naslednjem obdobju posvetili tudi tej problematiki ustrezno pozornost in iskali možnosti, da bi študentom približali  različne zaposlitvene možnosti.

Kot posebej pozitivno novost ocenjujemo aktiviranje Alumni kluba Oddelka za likovno umetnost, ki se je vzpostavil znotraj Alumni kluba UM PEF. Potreba po aktivnem delovanju alumni kluba je prišla s strani diplomatov, ki so se v želji po sodelovanju obrnili na Oddelek za likovno umetnost. Verjamemo, da bo izmenjava izkušenj med člani kluba, študenti in profesorji pozitivno vplivala na nadaljnji razvoj študijskega programa in delovanja Oddelka za likovno umetnost. 
7. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje

Povzetek
Študijski program za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje omogoča diplomantom nepedagoških študijskih programov pridobitev temeljnega, pedagoško-psihološkega, andragoškega in didaktičnega znanja ter prispeva k razvoju temeljnih spretnosti  in veščin, ki so potrebne za uspešno izvajanje pedagoškega procesa v osnovnem in srednjem izobraževanju ter v drugih vzgojno-izobraževalnih organizacijah, ki izvajajo vzgojno-izobraževalni proces. Udeleženci tekom izobraževanja pridobijo številne splošne kompetence (npr.: sposobnost sodelovanja z delovnim in družbenim okoljem, usposobljenost za stalen profesionalni razvoj in vseživljenjsko učenje, organizacijske in vodstvene sposobnosti …) ter predmetno specifične kompetence (znajo organizirati projektno delo in timsko delo, usposobljeni so za reševanje različnih problemov, znajo svoje delo uskladiti z organizacijo šole oziroma drugih vzgojno-izobraževalnih organizacij, ki izvajajo izobraževalni proces, so odprti za nasvete in sodobna spoznanja v svojem poklicnem okolju, skrb za lasten profesionalni razvoj …). Vse te pridobljene kompetence jim omogočajo vključevanje in uspešno sodelovanje v raziskovalnih in strokovnih projektih. Kot diplomanti različnih strokovnih področij, z dodatnim pedagoško-andragoškim znanjem in kompetencami, pridobljenimi tekom izpopolnjevanja izobrazbe, so zanimiv kader za sodelovanje v raziskovalnih in strokovnih projektov, ki jih izvaja Pedagoška fakulteta UM.
Udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje so diplomanti nepedagoških študijskih programov različnih smeri. Dejansko število vpisanih udeležencev v tekočem študijskem letu je odvisno od povpraševanja na trgu, zato lahko iz leta v leto niha. V kolikor je zainteresiranih kandidatov več, kot je razpisanih mest, o maksimalnem številu vpisanih udeležencev odločajo vodstvo fakultete, predstojnica CPI in koordinatorica študijskega programa za izpopolnjevanje, pri čemer je glavno merilo kakovost izvedbe izobraževanja. V študijskem letu 2018/19 smo v omenjeni študijski program za izpopolnjevanje vpisali 50 udeležencev.
V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje udeleženci opravljajo obvezno praktično usposabljanje, ki obsega uvajalno prakso (10 ECTS) in  strnjeno prakso (6 ECTS). Omenjeno praktično usposabljanje se izvaja na izbranih vzgojno-izobraževalnih institucijah, s katerimi ima Pedagoška fakulteta UM sklenjeno pogodbo o poslovnem sodelovanju. Za namen praktičnega usposabljanja udeleženci prejmejo že pripravljene protokole in učne liste, ki jim olajšajo analizo vzgojno-izobraževalnega dela. 
Nosilci in izvajalci učnih enot v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje so ustrezno habilitirani v nazive visokošolskih učiteljev, to pomeni, da izpolnjujejo vsaj minimalne pogoje za izvolitev v naziv po merilih Univerze v Mariboru in merilih Pedagoške oz. Filozofske fakultete Univerze v Mariboru ter po merilih Univerze na Primorskem.
Dosežene cilje in pridobljene kompetence pri udeležencih se spremljajo sproti (aktivno sodelovanje pri seminarskih vajah, pisanje in predstavitev seminarskih nalog …) in po zaključku posameznega predmeta. Preverjanje in ocenjevanje znanj poteka na različne načine (ustni izpiti, pisni izpiti, seminarske naloge, projektne naloge, kratki pisni izdelki, portfolio, hospitacije, nastopi, seminarski referat). Udeleženci opravijo izpite v glavnem v prvem in drugem izpitnem roku. Zaenkrat ne beležimo primera, da bi udeleženec k izpitu pristopil četrtič ali večkrat. 
Podatke o obremenitvi udeležencev lahko razberemo iz Zbirnika evalvacijskih listov v spletni aplikaciji Katis. Veliko povratnih informacij o obremenitvi udeležencev dobimo sproti, v pogovorih z udeleženci. Urnik izobraževanja je prilagojen udeležencem. Izobraževanje se izvaja trikrat tedensko (četrtek, petek in sobota). Predavanja med tednom potekajo v popoldanskem času, od 16. ure naprej. 
Zadovoljstvo udeležencev z vsebinami in metodami dela, uporabnostjo programa ter organizacijo in izvedbo programa preverjamo s pomočjo evalvacijskih vprašalnikov, ki jih pripravi Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v spletni aplikaciji Katis) ali s pomočjo spletne ankete 1ka, ki jo pripravimo v CPI. Na podlagi izsledkov evalvacije za študijsko leto 2018/19 lahko sklepamo, da so bili udeleženci z izvedbo programa zadovoljni, kar kaže na kakovostno izvedbo celotnega izobraževanja. Podobne rezultate evalvacij beležimo tudi v preteklih študijskih letih. 
Udeležencem izpopolnjevanja je, od študijskega leta 2015/16, omogočen dostop do Akademskega informacijskega podsistema Univerze v Mariboru (AIPS) ter dostop do brezplačnih knjižničnih storitev Univerzitetne knjižnice Maribor in drugih fakultetnih knjižnic Univerze v Mariboru (brezplačna izposoja knjižnih gradiv …).
V prihodnje je potrebno pri izvedbi izobraževanja več poudarka nameniti vsebinam, ki usposabljajo za delo z otroki s posebnimi potrebami in z otroki priseljencev (integracija teh vsebin  v vse predmete), povezovanju teorije s prakso (obravnava praktičnih problemov, primerov dobrih praks …) ter več poudarka nameniti IKT izobraževanju. V učnih načrtih predmetov je potrebno sprotno posodabljanje študijske literature. Izvedba praktičnega usposabljanja zahteva tesnejše sodelovanje z mentorji na izbranih vzgojno-izobraževalnih institucijah. Izsledki razgovorov z udeleženci izobraževanja kažejo, da se le-ti pripravljeni na Pedagoški fakulteti UM še naprej dodatno izobraževati, zato je v bodoče smiselno razmišljati o pripravi in ponudbi dodatnih izobraževanj, ki bi udeležencem izpopolnjevanja nudila možnost posodabljanja in nadgradnjo znanj, pridobljenega tekom izpopolnjevanja. Za uspešno izvajanje študijskega programa za izpopolnjevanja v prihodnje, bo potrebno poiskati učinkovite načine za njegovo promocijo.  



8. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Predšolska vzgoja 1. stopnja

Povzetek

V letu 2018/19 smo izpolnili naslednje cilje: izboljšanje študijskega procesa smo podprli z vključitvijo novih znanstvenih dognanj v predavanja. Dolgoročen ukrep, da vključimo večje število študentov v raziskovalno delo je bil deloma uresničen in delamo še naprej na tem, prav tako nadaljujemo z ukrepom vključevanja večjega števila gostujočih učiteljev in raziskovalcev. Za nabavo dodatnega učnega gradiva učitelji skrbimo ves čas in ga posodabljamo na letni ravni. Kot dolgoročni cilj smo si postavili pripravo dodatnih vpisnih pogojev na naš program, a zaenkrat do uresničitve le tega še ni prišlo. 

Nosilci predmetov redno sodelujejo s pogodbenimi visokošolskimi učitelji in sodelavci, s katerimi vodijo razgovore o načrtovanju, izvajanju in evalvaciji študijskega procesa in programa. O morebitnih predlogih o izboljšanju programa sodelujemo tudi z mentorji na praksi, ravnatelji vrtcev in šol ter tudi z nepedagoškimi delavci. 

Vse oblike praktičnega usposabljanja so potekale uspešno in v skladu z navodili in dogovori. Naše sodelovanje z vrtci je zelo raznoliko, in vključuje  vrtce iz celotne Slovenije. Obvezne študijske aktivnosti zunaj fakultete so ustrezno organizirane.

Na Oddelku za predšolsko vzgojo uspešno deluje tutorski sistem, kjer učitelji tutorji in študenti tutorji obravnavajo tudi predloge o izboljšanju študijskega programa. V evalvacijo študijskega programa smo  aktivno vključevali notranje in zunanje deležnike (visokošolski učitelji in sodelavci,  nepedagoški delavci, mentorji, visokošolski učitelji Oddelkov za predšolsko vzgojo  Pedagoške fakultete  v Ljubljani in Kopru, tuji strokovnjaki), ki so tudi prispevali k izboljšanju kakovosti študijskega programa.

Intenzivno spodbujamo mobilnost študentov in mobilnost profesorjev. Študenti so vključeni v projekte in raziskovalno delo. Pozornost posvečamo uporabi sodobnih metod dela, ki spodbujajo študente k aktivni vlogi v učnem procesu.

Večina študentov se strinja s predvidenimi obremenitvami pri posameznih učnih enotah pri predavanjih, seminarjih, vajah in samostojnem delu. Delež zadovoljstva z doseženimi kompetencami strokovnosti so pri naših rednih in izrednih študentih višji v primerjavi s študenti ostalih smeri in vseh študentov.
 
Glede na veliko  število vpisanih rednih in izrednih študentov  in glede  na visoko prehodnost, večkratno opravljanje izpitov, ki se je v 2018/19 zmanjšalo od leta 2017/18 ne predstavlja posebne zaskrbljenosti. Zavedati se moramo, da se pedagoški proces na izrednem študiju izvaja le 1/3 obsegu in da morajo izredni študenti več časa posvetiti pripravi na izpit, kar pomeni več samostojnega dela. Vsi učni načrti vključujejo najsodobnejše oblike preverjanja in ocenjevanja znanja.

Dostopnost študijskih gradiv je zagotovljena vsem študentom. Študijska gradiva se tudi sprotno posodabljajo. Študentom s posebnimi potrebami, ki imajo status, so posebej prilagojena gradiva in v skladu z odločbo KŠZ tudi izvedbe posameznih predmetov.

Nosilci in izvajalci učnih enot  uporabljajo fakultetno  e učno okolje Moodle, kjer študentom ponujajo učno gradivo,  pregledujejo seminarske naloge, poročila izvedbe praktičnega usposabljanja. 

Več pozornosti pa bomo v prihodnje morali posvetiti vključevanju študentov v znanstveno-raziskovalno delo ter  gostujočih profesorjev v učni proces, nabavi dodatnega študijskega gradiva zaradi velikega števila vpisanih študentov in razmišljati o dodatnih vpisnih pogojih ter zmanjšanju vpisa v 1. letnik izrednega študija.

Velik interes za redno in izredno obliko študija dokazuje, da je program aktualen in zanimiv. Z  njim zadovoljni tako izvajalci kot študenti, zato posebnih sprememb ne predlagamo.


9. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Predšolska vzgoja 2. stopnja

Povzetek

V študijskem letu 2018/19 smo člani Oddelka za predšolsko vzgojo pripravili program 2. stopnje za izvedbo rednega študija. V razgovore, evalvacije, refleksijo in oblikovanje predlogov izboljšav študijskega programa so bili vključeni vsi deležniki na programu. Med  pripravo dokumentacije je  vodstvo fakultete finančno ovrednotilo izvedbo rednega študija. 
Na podlagi analize podatkov in kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti smo ugotovili, da so povprečne ocene študentov pri posameznih učnih enotah zelo dobre. Študenti si pri nekaterih učnih enotah  želijo več samostojnega dela ter večji obseg predavanj. Preverili bomo izvedljivost predloga. 
V letu 2018/19 se na študijski program ni vpisalo zadostno število študentov, zato se ni izvajal.
Iz leta 2015 do 2019 se opazi trend manjšega deleža prijavljenih in sprejetih ter posledično vpisanih študentov, kar pripisujemo predvsem dejstvu, da se veliko študentov odloči za vpis na drug, soroden program na drugih univerzah, ki se izvajajo v redni obliki študija. Zaradi omenjenih razlogov bomo nadaljevali postopek uveljavitve študijskega programa v obliki rednega študija. 
Ker ni bilo vpisanih, ni bilo možno ugotavljati nobene prehodnosti. V preverjanem obdobju nihče ni zaključil študija. Menimo, da je razlog za manjše zanimanje za  program plačljiv izredni način študija.
Na podlagi analize izvedba študijskega programa z vidika spodbujanja študentov k aktivni vlogi v učnem procesu in uvajanja pedagoških inovacij smo ugotovili, da se pri večini učnih enot uporabljajo različna didaktična orodja v sklopu učnega okolja Moodle, da učni načrti vsebujejo raznolike metode poučevanja in ocenjevanja in da je študijski program naravnan interdisciplinarno, kar menimo, da vzpodbuja študente k aktivni vlogi.
V letu 2018/19 na programu ni prišlo do četrtega ali nadaljnjega opravljanja izpita. V učnih načrtih je zastopan pester nabor preverjanja in ocenjevanja znanja. Praviloma v posameznem učnem načrtu nastopa večje število načinov preverjanja in ocenjevanja znanja z opredeljenimi deleži, ki prispevajo h končni oceni predmeta. 
Nosilci učnih enot izkazujejo bogate reference na področjih pedagogike, specialne didaktike, prava, upravljanja, medicine itd. vezanih na področje predšolske vzgoje. Svoja dela objavljajo v prepoznavnih domačih in tujih revijah, izdajajo strokovne in znanstvene monografije in se vključujejo v mednarodne projekte. Ocenjujemo, da so nosilci učnih enot priznani strokovnjaki in raziskovalci vzgoje in izobraževanja zgodnjega otroštva ter sorodnih področij. 
Študijska gradiva so študentom na razpolago v Miklošičevi knjižnici. Poleg tiskanih monografskih in serijskih publikacij knjižnica omogoča študentom tudi dostop do elektronskih virov. Številna študijska gradiva so študentom dostopna preko učnega okolja Moodle. Urnik pedagoškega procesa je prilagojen izredni obliki študija zato poteka ob torkih in četrtkih popoldan, ter ob sobotah dopoldan. S temi informacijami bodoče študente seznanimo na informativnih dnevih, dodatno pa tudi ob vpisu. Urniki so dostopni na spletni strani fakultete v mesecu septembru. 
V letu 2020 bomo pripravili in oddali vlogo za redni način študija 2. stopnje Predšolske vzgoje. 

10. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Razredni pouk (1. stopnja)

Povzetek
Zaposleni na Oddelku za razredni pouk, na katerem se izvaja Univerzitetni študijski program prve stopnje Razredni pouk, ob koncu študijskega leta predstojnici/ku Oddelka redno oddajamo letno poročilo oziroma letni razgovor kot samoevalvacijo, refleksijo in podajanje predlogov za izboljšanje študijskega programa. Pri študijskem programu prve stopnje Razredni pouk sodelujejo tudi pogodbeni visokošolski učitelji in sodelavci. Nosilci posameznih predmetov se z njimi redno srečujejo, načrtujejo koherentno  izvedbo didaktičnih enot v okviru predmeta, načrtovanja preverjanja učnih izidov, evalviranja učnih izidov, refleksije in predlogov za izboljšanje študijskega procesa. 
Na Oddelku za razredni pouk dobro deluje tutorski sistem, zlasti vstopno in vsebinsko tutorstvo. Učitelji tutorji in študenti tutorji na sestankih in neformalnih srečanjih izmenjujejo mnenja, zaposleni od študentov tutorjev prejemajo predloge in želje študentov glede sprememb študijskega programa. Predloge bomo v prihodnje sistematično zbirali in spremljali njihovo uresničitev.
Drugi zunanji deležniki, s katerimi Oddelek sodeluje in reflektira svoje študijske programe, so mentorji na šolah, na katerih naši študenti opravljajo pedagoško prakso. Z njimi usklajujemo programe usposabljanja, ki jih izvajamo na fakulteti. Takšna srečanja so bila v preteklosti večinoma neformalna. V študijskem letu 2019/20 smo nadaljevali s formalnimi in neformalnimi srečanji z učitelji mentorji na posameznih šolah. Začetne ideje, ki je predvidevala srečanje z vsemi mentorji, ki podpirajo uvajanje naših študentov v realno šolo ter transfer pedagoškega  ter strokovnega znanja  v realno okolje, nismo realizirali, ker smo ugotovili, da so specifike posameznih predmetnih didaktik ter načini, kako lahko mentorji podpirajo usvajanje kompetence za poučevanje pri posameznih predmetih, tako različne, da poenotena navodila za mentorje niso mogoča. Zato smo se odločili (in izvajali) formalna srečanja z učitelji mentorji v okviru posameznih predmetnih didaktik. Na ta način so bile skupine manjše, posvetovanja plodnejša, komunikacija dvosmerna in rešitve produktivnejše. 
Podatki kažejo, da interes za študij razrednega pouka v zadnjih letih stagnira oz. se le rahlo povečuje. Opazen je rahlo povečan trend števila vpisanih študentov v prvem prijavnem roku, torej kandidatov, ki si študij razrednega pouka izberejo kot prvo opcijo. 
Očitno je, da bo še vedno potrebno promocijske aktivnosti, ki jih izvajamo zadnja leta, spreminjati, posodabljati in iskati nove strategije in rešitve, ki bi trend zanimanja za vpis na razredni pouk povečevali. Promocijo moramo usmeriti tako, da bi pridobili več in to čim boljših kandidatov. 
Zaradi vse manjšega interesa za študij smo posledično za študijsko leto 2019/20 in naprej, zmanjšali število vpisnih mest v prvi letnik z 90 na 70. Manjše število študentov v programu nam je v letu 2019/2020 omogočilo večjo kakovost študija. Le-ta se je bistveno povečala tudi zaradi nekaterih sprememb pri merilih za oblikovanje skupin pri vajah in seminarjih, ki pa žal še zmeraj ne dosegajo standarda pred gospodarsko krizo, ko smo imeli v skupinah za vaje 15 študentov. V smeri zagotavljanja ter povečevanja kvalitete bi bilo nujno spremeniti pogoje za izvajanje nastopov. Zato še vedno predlagamo zmanjšanje števila študentov v skupinah ter ponovno uvedbo samostojnega izvajanja nastopov študentov pri predmetnih didaktikah. 
Prehodnost študentov med letniki je nad povprečjem prvostopenjskih programov znotraj fakultete in UM. Najboljša je na prehodu iz tretjega v četrti letnik (93,51 %), najnižja na prehodu iz prvega v drugi letnik (90 %). V povprečju študenti 4,05 let obiskujejo prvo stopenjski program, kar je nekoliko nižje od povprečja tovrstnih študijskih programov na fakulteti in univerzi. 
Ugotavljamo, da nosilci in izvajalci učnih enot študijskega programa v vedno večji meri uporabljajo fakultetno ali univerzitetno e-učno okolje Moodle, kjer posredujejo gradivo in aktualne povezave študentom, urejajo okolje za oddaje študentskih nalog, pripravljajo kvize in ponujajo študentom različne oblike napredovanja v posamezni učni enoti. Prav tako ugotavljamo, da je študentom v vedno večji meri omogočeno, da vsaj v nekaterih primerih tudi sami sooblikujejo način opravljanja obveznosti. Študenti ocenjujejo, da je na prvostopenjskem študijskem programu relativno velik poudarek na naslednjih načinih poučevanja in študija: predavanja, praktično usposabljanje v strokovnem okolju, spoznavanje dejstev in praktičnega znanja, spoznavanje teorij in paradigem, pisne naloge, ustne predstavitve študentov. 
Študentje vrednotijo usmerjenost programa v poklic nižje, kot je povprečje za UM.
Študenti Univerzitetnega študijskega Razredni pouk imajo praktično usposabljanje v predmetniku skozi vsa štiri študijska leta prve stopnje, vendar podatki Ankete o zadovoljstvu s študijem kažejo, da bi študentje želeli še več praktičnega usposabljanja. Predvsem se kaže potreba, da se pri praktičnem usposabljanju uvedejo kontaktne ure v obliki predavanj ali seminarjev, saj mnogi študentje izražajo mnenje, da ne dobijo dovolj pojasnil glede praktičnega usposabljanja ter da navodila zgolj na spletu niso ustrezna rešitev V študijskem letu 2019/2020 nam spremembe študijskega programa v smeri zagotavljanja kontaktnih ur ni uspelo realizirati, a ga načrtujemo v okviru enovitega magistrskega študija Razredni pouk.
Študentom univerzitetnega študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk so na voljo študijska gradiva v različnih oblikah. Vsekakor bi bilo zaželeno pripravljati še več študijskih gradiv za študente. 
Urnik je za študijski program sestavljen izredno premišljeno in brez prekrivanj. Neugodne situacije so občasno le v primeru, ko študent višjega letnika mora na nastop na šolo, na urniku pa so v tistem terminu pedagoške obveze.
Materialne razmere za izvajanje študijskega programa niso idealne, se pa vsako leto kaj posodablja (table, računalniška oprema, tudi posamezne predavalnice ...). Vsekakor smo pri tem odvisni od danih finančnih zmožnosti. Imamo pa v stavbi dobro poskrbljeno za študente invalide z ustreznimi označbami; na voljo jim je premično dvigalo na stopnicah in dvigalo v vsa nadstropja, kar jim zagotavlja dostopnost do vseh prostorov na fakulteti.

11. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa RAZREDNI POUK, 2. stopnja

Povzetek
Analiza dosedanjega dela na študijskem programu Razredni pouk 2. stopnje nakazuje nekatere pozitivne premike, pri čemer gre izpostaviti zlasti vse večjo znanstveno angažiranost profesorjev in študentov (znanstvene objave), večanje števila gostujočih profesorjev, posodabljanje in aktualizacijo učnih gradiv, širjenje nabora študijske literature ipd. Manj uspešna pa je bila realizacija ukrepov, ki se nanašajo na povečanje vpisnih mest, pri čemer poudarjamo, da smo si za uskladitev prizadevali, saj smo oddali vlogo za ustrezno povečanje vpisih mest na Univerzo v Mariboru, ki pa je vlogo zavrnila. V prihodnje si bomo še intenzivneje prizadevali za uskladitev vpisnih mest 1. in 2. stopnje študijskega programa in razpis izrednega študija. Prav tako bo več pozornosti zahtevala mednarodna izmenjava naših študentov v okviru projekta Erasmus+, saj ugotavljamo, da študenti 2. stopnje ne izkoriščajo možnosti študijske izmenjave. Da bi prišlo do spremembe, bomo še odločneje in glasneje promovirali prednosti študija v tujini.

Kar se tiče zadovoljstva s študijem, je razvidno, da je stopnja zadovoljstva študentov po posameznih učnih enotah dokaj raznolika – celo pri istih učnih enotah, ki jih izvajajo različni izvajalci, zato bo treba temu v prihodnje posvetiti nekaj več pozornosti in uskladiti potek pedagoškega procesa in način predajanja učnih vsebin pri izvajanju istih učnih enot.

Zadovoljstvo študentov drugostopenjskega študijskega programa je solidno in v primerjavi s predhodno oceno je mogoče izpostaviti občutno zvišanje najnižje in tudi najvišje ocene. Povprečna skupna ocena zadovoljstva študentov študijskega programa je izražena z vrednostjo 1,44. Veseli dejstvo, da je povprečna skupna ocena izvajalcev na 2. stopnji študijskega programa RP celo rahlo višja od povprečne skupne ocene izvajalcev PEF UM in povprečne skupne ocene izvajalcev na UM. Ocena zadovoljstva s študijem je nekoliko nižja, potem ko se je v zadnjih letih dosledno višala. Splošna ocena zadovoljstva s študijem na Razrednem pouku 2. stopnje je bila doslej višja od povprečne ocene študija na celotni UM, v študijskem letu 2018/19 pa se je malenkost znižala. Tudi v primerjavi z oceno zadovoljstva s študijem na vseh študijskih programih Pedagoške fakultete je ocena zadovoljstva študentov Razrednega pouka 2. stopnje nekoliko nižja. V primerjavi z oceno vseh drugostopenjskih študijskih programov PEF UM program RP ohranja višjo oceno, a bomo vendarle razmislili, zakaj je v preteklem letu prišlo do upada zadovoljstva s študijem, čeprav je v zadnjih petih letih zadovoljstvo raslo. Upad ocene se je pojavil še ob vprašanju, ali je študijski program izpolnil pričakovanja študentov. Študenti so namreč v preteklem študijskem letu podali nižjo oceno kot leto prej. Rezultate bomo predstavili na seji oddelka, pozvali sodelujoče člane oddelka na drugostopenjskem programu k razpravi in razmisleku o morebitnih spremembah, da se krivulja znova obrne navzgor.

Rezultati Ankete o zadovoljstvu s študijem so dobri, čeprav so ocene nekoliko nižje kot pretekla leta. O tem vsekakor velja razmisliti, prav tako pa si je treba prizadevati za razširitev obsega praktičnega usposabljanja, na kar jasno opozarjajo študentje sami, člani Oddelka za razredni pouk pa se to že trudimo urediti. S stopnjo obremenjenosti na drugostopenjskem študiju smeri Razredni pouk je večina študentov zadovoljna. 

V preteklem študijskem letu (2018/19) ni bilo učne enote, pri kateri bi študenti izpit opravljali štiri- ali večkrat. Zaključiti je torej mogoče, da študenti 2. stopnje RP uspevajo v doglednih rokih opraviti izpite, zato dodatni ukrepi niso smiselni. Vsekakor pa menimo, da je treba študente še naprej vzpodbujati k sprotnemu delu, ki ima zagotovo poseben doprinos k uspešnosti pri opravljanju izpitov.
Tako nosilci kot izvajalci učnih enot študijskega programa v veliki meri uporabljajo univerzitetno učno e-okolje Moodle, kamor nalagajo gradivo za študente in jim posredujejo aktualne povezave. Študenti imajo med študijem na voljo različne oblike študijskega gradiva, ki je redno posodobljeno, primerno pripravljeno in ustrezno prilagojeno različnim oblikam in načinom poučevanja. Izpostaviti je treba tudi angažiranost v projektu PIKT.UM in študentskih projektih PKP in ŠIPK – študenti imajo vedno več možnosti, da se prijavijo na aktualne razpise, ki jih pripravijo izvajalci in nosilci posameznih učnih enot. Študenti so v tovrstnem projektnem delu aktivno vključeni in prevzemajo vloge, ki so jim v korist pri nadaljevanju študija, prav tako pa jim prinašajo izkušnje, ki so pomemben prispevek k uspešni poklicni poti. 
V zadnjem času opažamo, da na trgu dela raste povpraševanje po študentih, ki zaključijo magistrski študij Razredni pouk, povpraševanje je celo višje od ponudbe, kar pomeni, da prihaja do pomanjkanja ustreznega pedagoškega kadra na razredni stopnji. Glede na trenutno visoko povpraševanje, na katerega opozarjajo celo ravnatelji osnovnih šol, odraža pa se tudi v razpisih prostih delovnih mest, je na mestu razmislek o zvišanju vpisnih mest na programu Razredni pouk.

Materialne razmere za izvajanje študijskega programa še vedno niso najboljše, vendar se stanje postopno izboljšuje, kolikor finančne zmožnosti dopuščajo (posodobitev posameznih predavalnic, tehnološki pripomočkov ipd.). Tudi za študente invalide je dobro poskrbljeno; na voljo imajo premično dvigalo na stopnicah in dvigalo v vsa nadstropja, kar jim olajša gibanje po fakulteti.


12. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine

Povzetek

Filozofska in Pedagoška fakulteta, Univerze v Mariboru, skupaj izvajata Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine, ki traja eno leto in obsega 60 ECTS-ov. Na podlagi zbirnika evalvacijskih listov za udeležence v letu 2018/19 ugotavljamo, da so udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje zelo zadovoljni, saj so celoten študijski program ocenili s povprečno oceno 6,91 (na 9-stopenjski lestvici), predvsem zaradi  rabe didaktičnih pristopov v okviru posameznih predmetov, ki so zasnovani na načelu »na študenta osredinjenega učenja, poučevanja in ocenjevanja«. Takšni pristopi pomembno spodbujajo motivacijo, samorefleksijo ter sodelovanje v študijskem procesu, po tem zgledu pa  jih bodo udeleženci prenašali tudi v šolsko prakso. O morebitnih pomanjkljivostih programa se sproti posvetujemo z udeleženci in jih, v kolikor je to mogoče, poskušamo odpraviti. Zavedamo se, da bi lahko bila ocena vsebin in metod dela ter uporabnosti programa še nekoliko višja, zato jih bomo z nosilci in izvajalci programa skušali še nadgraditi in prilagoditi udeležencem.
Večina udeležencev je uspešno zaključila študijski program za izpopolnjevanje izobrazbe v letu 2018/19. Pri učiteljih AN oz. NEM je bila uspešnost 95,8%. Pri učiteljih razrednega pouka je študijski program zaključilo 100% udeležencev. 
V program ZGUČAN bomo tudi v prihodnje vključili strokovnjake iz prakse, saj njihova povprečna ocena 8,29 kaže na ustrezen izbor zunanjih sodelavcev.
Udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje so intenzivno vključeni v učni proces in sicer sproti opravljajo vse obveznosti (npr. predstavitev seminarskih nalog, individualne zadolžitve, interaktivno delo, mini nastopi, diskusije, delo v parih in manjših skupinah). 
Študijski program ima v okviru CVI FF interno dostopno spletno učilnico Moodle, s pomočjo katere udeleženci dostopajo do aktualnih e-gradiv in preko katere poteka vsestranska komunikacija.
Študijski program je bil posodobljen in potrjen na senatu UM v začetku 2019. Posodobitve so vključene v program v študijskem letu 2019/20. 
Ko bodo znani podatki poskusnega uvajanja razširjenega programa v OŠ, bomo morebitne spremembe vključili v program.   

13. [bookmark: _GoBack]Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Športno treniranje, 1. stopnja

Povzetek
Pri Oddelku za športno treniranje velja izpostaviti veliko specifik, ki se tičejo tako študentov, ki so v veliki meri že zaposleni, tudi kot vrhunski trenerji doma in v tujini ali pa so še aktivni vrhunski športniki. Na drugi strani pa imamo zunanje strokovne sodelavce kot nosilce predvsem športnih panog kot vrhunske trenerje ali pa zaposlene v različnih okoljih. 
Priporočila za ocenjevani študijski program v preteklem letu se dotikajo intenzivnega dela na mobilnosti študentov preko tutorjev in centra Erasmus, kar se je že začelo izvajati. V 1. letniku je bila izvedena  ožja izbirnost med predmetoma Angleščina za športne trenerje  in Nemščina za športne trenerje s čimer smo zadostili tudi priporočilu Nakvisa. Uvedeni so bili naslednji prosto izbirni predmeti:
Merjenje v športu - izbirno
Animacija športnih dejavnosti v turizmu – izbirno

Uvajata se predmeta izbranih športnih panog: 
Kajakaštvo  I - izbirno
Kajakaštvo II - izbirno

Predlagana ocena za izvedbo rednega študija je, da trenutno ni realnih možnosti.

V izvedbo programa ŠT se je vključevalo pestro število različnih deležnikov preko razgovorov, evalvacije, refleksije in oblikovanja predlogov izboljšav študijskega programa ter izvajanja učnega procesa vključno z izvajanjem praktičnega usposabljanja. Glavne ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa je pregledna organizacija in izvedba  praktičnega usposabljanja v povezavi s športnimi društvi kar študentom ne malokrat prinaša tudi že prve zaposlitve. Sicer se izpostavlja poziv vsem nosilcem izbranih športov, ki sodelujejo v organih panožnih zvez, naj vsak v svoji panožni zvezi predstavi program študija ŠT in po svoji moči pripomore, da naši študenti ob diplomi pridobijo tudi trenersko licenco v športni panogi, iz katere diplomirajo. Opaža se malo vključevanja zunanjih sodelavcev v znanstveno raziskovalno delo, ker so zaposleni v različnih delovnih okoljih, ki jih poklicno zelo obremenjujejo in jim v njihovih poklicnih okoljih nič ne koristi. Ker so izvajalci programa 
dobro ocenjeni dodatni ukrepi niso potrebni.
Študenti se redko vključujejo v nobene dodatne aktivnosti in izmenjave, ker so v večini zaposleni (vojska, policija, gasilci, športna društva, športne zveze), veliko študentov je še aktivnih kategoriziranih športnikov, določeni pa tudi že zelo uspešni trenerji. Ocenjujemo, da je zadovoljstvo študentov s študijem ob zaključku študija visoko do zelo visoko.
Trenutni vpis presega število razpisanih vpisnih mest. Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik je nižja kot na PEF  in  višja kot na UM. Prehodnost študentov iz 2. v 3. letnik je nižja kot na PEF in UM kjer se kaže  kot glavna težava njihova zaposlenost v času študija. To je tudi glavni razlog za daljše trajanje študija.
Ugotovitve glede ukrepov v zvezi z učnim okoljem, izkoriščanjem digitalnih tehnologij za učenje in poučevanje s podpornimi storitvami so:
· Terenske meritve, sodelovanje z gospodarstvom, vključenost v projekte, 
· meritve na IŠM MF UM in na PEF UM, zaključna dela
· meritve pri predmetih GAZ, Teorija športnega treniranja 2, Meritve v športu.
V bodoče želimo izpostaviti pomen športa za zdravje s poudarkom na otrocih in starostnikih preko medpredmetnih povezav ter dodatnih vsebinskih sklopov pri posameznih predmetih tudi preko sprememb v predmetniku 1. stopnje ŠT.
V pripravi je tudi študijski program 2. stopnje ŠPORTNE VZGOJE s katerim bomo pokrili zaposlitvene možnosti po vsej vertikali.

















