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VABILO ŠTUDENTOM
za sodelovanje v projektih ŠIPK - Projektno delo z negospodarskim in neprofitnim sektorjem - Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016-2020 za študijski leti 2018/2019 in 2019/2020

Spoštovani študenti/študentke,

v okviru javnega razpisa »Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016-2020 za študijski leti 2018/2019 in 2019/2020« vabimo študente/študentke k sodelovanju na projektu. S pomočjo pedagoških mentorjev fakultet ter mentorjev iz negospodarskih družb bodo študentje v okviru projektnih aktivnosti, ki bodo potekale kot dopolnitev rednega učnega procesa, razvijali inovativnost, kreativno razmišljanje ter druge kompetence, ki jim bodo omogočile lažji prehod iz izobraževanja v zaposlitev. Projektne aktivnosti se bodo izvajale v različnih delovnih okoljih, tudi pri ostalih projektnih partnerjih.

Naslov projekta: Socialno in čustveno učenje s pomočjo likovne umetnosti (SELUM)
Trajanje projekta: 4 mesecev, od 1. 3. 2020 do 30. 6. 2020 (do 40 ur na mesec)
K sodelovanju vabimo študente različnih fakultet,  programov in smeri:
· Pedagogika (1. stopnja UNI), - 2 študenta/študentki
· Psihologija (2. stopnja MAG), -  2 študenta/študentki
· Likovna pedagogika (1. stopnja UNI), - 2 študenta/študentki
· Predšolska vzgoja (1. stopnja VS), - 2 študenta/študentki
· Razredni pouk (1. stopnja UNI), - 2 študenta/študentki
ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
· Vsak v projekt vključen študent v obdobju trajanja projekta je vpisan v javno veljaven študijski program v Republiki Sloveniji ter ne sme biti v delovnem razmerju,  ne opravlja samostojne registrirane dejavnosti, ni vpisan  oz. prijavljen na Zavodu RS za zaposlovanje v evidenco brezposelnih oseb oziroma ni poslovodna oseba gospodarske družbe ali direktor zasebnega zavoda. Če študent v obdobju trajanja projekta izgubi status študenta ali iz kakršnegakoli drugega razloga ne more sodelovati v projektnih aktivnostih, ni več upravičen do sofinanciranja v okviru projekta; 

· Posamezen študent lahko sodeluje samo na enem projektu javnega razpisa Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2018 - 2020. 

Za sodelovanje v projektu bomo izbrali 10 študentov.
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Prijave morajo vsebovati:
· ime in priimek študenta,
· navedbo študijske smeri in letnika študija,
· e naslov (uraden mail – student.um.si) ,
· telefonsko številko
· Kratko motivacijsko pismo, kjer pojasnite zakaj bi želeli v projektu sodelovati.

Prijave pošljite na naslov: janja.batic@um.si  najkasneje do vključno srede, 19. 2. 2020.  V zadevi navedite »Prijava na projekt ŠIPK – SELUM«..
Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. Če bo prijavljenih več študentov/študentk od razpisanega števila mest, bodo mentorji izvedli izbirni postopek, v katerem bodo upoštevali vaša motivacijska pisma.

Kratek opis projekta:
Eden izmed ključnih ciljev osnovnošolskega izobraževanja, kot so opredeljeni v Zakonu o osnovni šoli, je tudi vzpodbujanje skladnega spoznavnega, čustvenega, duhovnega in socialnega razvoja posameznika. Tako lahko s socialnim in čustvenim učenjem, kot ga opredeljuje model SEL (social and emotional learning) podpremo razvoj kompetenc na področjih samozavedanja, samouravnavanja, socialnega zavedanja, odnosnih spretnosti in odgovornega sprejemanja odločitev. Številne raziskave, ki so preverjale učinke socialnega in emocionalnega učenja, kot ga opredeljuje SEL model, kažejo pozitivne učinke tovrstnega učenja z vidika izboljšanja učnih dosežkov ter zmanjšanja psihološke stiske in agresivnega vedenja. Takšno učenje podpira psihosocialno prilagajanje učencev, večjo vključenost in pripadnost razredu, to pa se odraža v večji zavzetosti za učenje in priložnosti za razvoj. Za mladostnike je programov socialnega in čustvenega učenja več (npr. Delavnice To sem jaz, NIJZ), za razvoj socialnih in čustvenih kompetenc v zgodnjem obdobju šolanja pa je pri nas programov in gradiv manj. Ena od možnosti spodbujanja slednjega razvoja se kaže v učenju s pomočjo likovne umetnosti, ki omogoča, da spoznavamo druge kulture in same sebe ter razvijamo empatijo. Cilji projekta so (1) priprava didaktičnega materiala (navodila za učitelje, aktivnosti učencev in spodbude za nadaljnje socialno in emocionalno učenje), s pomočjo katerega bodo učitelji pri učencih lahko razvijali socialne in emocionalne kompetence s pomočjo likovne umetnosti; (2) s pripravo gradiv za urjenje kompetenc socialnega in čustvenega učenja skozi likovno ustvarjanje učitelje opolnomočiti za spodbujanje socialnega in čustvenega učenja v šoli; (3) spodbujati mreženje in strokovno sodelovanje med študenti študijskih smeri, ki bodo pri svojem bodočem delu zelo verjetno sodelovali (bodoči učitelji in svetovalni delavci) in bo učinkovitost njihovega vzgojno-izobraževalnega dela v veliki meri odvisna od njihove zmožnosti sodelovanja.
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