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K plačanem delu na projektu vabimo:
· Študenta ali študentko študijskega programa Razredni pouk, 1.st. UN (3. in 4. letnik)

Delo bo potekalo večinoma v Celju in Ljubljani oz. samostojno delo od doma, od marca do vključno junija 2020 v obvezi 40 ur na posamezni mesec. Predvidena denarna spodbuda študentu/študentki: 9 EUR bruto bruto/uro, največ 40 ur/mesec (največ 360 EUR bruto bruto/mesec oziroma 1.440 EUR bruto bruto/4 mesece).
[bookmark: _GoBack]Prijave zbiramo na naslov: mateja.forte@um.si do vključno ponedeljka, 4. 3. 2020 do 16. ure.


VABILO ŠTUDENTOM
za sodelovanje v projektih ŠIPK Projektno delo z negospodarskim in neprofitnim sektorjem - Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016-2020 za študijski leti 2018/2019 in 2019/2020

Spoštovani študenti/študentke,

v okviru javnega razpisa »Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016-2020 za študijski leti 2018/2019 in 2019/2020« vabimo študente/študentke za sodelovanje na projektih. S pomočjo pedagoških mentorjev fakultet ter mentorjev iz negospodarskih družb bodo študentje v okviru projektnih aktivnosti, ki bodo potekale kot dopolnitev rednega učnega procesa, razvijali inovativnost, kreativno razmišljanje ter druge kompetence, ki jim bodo omogočile lažji prehod iz izobraževanja v zaposlitev. Del projektnih aktivnosti bo študent opravil v negospodarski družbi.

Določilo razpisa, v okviru katerega se bodo izvajali projekti, pravi, da morajo biti sodelujoči študenti/študentke, v času izvajanja projekta, vpisani v javno veljavni študijski program v Republiki Sloveniji ter ne smejo biti v delovnem razmerju, samozaposleni, prijavljeni na Zavodu RS za zaposlovanje v evidenci brezposelnih oseb ali samostojni podjetniki.

Predvidena denarna spodbuda študentu/študentki: 9 EUR bruto bruto/uro, največ 40 ur/mesec (največ 360 EUR bruto bruto/mesec).

Izpolnjeno prijavnico, v katero vpišite zaporedno številko projekta ter naziv projekta, za katerega se prijavljate, vse zahtevane podatke ter motivacijsko pismo, v katerem opišete svoje dosedanje delo, kompetence ter razlog, zakaj se prijavljate za sodelovanje na projektu, pošljite po mailu z zadevo »Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016 – 2020« na naslov: mateja.forte@um.si do vključno ponedeljka, 24. 2. 2020 do 16. ure.
	
Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. Mentorji bodo izvedli izbirni postopek, v katerem bodo upoštevali vaša motivacijska pisma.

Fakulteta za logistiko bo v okviru navedenega razpisa izvajala: 

1. Naziv projekta: Inovativni pristopi k širjenju znanja o standardih, sledljivosti, preskrbovalni verigi in trgovini v visokošolsko izobraževanje

Mentor na FL UM: doc. dr. Brigita Gajšek
Kratka vsebina: Projekt utemeljujemo s preučevanjem kreativnih in inovativnih pristopov za širjenje znanja o standardih, sledljivosti, oskrbovalni verigi in trgovini med študente, ki jim dodatne kompetence pomenijo možnost konkurenčnejšega vstopa na trg dela. Zavedanje o moči standardov za bolj zanesljivo, bolj učinkovito in okoljsko sprejemljivejše globalno potovanje blaga in informacij, za dobrobit gospodarstva in izboljšanje vsakodnevnega življenja ljudi, sicer med podjetji zadovoljivo narašča, na strani bodočih iskalcev zaposlitev pa je neobstoječe/pomanjkljivo. Omenjene vsebine so redko vključene v učne načrte, čeprav se dotikajo vseh industrijskih panog in so med delodajalci iskane. Če pa so vključene, vsebine podajajo profesorji, ki niso usposobljeni pri GS1 Slovenija, ki je edina neodvisna in nepridobitna organizacija na področju mednarodnih standardov GS1 za identifikacijo, zajem in elektronsko izmenjavo podatkov v Sloveniji. Njena glavna dejavnost ni izobraževanje, vendar se s širitvijo uporabe standardov v gospodarstvu pojavlja potreba, da se intenzivneje vključuje tudi na tem področju, saj ima edina v Sloveniji celovit vpogled v tematiko. V projektu bodo študenti seznanjeni z obstoječim načinom izobraževanja GS1, k sodelovanju bomo pritegnili ponudnika rešitev virtualne resničnosti za demonstracijo možnosti uporabe visokotehnoloških rešitev, študenti bodo iskali  inovative pristope na terenu in v literaturi, analizirali zbrane metode in ugotavljali potrebe mladih na terenu, pripravili vsaj dve alternativi obstoječemu načinu izobraževanja, opravili testiranje na terenu, evalvirali rezultat testiranja in korigirali rešitev. Raziskava na terenu bo obsegala analizo sprejemanja posameznih metod poučevanja na strani študentov in testiranje rešitev z vgrajenimi sodobnimi metodami in tehnološkimi rešitvami. Utemeljenost projekta je v aktivni participaciji pri razvoju sodobnega prenosa znanja o globalnih standardih GS1 na študente v Sloveniji, tudi tistih s posebnimi potrebami.
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