LAHKO BRANJE V IZOBRAŽEVANJU LJUDI S POSEBNIMI POTREBAMI (S POUDARKOM NA OTROCIH IN ODRASLIH Z MOTNJAMI V DUŠEVNEM RAZVOJU)
Št. ur: 24 (strnjeno)
Št. udeležencev: 30	
Št. točk: 1,50
Ciljna skupina: Andragogi, strokovni delavci, zaposleni v ljudskih univerzah, šolah, specializiranih organizacijah za izobraževanje odraslih in vsem, ki pri svojem delu in srečevanju z ranljivimi ciljnimi skupinami potrebujejo znanja in kompetence s področja lahkega branja ter učinkovite komunikacije z udeleženci izobraževanj, ki doživljajo ovire na področju uporabe govorjenega in pisnega slovenskega jezika (ljudje z motnjami v duševnem razvoju, pa tudi ljudje po poškodbi glave ali kapi ...)
Rok prijave: 26. 2. 2021
Predvideni čas izpeljave: 12. 3. 2021 - 20. 4. 2021 
Kotizacija za udeleženca iz VIZ: 8,60 EUR
Cena za udeleženca: 86,04 EUR
Koordinatorica: mag. Andreja Žiško, telefon: 02 22 93 858, andreja.zisko@um.si

Cilji:
Prepoznati bralne navade uporabnikov lahkega branja (odraslih s posebnimi potrebami v izobraževanju in spodbujati izboljšanje le-teh),iskati in prepoznati kakovostna literaturo ter gradiva za različne ranljive skupine, krepiti sporazumevalno zmožnost za učinkovito delo v učnem procesu in po končani šoli (po 26. letu starosti),prepoznati ustrezen pristop in medij pri delu z osebo, izbrati ustrezne metode in jih prilagoditi zmožnostim osebe, priprava gradiva v obliki lahkega branja.
Predavatelji in teme: 
· Izobraževanje oseb z motnjo v duševnem razvoju - doc. dr. Marta Licardo Marta (2 uri predavanj).
· Bralna pismenost in prilagoditve v razvijanju pismenosti (odraslih) s posebnimi potrebami: Komunikacija in učenje z uporabo lahkega branja - red. prof. dr. Dragica Haramija (2 uri predavanj). 
· [bookmark: _GoBack]Priprava lahkega branja v slovenščini - Tatjana Knapp (1 ura predavanj); Tatjana Knapp in Saša Lesjak (8 ur delavnic).
· Dostopnost digitalnih virov, orodij in naprav z vidika lahkega branja - Tatjana Knapp in Drago Brumen (2 uri predavanj); Tatjana Knapp in Drago Brumen (4 ur delavnic).  
· IKT načrtovanje, izvedba in evalvacija izobraževanja z uporabo lahkega branja - Drago Brumen (4 ure delavnic).
· Zaključek - red. prof. dr. Dragica Haramija (1 ura predavanj).

Obveznosti: Aktivna udeležba na predavanjih, aktivno sodelovanje, reševanje zastavljenih problemov, vaj, nalog v okviru delavnic (iskanje, priprava podatkov in gradiv v lahkem branju), aktivno sodelovanje pri analizi besedil, ilustracij in video ter zvočnih posnetkov ter v spremljajoči diskusiji, sodelovanje v diskusiji o primerih dobre prakse.

