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[bookmark: _GoBack]Digitalna identiteta
Na Univerzi v Mariboru so v uporabi različne informacijske storitve, do katerih je omogočen dostop z digitalno identiteto Univerze v Mariboru. Prijava z digitalno identiteto je omogočena za e-pošto, AIPS PPA (Podpora profesorjem in asistentom), univerzitetni Moodle, Intranet, EduRoam, AAI aplikacije, MS Imagine, eSeje,…

Vaša digitalna identiteta bo kreirana z dnem začetka veljavnosti vaše pogodbe (o zaposlitvi, avtorske ali podjemne pogodbe) in bo onemogočena naslednji dan po prekinitvi pogodbe. V primeru nove pogodbe bo ista digitalna identiteta avtomatsko ponovno omogočena, nov prevzem ni potreben.

Z dnem začetka veljavnosti pogodbe lahko digitalno identiteto prevzamete preko spletne strani s svojimi osebnimi podatki (davčna številka in EMŠO) ali pri IKT koordinatorju na fakulteti. 
KJE: https://prevzemidi.um.si/ 

Kot rezultat vam spletna stran prikaže vaše novo uporabniško ime, ki je za zaposlene večinoma oblike ime.priimek@um.si, za zunanje sodelavce pa ime.priimek@guest.um.si, ter začasno geslo. Kombinacija uporabniškega imena in gesla predstavlja vašo digitalno identiteto. Po prevzemu digitalne identitete boste napoteni na obvezno spremembo gesla.

KJE: https://spremenigeslo.idm.um.si/

Z geslom ravnajte skrbno in ga v nobenem primeru ne posredujte NIKOMUR! 

Elektronski naslov
Novo uporabniško ime še ne pomeni avtomatsko tudi kreiranja novega e-poštnega naslova. Do UM e-poštnega naslova ste (za čas trajanja pogodbe) upravičeni vsi, ki imate veljavno pogodbo z Univerzo v Mariboru. 
E-poštni predal lahko sami kreirate ob prevzemu digitalne identitete ali kasneje po prevzemu digitalne identitete skladno z navodili​, ki so objavljena na https://it.um.si/  Za zaposlene  Elektronska pošta  Kreiranje e-poštnega predala. Lahko pa se obrnete tudi na IKT koordinatorja​. Ko boste imeli e-naslov aktiviran, ga sporočite v Kadrovsko službo, da ga vpiše v kadrovsko evidenco. 
Dostop do poštnega predala je možen tudi preko spleta: https://eposta.um.si/ 
Koristne informacije
Informacijsko varnostno politiko in več koristnih informacij o vseh IT storitvah, ki so na voljo zaposlenim, lahko najdete na spodnji povezavi ali s pomočjo QR kode. Nekatere povezave iz tega naslova kažejo tudi na Intranet, kjer za prijavo uporabite digitalno identiteto.
KJE: https://it.um.si/
V primeru težav
Seznam IKT koordinatorjev: https://it.um.si/ikt-koordinatorji/ 
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