Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov UM PEF 2019/20

1. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Razredni pouk, 1. stopnja

Povzetek
Univerzitetni študijski program 1. stopnje Razredni pouk izobražuje bodoče učitelje, ki bodo poučevali na razredni stopnji osnovnega šolanja. V študijskem procesu posredno ali neposredno sodelujejo številni deležniki, ki so vključeni v redne razgovore, evalvacije in refleksije. Posebno pozornost posvečamo njihovim predlogom izboljšav študijskega programa, ki jih sproti vrednotimo in implementiramo. 

Število diplomantov v roku je v letu 2020 višje kot v letu 2019. Vrednost, ki jo dosega redni univerzitetni študijski program, presega povprečje Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru. Povprečno število let trajanja študija je v letu 2020 znašalo 4,18 let, kar je enako kot v letu 2018 in manj kot v letu 2019.

Rezultati ankete o pedagoškem delu za študijsko leto 2019/2020 kažejo, da večina visokošolskih učiteljev in sodelavcev dosega nadpovprečno dobre rezultate – skupna povprečna ocena dosega 5. mesto med članicami Univerze v Mariboru. Tudi anketa o obremenitvi študentov pri učnih enotah kaže ugodne rezultate – obremenitev študentov pri učnih enotah je namreč ustrezna. Rezultati ankete o zadovoljstvu s študijem kažejo učinkovitost lani sprejetih ukrepov, saj je stopnja zadovoljstva s študijem višja. Zadovoljstvo se kaže tudi v okviru drugih deležnikov, študijski program pa izpolnjuje pričakovanja študentov, ki so s programom zadovoljni, saj jim predstavlja dobro osnovo za zaposlitev in začetek dela. Rezultat, nižji od povprečja Univerze v Mariboru, se kaže na področju razvijanja podjetniških sposobnosti, ki ga bomo skupaj z vsemi ostalimi možnostmi za izboljšave upoštevali v enovitem magistrskem študijskem programu Razredni pouk. 

Pri pregledu ocen ravni doseganja posameznih kompetenc ugotavljamo, da so pri večini kompetenc študenti na 5-stopenjski lestvici izrazili 3. ali višjo raven. Najnižjo raven so prepoznali pri sposobnosti pisanja in branja v drugem tujem jeziku, najvišjo raven pa na področju sposobnosti pisanja poročil, zabeležk in dokumentov ter sposobnosti produktivnega sodelovanja z drugimi. 

Prostore fakultete so študenti razrednega pouka srednje visoko ocenili. Ugotavljamo, da je infrastruktura, namenjena študentom invalidom, ustrezna in dobro označena. Od preteklega leta poteka posodabljanje učilnic, predavalnic, računalniške, opreme, tabel in podobno. Študenti so zadovoljni z dostopnostjo programskih orodij ter knjižničnih in spletnih gradiv. Študijska gradiva so sproti aktualizirana in dostopna. 

Interes za študij narašča, kar pomeni, da so promocijske aktivnosti, načrtovane in izvedene v preteklih letih, učinkovite. Delež sprejetih kandidatov na vpisna mesta po programih narašča, delež vpisanih študentov je v primerjavi s prejšnjim letom padel, glede na povprečje preteklih let pa ostaja nekoliko nad povprečjem. Prehodnost študentov je višja kot v preteklih letih, povprečno trajanje študija pa še vedno ostaja nad povprečjem preteklih let. Višji je delež diplomantov v roku, vidno pa narašča tudi zadovoljstvo študentov. Navedeni podatki kažejo pozitivne učinke vseh sprejetih aktivnosti. 

Večina nosilcev in izvajalcev študijskega programa uporablja fakultetno ali univerzitetno e-učno okolje Moodle ali Microsoft Teams, študentom je v vedno večji meri omogočeno sooblikovanje načina opravljanja obveznosti. Ocenjevanje poteka v skladu z učnimi cilji, informacije o zahtevah in kriterijih učnih enot so jasno zastavljeni in vključujejo vrstniško ocenjevanje in samoocenjevanje. Poudarek se na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk kaže pri predavanjih in skupinskem delu, ki podpira aktivno vlogo študentov v študijskem procesu. Med najpogostejšimi odgovori so tudi praktično usposabljanje v strokovnem okolju, spoznavanje dejstev, praktična znanja ter spoznavanje teorij in paradigem. Ugotavljamo, da bi bilo smiselno spodbujati izvajalce k temu, da bi se delež pisnih nalog izvajal v obliki projektnega in problemsko zasnovanega učenja ter vključevanja študentov v raziskovalne projekte. 

Večina študentov učno enoto zaključi z manj kot 4 pristopi, kar pomeni, da večina nima večjih težav z opravljanjem študijskih obveznosti. Sodelovanje izvajalcev študijskega procesa, nosilcev predmetov in študentov je utečeno in dobro organizirano. Govorilne ure potekajo v skladu z urnikom in po potrebi tudi izven določenih terminov. Po potrebi se študentom ponudi tudi pomoč pri študiju. 

Pomemben člen študijskega programa Razredni pouk je praktično usposabljanje, ki poteka skozi vsa štiri študijska leta. Študenti so s praktičnim usposabljanjem večinoma zelo zadovoljni in zadovoljni, si pa želijo še dodatnega praktičnega usposabljanja. Študenti so se prijavili na razpise za projekte ŠIPK in PKP. Izidi projektov so bili javno predstavljeni tudi v prispevkih in publikacijah. Študenti so aktivno sodelovali tudi pri ustvarjanju, vzdrževanju in nadgradnji skupne izobraževalne točke Razlagamo.si. Iz ankete o zadovoljstvu s študijem je razvidno, da si študenti želijo še več sodelovanja v raziskovalnih projektih, kar bomo v prihodnje tudi upoštevali. 

V letu 2020 je potekala prenova vseh učnih načrtov, pri čemer smo si zastavili kakovostna izhodišča, ki so bila zastavljena na podlagi razprave o njihovih posameznih elementih. Pri tem so bile upoštevane smernice sodobnega pouka, napredek v znanosti in modernizacija družbe. 

2. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Razredni pouk, 2. stopnja

Povzetek
V preteklem študijskem letu smo se člani Oddelka za razredni pouk redno vključevali v raznovrstne aktivnosti Kariernega centra UM, udeleževali smo se dejavnosti in usposabljanj Centra za pedagoško izobraževanje in strokovno izpolnjevanje, v letu 2020 smo se še v posebej veliki meri udeleževali raznih usposabljanj v povezavi z izvedbo študija na daljavo. V letu 2019 smo začeli uvajati formalna skupna srečanja na ravni posameznih specialnih didaktik študijskega programa. Obenem še vedno potekajo neformalna srečanja študentov in mentorjev, pri katerih opravljajo pedagoško prakso.
Iz podatkov Ankete o zadovoljstvu s študijem 2019/20 lahko razberemo, da je stopnja zadovoljstva študentov po posameznih učnih enotah raznolika, tudi pri istih učnih enotah, ki jih izvajajo različni izvajalci. Temu bo treba v prihodnje posvetiti nekaj več pozornosti in uskladiti potek pedagoškega procesa in način predajanja učnih vsebin pri izvajanju istih učnih enot.
Opazno je rahlo zvišanje ocene izvajalcev posameznih enot, prav tako se viša povprečna skupna ocena zadovoljstva študentov študijskega programa Razredni pouk 2. stopnje. Študenti drugostopenjskega študijskega programa Razredni pouk so s študijem zadovoljni (srednja vrednost splošne ocene zadovoljstva s študijem znaša 3,78).
Prehodnost študentov na drugostopenjskem študijskem programu Razredni pouk je zelo visoka in se giblje od 95 do 100 %. 
V primerjavi s študijskim letom 2018/19 se je stopnja obremenjenosti študentov izboljšala; velika večina študentov meni, da je stopnja obremenjenosti na drugostopenjskem študijskem programu Razredni pouk ustrezna.
Potreben je razmislek o obširnejšem praktičnem usposabljanju, predvsem poudarek na širši pogled v učiteljev vsakdan, potek jutranjega varstva in podaljšanega bivanja ter vsebine, ki se nanašajo na delo razrednika, pisanje odločb in zapisnikov. Študentje močno podpirajo preoblikovanje študijskega programa v enovit magistrski študij.
Manj uspešna je bila realizacija ukrepov, ki se nanašajo na povečanje vpisnih mest – tudi v prihodnje si bomo še intenzivneje prizadevali za uskladitev vpisnih mest 1. in 2. stopnje študijskega programa, saj je interes za študij visok (131,66 % prijavljenih kandidatov glede na razpisana mesta za redni študij in 50 % za izredni študij). 
Prav tako bo več pozornosti zahtevala mednarodna izmenjava naših študentov v okviru projekta Erasmus+, saj ugotavljamo, da študenti 2. stopnje slabo izkoriščajo možnosti študijske izmenjave. Da bi prišlo do spremembe, bomo še odločneje in glasneje promovirali prednosti študija v tujini.
V preteklem študijskem letu (2019/20) ni bilo učne enote, pri kateri bi študenti izpit opravljali štiri- ali večkrat. Na podlagi tega lahko zaključimo, da študenti 2. stopnje Razrednega pouka uspevajo v doglednih rokih opraviti izpite, zato dodatni ukrepi niso smiselni. Vsekakor pa menimo, da je treba študente še naprej vzpodbujati k sprotnemu delu, ki ima zagotovo pozitiven doprinos k uspešnosti pri opravljanju izpitov; tako se utrjuje discipliniran in odgovoren odnos do študija in dela, kar učinkuje tudi na poznejšo uspešnost študentov v poklicu.
Tako nosilci kot izvajalci učnih enot študijskega programa v veliki meri uporabljajo univerzitetno učno e-okolje Moodle in MS Teams, kamor nalagajo gradivo za študente in jim posredujejo aktualne povezave. Študenti imajo med študijem na voljo različne oblike študijskega gradiva, ki je redno posodobljeno, primerno pripravljeno in ustrezno prilagojeno različnim oblikam in načinom poučevanja. V študijskem letu 2019/20 je bilo to še posebej pomembno zaradi pandemije koronavirusne bolezni covid-19. Študijski proces se je v drugem semestru študijskega leta 2019/20 v celoti preselil v spletno okolje. Zaradi okoliščin je fakulteta razširila nabor tehnoloških pripomočkov, pridobili smo nove monitorje, posamezne predavalnice so bile posodobljene.
Število prostih mest za delovno mesto učitelj razrednega pouka se je v zadnjem letu nekoliko znižalo. Število brezposelnih oseb na področju izobraževalnega programa Razredni pouk se je zvišalo, znižalo pa se je število zaposlitev (predvsem oseb z nazivom magister profesor razrednega pouka). Po drugi strani pa se je zvišalo število zaposlitev za osebe z nazivom profesor razrednega pouka (UN) in magister profesor razrednega pouka z angleščino/italijanščino. Kljub tem podatkom je povpraševanje po študentih, ki zaključijo magistrski študij Razredni pouk še zmerom visoko, zato je na mestu razmislek o zvišanju vpisnih mest na programu Razredni pouk.

3. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Edukacijske vede, doktorski študijski program 3. stopnje
[bookmark: _Hlk33340348]
Povzetek
V študijskem letu 2019/20 je doktorski študijski programa 3. stopnje Edukacijske vede, ki ga izvajamo na UM PEF, bil v celoti izveden, čeprav so se zaradi pandemije pojavljale nekatere težave, na katere niti izvajalci niti fakulteta nimamo vpliva. Zlasti je pandemija upočasnila študentke 2. letnika, ki bi morale oddati ob koncu študijskega leta prijavo teme doktorske disertacije, a je zaradi zaprtja šol, ki so njihov temeljni raziskovalni prostor, niso mogle pripraviti, saj sondažnih raziskav ni bilo mogoče opraviti. Tudi študentke 3. letnika in absolventke so imele enake težave z raziskavami. Ukrepov za izboljšanje ni mogoče predvideti (ali časovno opredeliti), saj je nadaljnje delo odvisno od epidemije.

Vsi vključeni nosilci predmetov izpolnjujejo pogoje za nosilstvo; trudijo se za aktualnost in dostopnost študijskih gradiv (redno posodabljanje); študentje imajo pravico do dostopa e-gradiv (oddaljeni dostop) do tujih baz, torej do referenčnega gradiva za študij. Študentje so z urniki zadovoljni, saj gre v večini za individualne obravnave, ki so prilagojene posameznemu študentu; urnik obveznih predmetov se delno prilagaja zahtevam študentov. 

[bookmark: _Hlk62973906]V tem študijskem letu smo o spremembah študijskega programa (združitev dveh doktorskih programov, Edukacijske vede in Vodenje v vzgoji in izobraževanju) obveščali vse študente, ki so bili predhodno vpisani na programa Edukacijske vede in Vodenje v vzgoji in izobraževanju. Ker je od njihovega zadnjega vpisa preteklo več kot dve leti, bodo njihove obveznosti preslikane v prenovljeni program (izdelana je bila shema preslikav), tako je mogoče individualno določiti manjkajoče obveznosti za dokončanje študija. Na seji Senata UM PEF dne 5. 2. 2020 je bil ukinjen študijski program Vodenje v vzgoji in izobraževanju; zaključek študija je mogoč do 1. 10. 2024.

Visokošolski učitelji so bili s strani redno vpisanih študentov ocenjeni z odličnimi ocenami, njihova dostopnost je visoka, evalvacija obremenitev študentov kaže na to, da so ti ustrezno obremenjeni (odstopa odgovor ene študentke 1. letnika, ki ocenjuje enega od obveznih predmetov, da je dela preveč). Študentje so zadovoljni z izvedbo preverjanja znanja, saj je tudi ta individualizirana glede na posameznika in njegov individualni študijski program, ki tako omogoča najvišjo mogočo podporo doktorandu.

Dve kandidatki sta uspešno zaključili študij, izpolnili sta tudi pogoj o objavi znanstvenega članka in bili promovirani v naziv doktoric znanosti s področja edukacijskih ved.

4. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Glasbena pedagogika, 1. stopnja

Povzetek
V zadnjem evalvacijskem obdobju smo uspeli odpraviti dvoletno odstopanje pri predmetu Klavir I.  in enoletno odstopanje pri predmetu Instrumentalna in komorna igra III. Hkrati pa so se  v obdobju 2019/20 pojavila enoletna odstopanja pri predmetih 3.letnika, Uvod v didaktiko glasbe in Didaktika glasbe s prakso na osnovnih šolah ter pri predmetu 1.letnika, Elementi glasbenega stavka. Pri vseh omenjenih učnih enotah smo že izvedli ukrepe, in sicer pri predmetu Uvod v didaktiko glasbe v smislu zmanjšanja obremenitve študentov skozi spremembo strukture deleža pri ocenjevanju, nadalje pri predmetu Didaktika glasbe s prakso na OŠ v smislu zmanjšanja obremenitve študentov skozi zmanjšanje števila ur vaj, pri čemer je bil prej omenjeni predlog na osnovi pogovorov med vodstvom fakultete, predstojnikom in oddelkom s strani nosilke že podan predlog na Komisijo za študijske zadeve. Glede odstopanja pri predmetu Elementi glasbenega stavka pa je bil v študijskem letu že uveden ukrep v smislu zamenjave izvajalke predmeta. Sicer pa se nam na osnovi rezultatov ankete za študijsko leto 2019/20 kaže obremenitev študentov po učnih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika lahko ustrezna, večjih odstopanj na tem segmentu, razen že omenjenih, ni zaznati, pri čemer smo odstopanja prejšnjih let uspeli odpraviti, glede letošnjih odstopanj pa smo, takoj ko smo jih zaznali, ustrezno ukrepali, tako da verjamemo v učinkovitost izvedenih sprememb v smislu izboljšanja kvalitete študija.

Povprečna ocena po študijskih enotah znaša 1,46, kar je nekoliko nad povprečjem UM (1,42) in malenkost pod povprečjem PEF ( 1,48). Pri predmetih Igra na Orffova glasbila in Vodenje ansamblov, ki sta bila  v letu 2018/19 glede na povprečje ocen po učnih enotah v okviru študijskega programa Glasbena pedagogika nekoliko slabše ocenjena, je bilo v evalvacijskem obdobju 2019/20 zaznati velik napredek glede višine ocene pri predmetu Vodenje ansamblov, pri čemer je nadaljnje izboljšanje v letu 2021/22 glede na priporočene ukrepe pričakovati tudi pri predmetu Igra na Orffova glasbila. Ker gre pri teh predmetih za iste izvajalce, je potrebno upoštevati tudi postopnost procesa izboljšanja ocen na teh segmentih in ne nazadnje tudi specifično epidemiološko situacijo, ki je najbolj lahko vplivala na predmete, ki so vezani na izvajalsko prakso, tako kot prej omenjena predmeta.

Zadovoljstvo s študijem na 1. stopnji na Oddelku za glasbo je povprečno (padajoče po letih 2020 – 2017: (3.7, 3.55, 3.69, 4.13), pri čemer se kažejo oscilacije in odstopanja v tem segmentu glede na količnike povprečij 2. stopnje ŠP Glasbena pedagogika (4.25, 3.5, 4.0, 3.59), pa tudi povprečij na rednih študijih 1. stopnje na PEF (3.96, 3.9, 3.83, 3.95) in UM (3.96, 3.9, 3.84, 3.78). Dejstvo je, da je na ŠP Glasbena pedagogika število anketiranih študentov sorazmerno majhno, zato se hitreje kažejo oscilacije v presojah, še posebej v primerjavi z velikim številom respondentov na PEF in UM. Zadovoljstvo s študijem so študentje ŠP Glasbena pedagogika izrazili z oceno 3.7, kar je glede na splošno zadovoljstvo na celotni fakulteti (3.96) malenkost nižje. Študentje ugodno ocenjujejo praktično usposabljanje v strokovnem okolju (3.00), predvsem glede na povprečje na UM (2.63). Prav tako so mnenja, da je bil študijski program dobra osnova za začetek dela, kar so ocenili v povprečju z oceno 3.70, predvsem glede na povprečje na UM (3.56), na vprašanje, če je bil študijski program dobra osnova za nadaljnjo kariero pa so odgovorili z oceno 3.90 (UM 3.81). 

Poizkusili bomo postopno odpraviti nesorazmerje med številom študentov in visokošolskih učiteljev 
(kot tudi med številom redno in pogodbeno zaposlenih učiteljev) v smislu kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjem obdobju naredili velik korak naprej in pridobili dve novi visokošolski učiteljici. Še naprej se bomo posvečali izboljšanju prehodnosti med nižjimi letniki študija. Potrebno je zvišati kvaliteto in obseg mentorskega dela pri diplomah 1. stopnje in izboljšati količnik s pomočjo večje stopnje motivacije študentov ter usmerjanja študentov pri izbiri tem zaključnih nalog, hkrati pa nenehno spodbujati študente v smislu hitrega dokončanja študija. Ne glede na specifiko študija si bomo prizadevali za intenzivnejše sodelovanje z delovnim okoljem, predvsem v smislu skupnih projektov. 

Izredne razmere zaradi pandemije so popolnoma ustavile mobilnosti naših in tujih študentov, kot tudi vseh pedagoških in nepedagoških delavcev. Načrtovanje v takšnih okoliščinah žal ni mogoče, prav tako trenutno ni smiselna promocija študija v tujini. Zaradi specifike študija (enoletni program) druga stopnja GP ni pravi naslov za kakršnekoli mobilnosti. Posebno pozornost bomo še naprej namenili promociji oddelka in študijskega programa ter novim kadrom in izvajalcem predmetov. Po potrebi bomo opravili manjšo modifikacijo študijskega programa. Zadržali bomo večino novih sodelavcev in glede na možnosti poskusili pritegniti še nove kvalitetne kadre, ki bodo še naprej delali z veliko vnemo, z jasnimi kriteriji ocenjevanja

Poizkusili bomo izboljšati problematiko glede  prostorskih kapacitet, v smislu obnove in v pridobitvi večjega števila vadnic z ustreznimi, vzdrževanimi instrumenti, v nabavi opreme in v manjših spremembah ter prerazporeditvi predmetnika. K temu je treba dodati, da posamezen oddelek nima možnosti samostojne obnove ali pridobitve novih prostorov, temveč da lahko  doseže izboljšanje samo v pogovorih z vodstvi fakultet in Univerze, pri čemer pa se kažejo v zadnjem času pozitivni premiki na bolje v smislu načrtovane obnove prostorov v sklopu Pedagoške fakultete.

Na podlagi Kazalnika kakovosti na področju izobraževalne dejavnosti smo ugotovili, da se je v letu 2019 prehodnost med letniki močno dvignila, v letu 2020 pa nam je uspelo to prehodnost obdržati v približno enakih odstotkih, le prehodnost iz 3. v 4. letnik se je poslabšala in je pod povprečjem fakultete in Univerze. Ker gre za manjšo skupino študentov, menimo, da se bo v prihodnje to v procentih odražalo drugače, bolje. Prehodnost med 1. in 2. letnikom (69,23%), ter med 3. in 4. letnikom (66,67%) je nižja v primerjavi s prehodnostjo med 2. in 3. letnikom 93,75%. Nadaljevali bomo z ukrepom, s katerim nudimo večjo podporo študentom prvega letnika. ter dodali ukrep, s katerim bomo nudili večjo podporo tudi študentom 3. letnika. Za ukrep sta zadolžena predstojnik in namestnica Oddelka za glasbo.
Uradni podatki, ki se vežejo na analizo zaposljivosti in zaposlenosti tudi v letu 2020, niso bili reprezentativni, zato jih na nivoju Univerze v Mariboru ne moremo zagotoviti. Večina študentov se po zaključku študija na 1. stopnji odloči za nadaljevanje študija še na 2. stopnji, saj jim namreč nadaljnji študij poveča možnost zaposlitve. Razveseljivi rezultati pa se nam kažejo v obliki neformalnega pridobivanja podatkov skozi pogovore z diplomanti, delodajalci in drugimi dejavniki v povezavi z okoljem, pri čemer kažejo naši diplomanti visoko stopnjo kompetentnosti v strokovnem smislu, večina jih je uspešnih v poklicnem življenju, ravno tako pa se nam v tem pogledu odzivajo delodajalci. Nosilci posameznih predmetov redno opravljajo razgovore z vsemi, tako z notranjimi kot zunanjimi (delodajalci, kulturne ustanove, alumni) deležniki študijskega programa – namenjenim posodobitvam učnih načrtov in predmetnika (posebej pospešeno ob postopkih reakreditacije). 
Tudi ostali predlagani ukrepi (kadrovske okrepitve - zasedba izpraznjenega delovnega mesta 
na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje”, materialni pogoji) se rešujejo v sklopu finančnih zmožnosti fakultete in Univerze.
Posebno pozornost namenjamo ukrepom (skrb za večjo mobilnost študentov in pedagogov, konstantno frekventnost domačih in tujih strokovnjakov), ki bodo poleg promocije Oddelka v prihodnjih letih naša prioriteta.
Neprenehno, na vseh oddelčnih sejah, pa je v ospredju tudi realizacija ukrepa »Skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo«, ki ga rešujemo z večimi oddelčnimi sejami in medsebojno komunikacijo.

Zadali smo si naslednje načrte, naloge in roke:

1. Skrb za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka, rok: do konca leta 2021. V letu 2019/20 smo realizirali obisk in predavanje strokovnjaka za mikrotonalno glasbo Agustina Castilla-Avile iz Salzburga. Uresničitev nadaljnjih tovrstnih načrtov bo odvisna od vsakokratne epidemiološke situacije.
2. Skrb za promocijo oddelka. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka, še posebej za to ustvarjena ožja skupina sodelavcev: red. prof. dr. Jernej Weiss, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. Tadeja Vulc, izr. prof. Adriana Magdovski, red. prof. mag. Tomaž Svete, predstojnik. Rezultati zadnjega evalvacijskega obdobja nam kažejo na uspešnost izvedenih ukrepov. Vpis na 1. in 2.stopnjo študijskega programa se je občutno izboljšal v smislu 100% zasedenosti razpisanih študijskih mest, hkrati s tem zanimanje za študij Glasbene pedagogike in dvig ugleda Oddelka in fakultete. Nadaljnja skrb za promocijo oddelka, rok: februar 2022..
3. Skrb za večjo mobilnost osebja in študentov Glasbene pedagogike. Za izboljšanje na tem področju sicer skrbijo vsi člani oddelka kot tudi Znanstveni inštitut na nivoju fakultete (ERASMUS koordinatorica Jelena Krivograd), konkretno pa je zadolžen Žarko Ignjatović, rok: junij  2022. 


5. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Glasbena pedagogika, 2. stopnja
Povzetek
V okviru izvajanja ankete v zvezi z obremenitvijo študentov po učnih enotah v preteklem letu na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika pri večini predmetov odstopanj na študijskem programu Glasbena pedagogika v študijskem letu 2019/20 ni bilo zaznati. Še večjo pozornost bomo namenili na 2.stopnji dvigu kvalitete izvedbe študijskega programa in v okviru določenih učnih enot k sodelovanju pritegnili mlajše, kvalitetne kadre. Povprečna ocena vseh izvajalcev po učnih enotah na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika znaša 1,42, kar se sklada s povprečjem UM in nekoliko nižje tako od povprečne ocene 1.stopnje istoimenskega študijskega programa kot tudi od povprečja PEF. Razlog za to velja iskati v velikem razkoraku med ocenami izvajalcev predavanj in vaj na 2.stopnji, pri čemer smo že tvorno pristopili k rešitvam v smislu zamenjave dosedanjih izvajalcev vaj. Če bi upoštevali samo splošne ocene predavateljev, bi bili rezultati v skladu z nadpovprečno izkazanim količnikom glede zadovoljstva s študijem na 2.stopnji programa Glasbena pedagogika. Na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika  v zadnjem samoevalvacijskem obdobju nismo zaznali primera večkratnega opravljanja izpitov, kar kaže na dobro stopnjo seznanjenosti ocenjevalcev z ocenjevalno lestvico. 

Sodeč po statističnih podatkih iz Kazalnika kakovosti na področju izobraževalne dejavnosti in popolni zasedenosti kapacitet lahko trdimo, da je stanje na 2. stopnji Oddelka za glasbo Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru dobro. Ukrep podpore promotorjem fakultete in približevanje programa glasbene pedagogike širšim skupinam se vseeno nadaljuje.  Poizkusili bomo postopno odpraviti nesorazmerje med številom študentov in visokošolskih učiteljev (kot tudi med številom redno in pogodbeno zaposlenih učiteljev) v smislu kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjem obdobju naredili velik korak naprej in pridobili dve novi visokošolski učiteljici. Potrebno je zvišati kvaliteto in obseg mentorskega dela pri magistrskih nalogah in izboljšati količnik s pomočjo večje stopnje motivacije študentov in usmerjanja le-teh pri izbiri tem zaključnih nalog. Prizadevali si bomo dodatno spodbujati študente v smislu hitrejšega dokončanja študija. Ne glede na specifiko študija si bomo še naprej prizadevali za intenzivnejši stik z delovnim okoljem, predvsem v smislu skupnih projektov in sodelovanja z delodajalci. Uradni podatki, ki se vežejo na analizo zaposljivosti in zaposlenosti, tudi v letu 2020 niso bili reprezentativni, zato jih na nivoju Univerze v Mariboru ne moremo zagotoviti. Do študijskega leta 2021/2022  je potrebno še izboljšati evidentiranje zaposljivosti in zaposlenosti naših diplomantov.  Ukrep, da vse magistrante povabimo v Alumni klub Pedagoške fakultete, se nadaljuje. Zanj je zadolžena doc. dr. Jerneja Žnidaršič, izvajajo pa ga vsi člani oddelka. K temu ukrepu dodajamo še ukrep, da študente tekom študija pogosteje seznanjamo s Kariernim centrom Univerze v Mariboru, kjer izvajajo Individualna in skupinska karierna svetovanja za študente in diplomante in tematske delavnice (vezane na razvoj kariere) za lažji prehod na trg dela. Za ta ukrep bomo prav tako zadolženi vsi člani oddelka.                                                                                                                                                                            
Izredne razmere zaradi pandemije so popolnoma ustavile mobilnosti naših in tujih študentov kot tudi vseh pedagoških in nepedagoških delavcev. Načrtovanje v takšnih okoliščinah žal ni mogoče, prav tako trenutno ni smiselna promocija študija v tujini. 

Interes za študij je relativno stabilen. Skozi obdobje 2017-2020 je zaznan trend nihanja, odvisen tudi slabše prehodnosti med obema stopnjama študija, kljub temu je trend je stabilen. Lansko leto smo posodobili učne načrte in dodali nove vsebine ter izboljšali promocijo oddelka, dosegli smo tudi nekatere kadrovske okrepitve. O prehodnosti študentov na 2. st. ne moremo govoriti, saj je trajanje študija le eno leto. Glede na zadovoljivo prehodnost na 1. st., predvsem pa glede na relativno kratek čas, ki ga potrebujejo študentje do zaključka študija, ocenjujemo situacijo kot ugodno.

Zadovoljstvo s študijem na 2. stopnji na Oddelku za glasbo ocenjujejo kot zelo visoko (količnik 4.25), pri čemer se kažejo odstopanja v tem segmentu glede na količnike povprečij 1.stopnje Glasbena pedagogika (3.7), pa tudi povprečij na rednih študijih 2.stopnje na PEF (3.88) in UM (3.96). 
Sprotno preverjanje znanja študentje ocenjujejo s količnikom 2.89, kar je razmeroma spodbudno (PEF 2.66) in se nam zdi zelo pomembno za ustrezno nadgradnjo. Kar se tiče pridobljenih kompetenc, so študentje mnenja, da so pridobili ustrezne kompetence na mnogih področjih, med katerimi pa bi želeli izpostaviti naslednje, Praksa na svojem področju (3.85), relativno visoko pa so ocenili tudi znanje na drugih področjih (3.62), predvsem glede na povprečje na UM (3.55)

Oddelek posebno skrb namenja ukrepom, povezanim z odstopanjem obremenitev študentov pri posameznih predmetih. V povezavi s tem velja posebej pohvaliti nosilca predmeta  Kompozicijska tehnika  J.M.Hauerja, ki je  že naredil načrt kako skozi  zamenjavo izvajalca vaj dokončno rešiti omenjeni problem. Nosilci predmetov redno opravljajo razgovore tako z vsemi, tako notranjimi (izvajalci) kot zunanjimi deležniki študijskega programa. Te razgovori so prvenstveno namenjeni posodobitvam učnih načrtov in predmetnika (posebej pospešeno ob postopkih reakreditacije). Za študente 2. stopnje je posebej pomembna tudi organizacija pripravljalnega letnika študijskega programa 2. stopnje glasbena pedagogika, ki že leta omogoča vpis in hitrejšo integracijo študentom, ki prihajajo z drugih sorodnih oddelkov.
Tudi ostali predlagani ukrepi (kadrovske okrepitve - zasedba izpraznjenega delovnega mesta 
na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje”, materialni pogoji) se rešujejo v sklopu finančnih zmožnosti fakultete in Univerze.

Poizkusili bomo izboljšati problematiko glede  prostorskih kapacitet, v smislu obnove in s pridobitvijo večjega števila vadnic z ustreznimi, vzdrževanimi instrumenti, v nabavi opreme in v manjših spremembah ter prerazporeditvi predmetnika. K temu je treba dodati, da posamezen oddelek nima možnosti samostojne obnove ali pridobitve novih prostorov, temveč da lahko  doseže izboljšanje samo v pogovorih z vodstvi fakultet in Univerze, pri čemer pa se kažejo v zadnjem času pozitivni premiki na bolje v smislu načrtovane obnove prostorov v sklopu Pedagoške fakultete.

Uradni podatki, ki se vežejo na analizo zaposljivosti in zaposlenosti, tudi v letu 2020 niso bili reprezentativni, zato jih na nivoju Univerze v Mariboru ne moremo izpostaviti. Večina študentov se po zaključku študija na 1. stopnji odloči za nadaljevanje študija še na 2. stopnji, saj jim namreč nadaljnji študij poveča možnost zaposlitve. Razveseljivi rezultati pa se nam kažejo v obliki neformalnega pridobivanja podatkov skozi pogovore z diplomanti, delodajalci in drugimi dejavniki v povezavi z okoljem, pri čemer kažejo naši diplomanti visoko stopnjo kompetentnosti v strokovnem smislu, večina jih je uspešnih v poklicnem življenju, ravno tako pa se nam v tem pogledu odzivajo delodajalci. Nosilci posameznih predmetov redno opravljajo razgovore z vsemi, tako z notranjimi kot zunanjimi (delodajalci, kulturne ustanove, alumni) deležniki študijskega programa – namenjenim posodobitvam učnih načrtov in predmetnika (posebej pospešeno ob postopkih reakreditacije). 
Posebno pozornost namenjamo tudi ukrepom (skrb za večjo mobilnost študentov in pedagogov, konstantno frekventnost domačih in tujih strokovnjakov), ki bodo poleg promocije Oddelka v prihodnjih letih naša prioriteta. Promocija bo toliko bolj pomembna na drugi stopnji, saj se v prihodnjih letih obetajo letniki z nižjim vpisom, zato smo k problemu pristopili z vso resnostjo in ga rešujemo v sklopu še dodatnih promocijskih aktivnosti.

Osnovna ugotovitev glede referenc in uspešnosti pedagoškega osebja iz prejšnjega evalvacijskega obdobja se nadaljuje tudi v obdobju 2019/20. Nekateri posamezniki dosegajo vrhunske, mednarodno odmevne rezultate na svojih področjih, oddelek sam pa je v študijskem letu 2019/20 že uspel doseči visoko stopnjo zavesti, te uspehe relevantno izkoristiti za promocijo, na čemer je treba v bodoče še delati. Oddelek se je v zadnjem času uspel povezati v celoto. Na vseh oddelčnih sejah, torej permanentno, je v ospredju tudi uresničitev  ukrepa »Skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo«.

6. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Inkluzija v vzgoji in izobraževanju (IVI), druga stopnja

Povzetek
Študijski program Inkluzija v vzgoji in izobraževanju študente usposablja za izvajanje različnih nalog na področju inkluzivne vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, ki obiskujejo različne vzgojno-izobraževalne zavode in programe. Študij traja 2 leti (4 semestre) in se izvaja kot izredna oblika študija. 
V prvem semestru študenti pridobivajo splošna znanja in veščine, ki se nanašajo na koncept inkluzije in raziskovanja na tem področju. na razumevanje in spoštovanje raznolikosti ter posebnih potreb, na vzgojno-izobraževalno svetovanje in na timsko delo v interdisciplinarnih timih. V nadaljevanju študija pridobivajo specifična znanja, povezana s strategijami in podporami za raznolike skupine otrok in mladostnikov,  z individualizacijo dela in s spremljanjem in vrednotenjem učenčevega razvoja in učenja. Seznanijo se s pristopi, strategijami in oblikami dela, usmerjenimi na učenca in z identificiranjem posebnih potreb, ob čemer razvijajo spretnosti, povezane s spodbujanjem pozitivne socialne klime in socialne integracije. Zadnja dva semestra pa sta namenjena pridobivanju in poglabljanju znanj na področju vzgojno-izobraževalne inkluzije, praktičnemu usposabljanju in pripravi magistrskega dela. 
Vpisni pogoji za študijski program Inkluzija v vzgoji in izobraževanju so določeni s stopnjo in vrsto predhodne izobrazbe in so natančno opredeljeni v Razpisu za vpis v podiplomske študijske programe UM ter objavljeni na spletni strani fakultete, kjer so dostopne tudi informacije o diferencialnih izpitih, ki jih morajo nekateri kandidati (glede na smer predhodne izobrazbe) opraviti pred vpisom. V okviru postopka samoevalvacije je bil predlagan natančen pregled obstoječih vpisnih pogojev in njihova posodobitev.

Ocenjujemo, da izvedba študijskega programa temelji na sodobnih metodah učenja in poučevanja in v veliki meri spodbuja aktivno vlogo študentov, kar potrjuje tudi analiza ankete o zadovoljstvu s študijem. V njej so študenti ocenili, da se pri načinih poučevanja in študija daje poudarek zlasti skupinskim nalogam in projektnemu ter problemsko zasnovanemu učenju. Ocenjujemo, da bo posodobitev učnih načrtov pomembno prispevala k še večji implementaciji sodobnih in inovativnih pristopov k učenju in poučevanja, ki se osredotočajo na študente in spodbujajo njihovo aktivno udeležbo. Iz rezultatov omenjene ankete prav tako izhaja, da so študenti zadovoljni s študijem. Učni izidi študentov se preverjajo z njihovim aktivnim sodelovanjem, praktičnim delom, s pisnim in ustnim preverjanjem in ocenjevanjem znanja, izdelavo projektnih nalog, izdelavo drugih pisnih izdelkov, sodelovanjem v raziskovalnih in aplikativnih projektih ter magistrskim delom. Že med študijskim letom izvajalci študente spodbujajo k aktivnemu sprotnemu študiju in vključevanju v študijski proces z uporabo različnih oblik aktivnega študija, s čimer sproti (vmesno) preverjajo njihovo znanje. 
Glede na preteklo leto se je delež diplomantov, ki zaključi študij v roku, nekoliko znižal (iz 50% na 38,71%), kar pripisujemo epidemiološkim razmeram, ki so pomembno vplivale na kakovost življenja in zasebne obveznosti tako študentov kot vseh drugih. Upad pojasnjujemo tudi s specifiko študija na PEF, kjer veliko študentov opravlja raziskave za zaključna študijska dela v praksi – tj. v vrtcih ali šolah, ki so bile zaradi epidemioloških razmer zaprte. Tako ni bilo mogoče izvesti empiričnih raziskav oziroma so bile izvedbe otežene. Predvidevamo, da se bo s ponovnim odprtjem šol znova povrnilo tudi stanje, ko so študenti večinoma diplomirali v roku. 

Na podlagi poglobljene analize študijskega programa je bila predlagana sprememba vpisnih pogojev in posodobitve vsebin obstoječih učnih načrtov, ki se nanašajo na strategije in načine dela s posameznimi skupinami otrok s posebnimi potrebami (npr. strategije pri delu z otroki z motnjami vida, sluha, učnimi težavami itd.) in vključitev vsebin, ki se nanašajo na identifikacijo in ocenjevanje posebnih potreb, primanjkljajev in motenj. Prav tako je bila predlagana dopolnitev študijskega programa z novimi učnimi enotami, in sicer Karierni razvoj oseb s posebnimi potrebami, Podporno zaposlovanje odraslih oseb s posebnimi potrebami ter izbirni predmet Strategije in pristopi dela z učenci z avtističnimi motnjami v inkluzivnem razredu. 

K načrtovanim posodobitvam in spremembam študijskega programa bo pomembno prispevala tudi izvedba interne ankete in intervjujev o zadovoljstvu študentov s študijem, kakor tudi intervjuji s potencialnimi delodajalci glede potreb po kadrih.  
7. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa UN Likovna pedagogika 1. bolonjska stopnja

Povzetek
Po pregledu vseh zbranih podatkov anket in statistik lahko zaključimo, da sta zasnova in izvajanje študijskega programa kakovostno naravnana, kljub temu da se materialno prostorski pogoji niso bistveno izboljšali, smo se dodatno posvetili reševanju teh težav z možnostjo notranje reorganizacije.  Prav tako za zunanje sodelavce lahko še naprej skrbimo tako, da jim pomagamo pri procesu habilitacije in vključitvi v študijski program in nadaljujemo s seznanjanjem na te težave vodstvi fakultete in univerze. V tem šolskem letu sta dva dogodka karakterno zaznamovala študijski program. Prvi je bil temeljita osvežitev vseh elementov študijskih vsebin: od ciljev, kompetenc, literature, do referenc nosilcev; drugi pa vzpostavitev epidemiološke situacije in izvedbo študijskega procesa na daljavo v celoti. Pravočasno in pravilno sklepanje in odzivnost Univerze v Mariboru na možnosti, da bo delo potekalo na daljavo in pravočasna organizacija kvalitetnega digitalnega okolja, v katerem smo se pripravili za izvedbo študijskega procesa, nam je omogočilo, da je potek izvedbe vsebin potekal dokaj gladko. Se pa zavedamo, da prenekatere situacije, v katerih so se znašli študenti niso bile idealne. Takrat smo na Oddelku za likovno umetnost poskušali pomagati, kolikor so nam okoliščine dovoljevale. Dodatno smo pojasnevali študijske vsebine, dostavljali študentom študijski material za praktično izvedbo vaj, v knjižnicah so organizirali pošiljanje in s tem dostopnost študijske literature in gradiv.
Študenti so v anketi  izrazili svoja opažanja in njihove vrednosti odgovorov so bile podobne vrednostim odgovorom, ki so veljala vreednostim povprečja odgovorov za celotno fakulteto. Njihove pripombe na študijski proces so bile v želji, da bi imeli pedagoško prakso že v bolj zgodnih periodi študija in večkrat, nezadovoljstvo je bilo usmerjeno tudi na delo referata za študijske zadeve in pohvalno so se izrazili o delovanju knjižnice. Kritične pomisleke študentov analiziramo in jih poskušamo vpeljati v proces izvedbe študijskega programa. Tako s prenovo spletne strani fakultete kot samo aktivacijo spletne galerije, se je ponudila možnost, da celostno prikazujemo utrip oddelka. S tem bomo lahko bolje razvili promocijsko razsežnost oddelka, sproti predstavljali utrip študijskega programa, dosežke študentov in profesorjev. Zaradi epidemiološke situacije nismo uspeli izkoristiti aktivnosti kariernega centra, da bi študentom lahko omogočili strokovne ekskurzije, kjer bi spoznali potencialna delovna okolja in se seznanijo s pestrostjo, ki jo ponuja likovna umetnost, ne samo v umetniškem področju, ampak tudi na področju podjetništva in drugih dejavnosti. Tako nam je epidemiološka situacija določene izvedbe študijskega programa zelo otežila, hkrati pa nam je dala tudi izziv v premislek, kako poiskati alternative in kvalitetno izpeljati študijske vsebine. 
* Podatki, ki so bili prejeti po oddaji Samoevalcijskega poročila izražajo drugačne vrednosti. Razloge za odstopanja težko objektivno presojamo, ker smo številčno majhen oddelek, lahko že odločitev dveh posameznikov zelo sprememnita statistične podatke. Drugi prejeti podatek prikazuje popravek v pozitivno smer, kar potrjuje kompleksnost prikazovanja vrednosti.

8. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa UN Likovna pedagogika MAG

Povzetek
Študijsko šolsko leto 2019/20 je bilo posebno leto: prenovili smo celotni študijski program Likovna pedagogika MAG, vsebine, kompetence, cilje, literaturo, reference in pa epidemiološka situacija nas je postavila skoraj v celoti v virtualno situacijo, v katero nismo bili še nikoli postavljeni. Pravočasno in pravilno sklepanje in odzivnost Univerze v Mariboru na možnosti, da bo delo potekalo na daljavo in pravočasna organizacija kvalitetnega digitalnega okolja, v katerem smo se pripravili za izvedbo študijskega procesa, nam omogočilo, da je potek izvedbe vsebin potekal dokaj gladko. Se pa zavedamo, da prenekatere situacije, v katerih so se znašli študenti niso bile idealne. Takrat smo na Oddelku za likovno umetnost poskušali pomagati, kolikor so nam okoliščine dovoljevale. Dodatno smo pojasnevali študijske vsebine, dostavljali študentom študijski material za praktično izvedbo vaj, v knjižnicah so organizirali pošiljanje in s tem dostopnost študijske literature in gradiv. 
Po pregledu zbranih podatkov, ki smo jih pridobili v anketah in drugih virov, lahko zaključimo, da vrednosti sicer rahlo nihajo tako pri vpisu, kot zaključku in zadovoljstvu. Tokrat bolj v pozitivno smer in so vrednosti odgovorov še zmerom v zgornjem kvalitetnem povprečju, primerljivem tako s fakultetnim kot tudi unverzitetnim kvalitetnem povprečjem. Vsi podatki, ki so prikazani v študentski anketi o zadovoljstvu in se nanašajo na osebno, strokovno rast študenta, pridobivanju kompetenc in ostalega znanja, potrjujejo uravnoteženost programa s tistimi vsebinami, ki študenta opremijo za samostojno delo v pedagoškem procesu. Obstajajo sicer manjše razlike v željah, ki pa so bolj stvar posameznikovih preferenc, kot pa večjih programskih odstopanj študijskega programa. Številčnost študentov na študijskem programu Likovna pedagogika MAG je bolj majhna in za statistično obdelavo in objektivnost premajhna. Zato smo toliko bolj pozorni na celoletne reakcije in interakcije s študenti, predvsem v času semestralnih razstav in pa na njihove izražene zapise v anketi o doživljanju procesa skozi študij. V njih nismo razbrali odstopanj, izražena  je bila želja, da bi bilo več pedagoške prakse. V tem študijskem letu smo zaradi omenjene izredne okoliščine uspeli postaviti tudi virtualno galerijo, kjer smo prikazali študijske dosežke študentov.
Epidemiološka situacija nam je prekrižala načrte izved ekskurzij, tako po svetovnih razstavah, kot po ogledu domače umetniške in strokovne produkcije. Prav tako je zavrla mednarodno povezljivost in izmenjavo v Erasmus programu, kot drugih sodelovanj. Kolikor nam je povzročila težav, pa smo v tem videli tudi veliko strokovnih in drugih izzivov, ki jih bomo preučili in v najboljši meri vključili v študijski proces.

* Podatki, ki so bili prejeti po oddaji Samoevalcijskega poročila izražajo drugačne vrednosti. Razloge za odstopanja težko objektivno presojamo, ker smo številčno majhen oddelek, že odločitev nekaj posameznikov lahko zelo sprememni statistične podatke. V predlogih sprememb imamo že navedeno, da bomo budneje spodbujali mentorje, da študente spodbujajo k opravljanju obeznosti, ki bodo pripomogle uspešnemu zaključku študija.



9. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Predšolska vzgoja 1. stopnja

Povzetek
[bookmark: _GoBack]V letu 2019/20 smo izvajanje študijskega programa Predšolska vzgoja 1. stopnje v veliki meri morali prilagoditi razmeram zaradi epidemije Covid-19, predvsem kot izvedbo študijskega procesa in praktičnega usposabljanja na daljavo v letnem semestru. Ocenjujemo, da je takšno delo, kljub vsemu trudu, ki smo ga vložili, neustrezno za študente, ki niso imeli stika z otroki v vrtcih in niso mogli izvesti nalog v delovnem okolju. Zastavljene ukrepe smo večinoma izpolnili, in sicer smo uspešno vključevali študente v znanstveno-raziskovalno delo, zmanjšala se je preobremenjenost nekaterih učiteljev glede pedagoških ur z uskladitvijo delovnih mest in nazivov, vendar bo treba v prihodnje načrtovati še kader za opravljanje presežka ur pri nekaterih članih oddelka. Priprava učnega načrta za predmet povezan z IKT vsebinami se nadaljuje v študijsko leto 2020/21. Ukrep povečati število gostujočih profesorjev je zaradi razmer delno uresničen, zaradi študija na daljavo ukrep ovrednotiti delo učitelja na PU nismo mogli izvesti in se prestavi v naslednje leto.

Na Oddelku za predšolsko vzgojo uspešno deluje tutorski sistem, kjer učitelji tutorji in študenti tutorji obravnavajo tudi predloge o izboljšanju študijskega programa. V evalvacijo študijskega programa smo  aktivno vključevali notranje in zunanje deležnike (visokošolski učitelji in sodelavci, nepedagoški delavci, mentorji, visokošolski učitelji Oddelkov za predšolsko vzgojo  Pedagoške fakultete  v Ljubljani in Kopru, tuji strokovnjaki), ki so tudi prispevali k izboljšanju kakovosti študijskega programa.

Nosilci predmetov uspešno sodelujejo s pogodbenimi visokošolskimi učitelji in sodelavci, s katerimi vodijo razgovore o načrtovanju, izvajanju in evalvaciji študijskega procesa in programa, kar je bilo posebej izrazito v prvih mesecih epidemije. 

Študente vključujemo v projekte in raziskovalno delo. Pozornost posvečamo uporabi sodobnih metod dela ter na osnovi poznavanja vseh področij dejavnosti v vrtcu in predmetov v 1. razredu osnovne šole sledimo načelu horizontalne povezanosti (interdisciplinarnost) tako področij dejavnosti kot različnih vidikov otrokovega razvoja in učenja. 

Ukrep prenove študijskih načrtov je bil realiziran. Skrb za promocijo znanstvenega in strokovnega dela članov oddelka ostaja naš dolgoročni cilj, realiziran je bil ukrep prenosa podatkov PU v nov portal e-študij UM. Srečanje z mentorji PU je zaradi razmer Covid-19 prestavljen na september 2021. Dolgoročni cilj povečati prijave na nacionalne in mednarodne projekte se nadaljuje. 

Na podlagi analize rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev v preteklem letu posebni ukrepi niso potrebni. 

Študenti so z obremenitvijo pri posameznih učnih enotah zadovoljni, prav tako so zadovoljni ob zaključku študija, saj menijo, da dobijo tista znanja, ki so potrebna v praksi, kar kaže na to, da je program dobro zasnovan, saj študenti dobijo znanja, ki so uporabna v praksi.

Z vpisom tako na redni kot izredni študij smo zadovoljni, saj imamo zapolnjena vsa razpisana mesta.

Glede na veliko  število vpisanih rednih in izrednih študentov  in glede  na visoko prehodnost, večkratno opravljanje izpitov ne predstavlja posebne zaskrbljenosti. Prehodnost je med rednimi študenti visoka, med izrednimi nekoliko nižja, a se pri tem moramo zavedati, da se pedagoški proces na izrednem študiju izvaja le v 1/3 obsegu in da morajo izredni študenti več časa posvetiti pripravi na izpit, kar pomeni več samostojnega dela. Vsi učni načrti vključujejo najsodobnejše oblike preverjanja in ocenjevanja znanja.

S strnjeno in integrirano prakso so študenti, ki so anketo izpolnili, zelo zadovoljni, čeprav je anketo izpolnilo manjše število študentov, kot bi si želeli, zato bomo študente v bodoče bolj spodbujali k izpolnjevanju ankete.

Dostopnost študijskih gradiv je zagotovljena vsem študentom. Študijska gradiva se tudi sproti posodabljajo. Študentom s posebnimi potrebami, ki imajo status, so posebej prilagojena gradiva in v skladu z odločbo KŠZ tudi izvedbe posameznih predmetov.

Nosilci in izvajalci učnih enot  uporabljajo od leta 2019/20 univerzitetno  e učno okolje eŠtudij UM, kjer študentom ponujajo učno gradivo, pregledujejo seminarske naloge, poročila izvedbe praktičnega usposabljanja. 

V prihodnje želimo razmisliti o dodatnih vpisnih pogojih, o ovrednotenju dela učitelja pri PU, razvijati in povečati mobilnost tako študentov kot učiteljev, preučiti želimo možnosti za povečanje prakse, spremljati zaposljivost diplomantov ter povečati izobraževanje učiteljev v okviru projektov.

10. Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa.

Povzetek
Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine(Zgučan) skupaj izvajata Filozofska in Pedagoška fakulteta, Univerze v Mariboru. Program traja eno leto in obsega 60 ECTS-ov. S pomočjo zbirnikov evalvacijskih listov udeležencev programa iz programa Katis, ugotavljamo, da so udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje izobrazbe s programom zelo zadovoljni, saj so ga ocenili s povprečno oceno 7,39 (na 9-stopenjski lestvici). Udeleženci so predvsem zadovoljni z organizacijo in izvedbo programa, prav tako s predavatelji in z rabo didaktičnih pristopov v okviru posameznih predmetov, ki so zasnovani na načelu »na študenta osredinjenega učenja, poučevanja in ocenjevanja« in jih bodo udeleženci prenašali tudi v šolsko prakso. Udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje so tudi intenzivno vključeni v sam učni proces in sicer sproti opravljajo vse obveznosti (npr. individualne naloge, branje literature, izdelava (jezikovnega) listovnika, izvedba in predstavitev seminarske naloge, interaktivno delo, mini nastopi, diskusije in reševanje problemov, delo v parih in manjših skupinah, kolegialno ocenjevanje).
O morebitnih pomanjkljivostih programa se vsi deležniki sproti posvetujemo in jih, v kolikor je to mogoče, poskušamo odpraviti. Prav tako se vodji programa sproti posvetujeta tudi z izvajalci programa, ki skušajo svoje metode dela prilagoditi udeležencem, vključevati različne primere šolske prakse ter vključevati sodobno literaturo in vire.
Vsi udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje izobrazbe so v študijskem letu 2019/20 program uspešno zaključili. Njihova uspešnost je bila 100%. Večja motiviranost in sodelovanje udeležencev pri programu je posledica dejstva, da je program plačljiv ter da udeleženci takšno izpopolnjevanje izobrazbe potrebujejo za zaposlitev na šoli.
Udeleženci programa dostopajo do učnih gradiv s pomočjo spletne učilnice Moodle. Prav tako imajo možnost izposoje knjig in drugih gradiv v Miklošičevi knjižnici, v UKM, e-viri na UMNIK-u, itd. 
Zaradi Covid-19 situacije smo v študijskem letu 2019/20 izvedli nekaj prilagoditev študijskega programa, ki smo jih izvajali v sladu s smernicami in navodili UM (npr. izvajanje programa s pomočjo aplikacije MS Teams, torej s pomočjo video konference, prilagoditve glede izvajanja razpršene pedagoške prakse, ki so jo udeleženci lahko izvedli tudi na daljavo, s pomočjo video konference, rabe digitalnih gradiv (npr. oddajanje dnevnika razpršene prakse v spletno okolje Moodle), preverjanje in ocenjevanje znanja na daljavo).
Ko bodo znani podatki poskusnega uvajanja razširjenega programa v OŠ, bomo morebitne spremembe vključili v program.   

11. Samoevalvacijsko poročilo študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje

Povzetek
Študijski program za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje omogoča diplomantom nepedagoških študijskih programov pridobitev temeljnega, pedagoško-psihološkega, andragoškega in didaktičnega znanja ter prispeva k razvoju temeljnih spretnosti  in veščin, ki so potrebne za uspešno izvajanje pedagoškega procesa v osnovnem in srednjem izobraževanju ter v drugih vzgojno-izobraževalnih organizacijah, ki izvajajo vzgojno-izobraževalni proces. Udeleženci tekom izobraževanja pridobijo številne splošne kompetence (npr.: sposobnost sodelovanja z delovnim in družbenim okoljem, usposobljenost za stalen profesionalni razvoj in vseživljenjsko učenje, organizacijske in vodstvene sposobnosti …) ter predmetno specifične kompetence (znajo organizirati projektno delo in timsko delo, usposobljeni so za reševanje različnih problemov, znajo svoje delo uskladiti z organizacijo šole oziroma drugih vzgojno-izobraževalnih organizacij, ki izvajajo izobraževalni proces, so odprti za nasvete in sodobna spoznanja v svojem poklicnem okolju, skrb za lasten profesionalni razvoj …). Vse te pridobljene kompetence jim omogočajo vključevanje in uspešno sodelovanje v raziskovalnih in strokovnih projektih. Kot diplomanti različnih strokovnih področij, z dodatnim pedagoško-andragoškim znanjem in kompetencami, pridobljenimi tekom izpopolnjevanja izobrazbe, so zanimiv kader za sodelovanje v raziskovalnih in strokovnih projektov, ki jih izvaja Pedagoška fakulteta UM.
Udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje so diplomanti nepedagoških študijskih programov različnih smeri. Dejansko število vpisanih udeležencev v tekočem študijskem letu je odvisno od povpraševanja na trgu, zato lahko iz leta v leto niha. V kolikor je zainteresiranih kandidatov več, kot je razpisanih mest, o maksimalnem številu vpisanih udeležencev odločajo vodstvo fakultete, predstojnica CPI in koordinatorica študijskega programa za izpopolnjevanje, pri čemer je glavno merilo kakovost izvedbe izobraževanja. V študijskem letu 2019/20 smo v omenjeni študijski program za izpopolnjevanje vpisali 34 udeležencev.
V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje udeleženci opravljajo obvezno praktično usposabljanje, ki obsega uvajalno prakso (10 ECTS) in  strnjeno prakso (6 ECTS). Praktično usposabljanje se izvaja na izbranih vzgojno-izobraževalnih institucijah, s katerimi ima Pedagoška fakulteta UM sklenjeno pogodbo o poslovnem sodelovanju. Za namen praktičnega usposabljanja udeleženci prejmejo že pripravljene protokole in učne liste, ki jim olajšajo analizo vzgojno-izobraževalnega dela. 
Nosilci in izvajalci učnih enot v okviru študijskega programa za izpopolnjevanje so ustrezno habilitirani v nazive visokošolskih učiteljev, to pomeni, da izpolnjujejo vsaj minimalne pogoje za izvolitev v naziv po merilih Univerze v Mariboru in merilih Pedagoške oz. Filozofske fakultete Univerze v Mariboru ter po merilih Univerze na Primorskem.
Didaktični pristopi v okviru posameznih učnih enot so zasnovani na načelu »na študenta osredinjenega učenja, poučevanja in ocenjevanja«, kar bodo udeleženci prenašali tudi v šolsko prakso. Doseženi cilji in pridobljene kompetence pri udeležencih se spremljajo sproti (aktivno sodelovanje pri seminarskih vajah, pisanje in predstavitev seminarskih nalog …) in po zaključku posamezne učne enote. Preverjanje in ocenjevanje znanj poteka na različne načine (ustni izpiti, pisni izpiti, seminarske naloge, projektne naloge, kratki pisni izdelki, portfolio, hospitacije, nastopi, seminarski referat). Udeleženci opravijo izpite v glavnem v prvem in drugem izpitnem roku. Zaenkrat ne beležimo primera, da bi udeleženec k izpitu pristopil četrtič ali večkrat. 
Podatke o obremenitvi udeležencev lahko razberemo iz Zbirnika evalvacijskih listov v spletni aplikaciji Katis. Veliko povratnih informacij o obremenitvi udeležencev dobimo sproti, v pogovorih z udeleženci. Urnik izobraževanja je prilagojen udeležencem. Izobraževanje se izvaja trikrat tedensko (četrtek, petek in sobota). Predavanja med tednom potekajo v popoldanskem času, od 16. ure naprej. 
Zadovoljstvo udeležencev z vsebinami in metodami dela, uporabnostjo programa ter organizacijo in izvedbo programa preverjamo s pomočjo evalvacijskih vprašalnikov, ki jih pripravi Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v spletni aplikaciji Katis). Na podlagi izsledkov evalvacije za študijsko leto 2019/20 lahko sklepamo, da so bili udeleženci z izvedbo programa zadovoljni, kar kaže na kakovostno izvedbo celotnega izobraževanja. Podobne rezultate evalvacij beležimo tudi v preteklih študijskih letih. 
Udeležencem izpopolnjevanja je, od študijskega leta 2015/16, omogočen dostop do Akademskega informacijskega podsistema Univerze v Mariboru (AIPS) ter dostop do brezplačnih knjižničnih storitev Univerzitetne knjižnice Maribor in drugih fakultetnih knjižnic Univerze v Mariboru (brezplačna izposoja knjižnih gradiv …). Prav tako je udeležencem študijskih programov za izpopolnjevanje omogočen dostop do vseh ostalih IT storitev Univerze v Mariboru.
Še naprej je potrebno spodbujati udeležence k aktivni vlogi v učnem procesu. V učnih načrtih posameznih učnih enot je potrebno sprotno posodabljanje študijske literature. Izvedba praktičnega usposabljanja zahteva tesnejše sodelovanje z mentorji na izbranih vzgojno-izobraževalnih institucijah. Izsledki razgovorov z udeleženci izobraževanja kažejo, da se le-ti pripravljeni na Pedagoški fakulteti UM še naprej dodatno izobraževati, zato je v bodoče smiselno razmišljati o pripravi in ponudbi dodatnih izobraževanj, ki bi udeležencem izpopolnjevanja nudila možnost posodabljanja in nadgradnjo znanj, pridobljenega tekom izpopolnjevanja. Za uspešno izvajanje študijskega programa za izpopolnjevanja v prihodnje, bo potrebno poiskati učinkovite načine za njegovo promocijo.  
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