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Povzetek samoevalvacijskega poročila za doktorski študij Edukacijske vede PEF UM

Študentke in študenti: V študijskem letu 2020/21 je bilo v program Edukacijske vede redno vpisanih 7 študentk, in sicer 4 v 1. letnik, 2 v 2. letnik in 1 študentka v 3. letnik. Štiri študentke so bile brez statusa, ker jim ni uspelo opraviti obveznosti preteklega leta, pri čemer so 3 študentke brez statusa v 2. letniku, ker niso opravile IRD 3 (oddaja teme doktorske disertacije). Glede na kakovost in količino objav izstopata dve študentki.
Študijski program: Po celotnem izvedenem ciklu novega študijskega programa Edukacijske vede lahko ugotovimo, da je ta dobro zastavljen: v prvem letniku so trije obvezni predmeti, ki se navezujejo na raziskovanje v izobraževanju, v programu je 5 predmetov individualnega raziskovalnega dela (4 se navezujejo neposredno na nalogo, 1 pa na izbirni predmet), 3 predmeti so izbirni, Prenosljiva znanja 1 so uspešno vključena v program. Zgodnja oddaja teme doktorske disertacije (konec 2. letnika) je edina pripomba na doktorski študijski program, ki se s strani študentov ponavlja vse od uvedbe nove strukture predmetnika doktorskega študija.
Kadri: V študijskem programu vključeni nosilci in nosilke izpolnjujejo pogoje (3 obvezni predmeti; 24 izbirnih predmetov 1 ali 2; 11 izbirnih predmetov Prenosljiva znanja 2); pogoji so preverjeni glede na ustreznost po 9. členu Pravilnika o doktorskem študiju na UM. Dva izbirna predmeta sta bila ukinjena (smrt, upokojitev), dva predmeta sta bila za študijsko leto 2020/21 umaknjena iz izvedbenega predmetnika (potrditev na Senatu UM PEF), ker nosilca nista izpolnjevala pogojev.
Materialni pogoji: Materialni pogoji so bili za izvedbo programa ustrezni; dokupljeno je bilo študijsko gradivo za knjižnico; urejen je bil oddaljen dostop do e-virov za vse študente in študentke.
Zaposlitveni pogoji: Vsi doktorski študenti in študentke so zaposleni v različnih(večinoma)  izobraževalnih institucijah.
Internacionalizacija: Izmenjava oz. gostovanje na tujih institucijah v poročanem študijskem letu za študente in študentke ni bilo mogoče; tudi nosilci in nosilke predmetov v tem študijskem letu niso bili na izmenjavi. Pri izvedbi programa so sodelovali trije predavatelji iz tujine, in sicer en nosilec predmeta, en predavatelj na daljavo in ena predavateljica v živo (na izmenjavi na PEF UM).

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Glasbena pedagogika, 1. st.

V zadnjem evalvacijskem obdobju primera dvoletnega odstopanja nismo imeli.  V študijskem letu 2020/21 ugotavljamo velik napredek pri predmetu Klavir I-VI, pri čemer, v prejšnjem evalvacijskem obdobju ugotovljenega neenakomernega padanja ocen pri predmetu Klavir I proti predmetu Klavir V, ni več zaznati. Za vzrok temu lahko smatramo kadrovske menjave in uresničitev ukrepov v smislu pridobivanja novih, svežih kvalificiranih kadrov. Povprečna ocena vseh izvajalk na predmetnem področju Klavir I-Vi v študijskem letu 2020/21 znaša 1,75, pri čemer je pričakovati, da se bo skozi kadrovsko zamenjavo na delovnem mestu povprečna ocena vseh izvajalk v prihodnjem evalvacijskem obdobju še zvišala. Tudi obremenitev pri omenjenih učnih enotah ocenjujejo študentje kot ustrezno. Zaznati je tudi povečano zadovoljstvo s študijem pri omenjenih učnih enotah. V nameri še dvigniti kvaliteto, nivo znanja, umetniške dosežke in nivo vrednotenja znanja pri predmetih Klavir I-VI, nosilka predmetov načrtuje vrsto sprememb kot npr. tedenske razredne nastope in sestanke z analizo slišanega. Prav tako se bodo s študijskim letom 2022/2023 uvedli trije moduli poučevanja predmeta klavirja: Modul A za osnovno predznanje klavirja (do 4. let), modul B za srednje predznanje klavirja (končana nižja glasbena šola iz klavirja) in modul C za vrhunsko znanje klavirja (matura iz klavirja ali izstopajoči umetniški dosežki). Za vsak modul se bo določil katalog znanja, metode poučevanja in konkretne cilje. Na ta način želimo v okviru predmetov Klavir 1-6 dvigniti kvaliteto, nivo znanja, umetniške dosežke in znanje primerno oceniti. Glede odstopanja pri predmetu Elementi glasbenega stavka pa je bil v študijskem letu 2019/20 že uspešno izveden ukrep v smislu zamenjave izvajalke predmeta, kar je v evalvacijskem obdobju 2020/21 prispevalo k dvigu povprečne ocene izvajalcev in učnih enot na študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika. Sicer pa se nam na osnovi rezultatov ankete za študijsko leto 2020/21 kaže obremenitev študentov po učnih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika kot  ustrezna, večjih odstopanj na tem segmentu, razen že omenjenih, ni zaznati, pri čemer smo odstopanja prejšnjih let uspeli odpraviti, glede letošnjih odstopanj pa smo, takoj ko smo jih zaznali, ustrezno ukrepali, tako da verjamemo v učinkovitost izvedenih sprememb v smislu izboljšanja kvalitete študija.

Povprečna ocena po študijskih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika znaša 1,64, kar je nad povprečjem UM (1,45) in celo  nad povprečjem PEF (1,55), ki je bila letos glede na skupno oceno izvajalcev na 2. mestu izmed 17 fakultet Univerze. Pri predmetu Igra na Orffova glasbila je bilo v evalvacijskem obdobju 2020/21 zaznati velik napredek glede višine ocene pri predmetu Igra na Orffova glasbila, ki je še v lanskem evalvacijskem obdobju veljal za eno najslabše ocenjenih učnih enot programa,  pri čemer je povprečna ocena vseh izvajalcev pri tem predmetu znašala  0,48.  V zadnjem evalvacijskem obdobju je bil ukrep uspešno opravljen, saj je znašala v študijskem letu 2020/21  povprečna ocena za omenjeno učno enoto 1,51. Torej beležimo v zadnjem evalvacijskem obdobju občuten dvig kakovosti na tem področju in smatramo ukrep za uspešno izveden. Poleg tega je na vseh segmentih znotraj področja instrumentalne in komorne igre opazen dvig kvalitete, tako glede višine ocen posameznih izvajalcev in pripadajočih učnih enot, kot tudi glede povečanega zadovoljstva s študijem pri respondentih.

Zadovoljstvo s študijem na 1. stopnji na Oddelku za glasbo je povprečno (padajoče po letih 2021 – 2018: (3.38, 3.7, 3.55, 3.69), pri čemer se kažejo oscilacije in odstopanja v tem segmentu glede na količnike povprečij 2. stopnje ŠP Glasbena pedagogika (3.85, 4.25, 3.5, 4.0), pa tudi povprečij na rednih študijih 1. stopnje na PEF (4.02, 3.96, 3.9, 3.83) in UM (4.03, 3.96, 3.9, 3.84). Dejstvo je, da je na ŠP Glasbena pedagogika število anketiranih študentov sorazmerno majhno, zato se hitreje kažejo oscilacije v presojah, še posebej v primerjavi z velikim številom respondentov na PEF in UM. Sama ocena stopnje zadovoljstva s študijem, ki je povprečna, se kaže v nasprotju z ocenami izvajalcev, učnih enot, s stopnjo prehodnosti na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika, ki je, glede na povprečne adekvatne ocene PEF in UM, daleč nad povprečjem, ravno tako nad povprečjem ocen 1.stopnje istoimenskega programa preteklih let. Veljalo bi razmisliti o bolj resnem pristopu študentov k izpolnjevanju ankete. Zadovoljstvo s študijem so študentje ŠP Glasbena pedagogika izrazili oceno 3.38 na 1.stopnji in 3.85 na 2.stopnji, kar je glede na splošno zadovoljstvo na celotni fakulteti in na UM nižje. 
Študentje so relativno visoko ocenili vprašanje v kolikšni meri je bil vaš študijski program dobra osnova za pridobitev zaposlitve, 3,88, predvsem v primerjavi s povprečjem UM, ki je 3,70, medtem, ko je povprečje fakultete malenkost višje, 3,91. Sprotno preverjanje znanja študentje ocenjujejo kot dobro (3,20, na PEF 2,64, na UM 2,98). 
Sposobnost hitrega usvajanja novega znanja so ocenili s količnikom 4,38, kar je najvišja ocena med vsemi primerljivimi podatki, prav tako zelo visoka je ocena Sposobnosti iskanja novih idej in rešitev (4,13).
Nižje pa so ocenili Prostore 1,88 (PEF 3,60, UM 3,83), Sposobnost pisanja in branja v prvem tujem jeziku 2,88, (PEF 3,62, UM 3,86). Nekoliko slabše so ocenili tudi Znanje na drugih področjih 3,20, (PEF 3,59, UM 3,58) in Sposobnost učinkovite porabe časa 3,57, (PEF 3,84, UM 3,80). Na teh področjih bomo na oddelku namenili posebno pozornost in pripravili ustrezne ukrepe in metode za izboljšanje.
Med drugim je že bilo izvedeno radikalno izboljšanje in renoviranje prostorov.
Pri vprašanju, če bi se zopet vpisali na ta študij, so odgovorili na 1. stopnji z DA kar z maksimalnimi (100,00%). Anketa o zadovoljstvu s študijem 2020/2021 kaže, da so študentje prve stopnje študijskega programa Glasbena pedagogika srednje zadovoljni s poudarkom na praktičnem usposabljanju v strokovnem okolju (3,58), kar ugotavljamo tudi s pomočjo drugih analiz. Glede na zadovoljstvo vseh študentov Univerze v Mariboru (UM: 2,63) stanje ocenjujemo kot zadovoljivo.

Glede stopnje prehodnosti na 1.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika je opazen dvig prehodnosti z 72,73% v študijskem letu 2019/20 na 92,39% v zadnjem evalvacijskem obdobju in je tako primerljiva s tisto PEF (89,11%) in s tisto 2.stopnje programa Glasbena pedagogika (94,05%) ter precej višja od povprečja UM na 1.stopnji (74,72%). Prehodnost med 1. in 2. letnikom (69,23%), ter med 3. in 4. letnikom (66,67%) je bila še relativno nizka, pri čemer opažamo v zadnjem evalvacijskem obdobju občuten dvig prehodnosti med 1. in 2. letnikom (85%) in 2. in 3. letnikom  (100%), kar kaže na uspešno izvedbo ukrepov v študijskem letu 2020/21.
Obremenitve študentov po učnih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika  smatramo za ustrezno, ob tem so se nam pojavila enoletna odstopanja pri treh predmetih, pri čemer smo že v študijskem letu 2021/22 ustrezno ukrepali, tako da verjamemo v učinkovitost izvedenih sprememb v smislu izboljšanja kvalitete študija že znotraj tekočega študijskega leta.

Poizkusili bomo postopno izboljšati nesorazmerje med številom študentov in visokošolskih učiteljev 
(kot tudi med številom redno in pogodbeno zaposlenih učiteljev) v smislu novih kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjih treh letih naredili velik korak naprej in pridobili tri nove visokošolske učiteljice. Ohranili bomo zelo dobro prehodnost med vsemi letniki študija in zvišali obseg mentorskega dela pri diplomah 1. stopnje ter izboljšali količnik s pomočjo večje motivacije in usmerjanja študentov pri izbiri tem zaključnih nalog. Še bolj bomo spodbujali študente v smislu hitrega dokončanja študija. Ne glede na specifiko študija si bomo prizadevali za intenzivnejše sodelovanje z delovnim okoljem, predvsem v smislu skupnih projektov.

Glavne ugotovitve glede na priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa so: na  predmetnem področju kompozicijsko teoretičnih predmetov je bila izvedena zamenjava predavateljev  v smislu vzgoje novih lastnih kadrov, na podlagi evalvacije  predmeta Didaktika s prakso na SŠ v okviru programa Predšolska vzgoja  je predlagan ukrep podrobnejša obravnava specifičnih vsebin na področju predšolske vzgoje, v okviru predavanj in vaj iz predmeta klavir je predlagana ( glede na predzananje)  razdelitev študentov klavirja na tri ravni – module, na področju dirigiranja  se je nadaljnje sodelovanje z zunanjimi sodelavci  izkazalo s številnimi pohvalami in priznanji na raznih zborovskih tekmovanjih, v obravnavi specifičnih vsebin v zborovodski praksi ter v umetniških in organizacijskih vidiki pevskih festivalov (večja povezanost z delovnim okoljem), nadaljevanje sodelovanja s  strokovnjakom  (računalniška komunikacija) iz prakse in spremljanje novitet na področju pouka na daljavo se uspešno nadaljuje.  

Predstojniku Oddelka za glasbo je v povezavi z zaposlenimi člani Oddelka za glasbo uspelo realizirati številne ukrepe na področju obremenitve študentov in njihove prehodnosti. Prav tako je vodstvu fakultete uspelo zagotoviti kadrovske okrepitve na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje” (doc. Nina Šenk Kosem) in klavir (učit. veščin Živa Horvat). S prenovo kabinetov so se močno izboljšali tudi materialni pogoji zaposlenim.

Ukrepi na področju Integracije in vključevanja v kulturna dogajanja, skrbi za večjo mobilnost študentov in pedagogov (out in in – coming) ter skrbi za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov zaradi objektivnih okoliščin (corona virusa) niso mogli biti realizirani skladno s predvidenimi cilji. Prav tako se je še okrepila skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo.

Poizkusili bomo izboljšati problematiko glede  prostorskih kapacitet, v smislu pridobitve večjega števila vadnic z ustreznimi, vzdrževanimi instrumenti, v nabavi opreme in v manjših spremembah ter prerazporeditvi predmetnika. K temu je treba dodati, da je vodstvu fakultete v zadnjem letu uspelo realizirati temeljito prenovo vseh prostorov, vključno z notranjo opremo le-teh.

V smeri izboljšav študijskega programa kot tudi tehničnih in drugih možnosti delovanja Oddelka za glasbo so bili opravljeni razgovori z  zaposlenimi visokošolskimi učitelji in sodelavci, pogodbenimi visokošolskimi učitelji in sodelavci, študenti, diplomanti, delodajalci in drugimi zunanjimi deležniki.

Glede možnosti zaposlitve naših diplomantov je, glede na uradne podatke, zaznati dvig pozitivne krivulje v smislu njihove zaposljivosti, pri čemer se predvideva, da se bo ta krivulja v naslednjih 10 do 15 letih še dvigovala. Na osnovi pridobljenih podatkov ocenjujemo, da se bo v naslednjih desetih letih v osnovnih šolah zaradi upokojitve od poučevanja poslovilo vsaj 1.300 učiteljev razrednega pouka (1.306 učiteljev razrednega pouka je bilo na dan 15. 10. 2019 starih 55 let ali več) in vsaj 2.300 učiteljev predmetnega pouka (na dan 15. 10. 2019 je bilo v osnovnih šolah 2324 učiteljev predmetnega pouka starih 55 let ali več). Skupno torej več kot 3.600 osnovnošolskih učiteljev, kar predstavlja 21 % vseh učiteljev razrednega in predmetnega pouka. Če upoštevamo samo profil učitelja glasbe v osnovnih in srednjih šolah, znaša ta količnik  celo okrog 30%. Po teh ugotovitvah sodijo naši diplomanti med iskan kader predvsem v osnovnih šolah. 

Vse prej navedeno in dejstvo, da je na študijskem programu Glasbena pedagogika 1. stopnje v zadnjem evalvacijskem obdobju zaznati visok dvig kakovosti v smislu znatnega dviga ocen izvajalcev in učnih enot ter stopnje prehodnosti, pri čemer spričo dejstva, da tisti redki slabše ocenjeni z nami v letu 2021/22 ne sodelujejo več, kar posledično pomeni realno pričakovati še boljše rezultate, vse to torej pomeni, da smo ukrepe uspešno izvedli, da dobro delamo in da lahko z veliko mero optimizma zremo v prihodnost.

Zadali smo si naslednje načrte, naloge in roke:

1. Skrb za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka. V letu 2022 smo dogovorili že prvi obisk domačega strokovnjaka in sicer diplomirane muzikologinje in predsednice društva Glasbena matica v Ljubljani Veronike Brvar. Uresničitev nadaljnjih tovrstnih načrtov bo odvisna od vsakokratne epidemiološke situacije.
2. Skrb za večjo mobilnost osebja in študentov Glasbene pedagogike. Za izboljšanje na tem področju sicer skrbijo vsi člani oddelka kot tudi Znanstveni inštitut na nivoju fakultete (ERASMUS koordinatorica Jelena Krivograd), konkretno pa je zadolžen Žarko Ignjatović, rok: do konca leta  2022.
3. Skrb za nadaljnjo promocijo oddelka. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka, še posebej za to ustvarjena ožja skupina sodelavcev: red. prof. dr. Jernej Weiss, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. Tadeja Vulc, izr. prof. Adriana Magdovski, red. prof. mag. Tomaž Svete, predstojnik. Rezultati zadnjih dveh  evalvacijskih  obdobij nam kažej na uspešnost izvedenih ukrepov. Vpis na 1. in 2.stopnjo študijskega programa se je, glede na pretekla leta,  občutno izboljšal, hkrati s tem pa tudi zanimanje za študij Glasbene pedagogike in dvig ugleda Oddelka in fakultete. Med drugim smo tudi izdelali video spot v smislu kratke predstavitve oddelka, posegli po še učinkovitejših, sodobnejših metodah dela na promociji oddelka v smislu povečane stopnje teamskega dela, tudi v sodelovanju s študenti ter ob uporabi sodobnih tehnologij. Nadaljnja skrb za promocijo oddelka, rok: februar 2023.
4. V študijskem letu 2020/2021 smo aktivno  izvajali ukrep načrtnega ozaveščanja in spodbujanja študentov k včlanitvi v Alumni klub Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, pri čemer nameravamo z omenjeno prakso nadaljevati tudi v prihodnje. Za uresničitev ukrepa je bila zadolžena doc. dr. Jerneja Žnidaršič. Naši diplomanti so v stiku z Oddelkom za glasbo, preko njih razvijamo mrežo delodajalcev, ki direktno pri nas iščejo kandidate za zaposlitev. Pri tem aktivno sodelujejo vsi člani oddelka.



Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Glasbena pedagogika, 2. st.

V okviru izvajanja ankete v zvezi z obremenitvijo študentov po učnih enotah v preteklem letu na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika pri večini predmetov odstopanj na študijskem programu Glasbena pedagogika v študijskem letu 2020/21 ni bilo zaznati. Še večjo pozornost bomo namenili na 2.stopnji dvigu kvalitete izvedbe študijskega programa in v okviru določenih učnih enot k sodelovanju pritegnili mlajše, kvalitetne kadre. Povprečna ocena vseh izvajalcev po učnih enotah na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika znaša 1,48, kar se sklada s povprečjem UM in nekoliko nižje tako od povprečne ocene 1.stopnje istoimenskega študijskega programa kot tudi od povprečja PEF. Razlog za to velja iskati v velikem razkoraku med ocenami izvajalcev predavanj in vaj na 2.stopnji, pri čemer smo že tvorno pristopili k rešitvam v smislu zamenjave dosedanjih izvajalcev vaj. Če bi upoštevali samo splošne ocene predavateljev, bi bili rezultati v skladu z zadovoljivo izkazanim količnikom glede zadovoljstva s študijem na 2.stopnji programa Glasbena pedagogika. Na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika  v zadnjem samoevalvacijskem obdobju nismo zaznali primera večkratnega opravljanja izpitov, kar kaže na dobro stopnjo seznanjenosti ocenjevalcev z ocenjevalno lestvico. 

Sodeč po statističnih podatkih iz Kazalnika kakovosti na področju izobraževalne dejavnosti in popolni zasedenosti kapacitet lahko trdimo, da je stanje na 2. stopnji Oddelka za glasbo Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru dobro. Rezultati ankete o zadovoljstvu s študijem potrjujejo, da so študenti 2. stopnje GP s študijem zadovoljni. Na ocenjevalni lestvici od 1 do 5 znaša srednja vrednost splošne ocene zadovoljstva s študijem 3,85. Ocena se je sicer v primerjavi s predhodnim študijskim letom znižala (4,25), ampak je glede na povprečje fakultete in univerze zelo primerljiva (PEF 3,91, UM 4,03).  
Študenti programa 2. st. Glasbena pedagogika, podanih je bilo 13 odgovorov, ocenjujejo, da je bil študijski program dobra osnova za začetek dela oz. pridobitev zaposlitve. Ocena 3,93 je spodbudna in je v primerjavi s povprečjem na fakulteti (3,66) in univerzi (3,58) opazno višja. Ocenili so tudi, da je program dobra osnova za nadaljnjo kariero, 4,14, kar je na povprečje PEF (3,85) in UM (3,86) tudi relativno visoko. Na vprašanje koliko bi jih izbralo isti študijski program na isti instituciji so odgovorili s 84,62%, kar je ugodno glede na PEF (76,47%) in UM (77,83%). 
Kar se tiče pridobljenih kompetenc, so študentje mnenja, da so pridobili ustrezne kompetence na mnogih področjih, med katerimi pa bi želeli izpostaviti naslednje, nadpovprečno so ocenili Sposobnost dela z računalnikom in internetom (4,54), Sposobnost hitrega usvajanja novega znanja (3,75) ter Sposobnost dela z ljudmi (3,75). Pri vprašanju, če bi se zopet vpisali na ta študij, so odgovorili z DA (84,62%), kar je izjemni napredek v primerjavi z lanskim (70%) in predvsem predlanskim letom (50 %). Na vprašanje, če so s študijem pridobili dobro osnovo za začetek dela, so odgovorili s količnikom 3,93, kar je občutno višje količniku na PEF (3,66) in UM (3,58).
Zelo dobro so ocenili možnosti za nadaljnjo kariero (4,14), ki je ena višjih, še posebej Sposobnost dela z računalnikom in internetom (4,54), ki je ena najvišjih nasploh. 
Relativno nizko so ocenili Znanje na drugih področjih (3,29), povprečje na PEF (3,59) in UM (3,58), Sposobnost učinkovite porabe časa (3,64), glede na PEF (3,81) in UM (3,80) in Sposobnost pisanja in branja v prvem tujem jeziku (2,14), kar je opazno nizko glede na PEF (2,58) in UM (2,75). 

Oddelek posebno skrb namenja ukrepom, povezanim z odstopanjem obremenitev študentov pri posameznih predmetih. V povezavi s tem velja posebej pohvaliti nosilca predmeta  Kompozicijska tehnika  J.M.Hauerja, ki je  že naredil načrt kako skozi  zamenjavo izvajalca vaj dokončno rešiti omenjeni problem. Nosilci predmetov redno opravljajo razgovore tako z vsemi, tako notranjimi (izvajalci) kot zunanjimi deležniki študijskega programa. Te razgovori so prvenstveno namenjeni posodobitvam učnih načrtov in predmetnika (posebej pospešeno ob postopkih reakreditacije). Za študente 2. stopnje je posebej pomembna tudi organizacija pripravljalnega letnika študijskega programa 2. stopnje glasbena pedagogika, ki že leta omogoča vpis in hitrejšo integracijo študentom, ki prihajajo z drugih sorodnih oddelkov.
Tudi ostali predlagani ukrepi (kadrovske okrepitve - zasedba izpraznjenega delovnega mesta 
na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje”, materialni pogoji) se rešujejo v sklopu finančnih zmožnosti fakultete in Univerze.
Poizkusili bomo izboljšati problematiko glede  prostorskih kapacitet, v smislu obnove in s pridobitvijo večjega števila vadnic z ustreznimi, vzdrževanimi instrumenti, v nabavi opreme in v manjših spremembah ter prerazporeditvi predmetnika. K temu je treba dodati, da posamezen oddelek nima možnosti samostojne obnove ali pridobitve novih prostorov, temveč da lahko  doseže izboljšanje samo v pogovorih z vodstvi fakultet in Univerze, pri čemer pa se kažejo v zadnjem času pozitivni premiki na bolje v smislu načrtovane obnove prostorov v sklopu Pedagoške fakultete.

Osnovna ugotovitev glede referenc in uspešnosti pedagoškega osebja iz prejšnjega evalvacijskega obdobja se nadaljuje tudi v obdobju 2020/21. Nekateri posamezniki dosegajo vrhunske, mednarodno odmevne rezultate na svojih področjih, oddelek sam pa je v študijskem letu 2020/21 že uspel doseči visoko stopnjo zavesti, te uspehe relevantno izkoristiti za promocijo, na čemer je treba v bodoče še delati. Oddelek se je v zadnjem času uspel povezati v celoto. Na vseh oddelčnih sejah, torej permanentno, je v ospredju tudi uresničitev  ukrepa »Skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo«.

Na UM PEF bomo poskusili postopno izboljšati nesorazmerje med številom študentov in visokošolskih učiteljev (kot tudi med številom redno in pogodbeno zaposlenih učiteljev) v smislu novih kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjih treh letih že naredili velik korak naprej in pridobili tri nove visokošolske učiteljice, hkrati pa zmanjšali število pogodbenih učiteljev. Ohranili bomo zelo dobro prehodnost na prvi stopnji, ki omogoča stabilno in konstantno prehodnost v 2. stopnjo in zvišali obseg mentorskega dela pri diplomah 2. stopnje. Količnik bomo izboljšali s pomočjo večje motivacije in pravočasnega usmerjanja študentov pri izbiri tem zaključnih nalog. Še naprej bomo spodbujali študente v smislu hitrega dokončanja študija. Ne glede na specifiko študija si bomo prizadevali za intenzivnejše sodelovanje z delovnim okoljem, predvsem v smislu skupnih projektov. 

Glede možnosti zaposlitve naših diplomantov je, glede na uradne podatke, zaznati dvig pozitivne krivulje v smislu njihove zaposljivosti, pri čemer se predvideva, da se bo ta krivulja v naslednjih 10 do 15 letih še dvigovala. Na osnovi pridobljenih podatkov ocenjujemo, da se bo v naslednjih desetih letih v osnovnih šolah zaradi upokojitve od poučevanja poslovilo vsaj 1.300 učiteljev razrednega pouka (1.306 učiteljev razrednega pouka je bilo na dan 15. 10. 2019 starih 55 let ali več) in vsaj 2.300 učiteljev predmetnega pouka (na dan 15. 10. 2019 je bilo v osnovnih šolah 2324 učiteljev predmetnega pouka starih 55 let ali več). Skupno torej več kot 3.600 osnovnošolskih učiteljev, kar predstavlja 21 % vseh učiteljev razrednega in predmetnega pouka. Če upoštevamo samo profil učitelja glasbe v osnovnih in srednjih šolah, znaša ta količnik  celo okrog 30%. Po teh ugotovitvah sodijo naši diplomanti med iskan kader predvsem v osnovnih šolah. 

Pandemija je v veliki meri ustavila mobilnosti naših in tujih študentov, kot tudi vseh pedagoških in nepedagoških delavcev. Načrtovanje v takšnih okoliščinah žal ni bilo mogoče. Zaradi enoletnega študija in priprav na dokončanje študija ni pričakovati, da se bo outgoing mobilnost študentov na 2. stopnji GP opazno zvišala. Spodbujali bomo mobilnost naših pedagogov ter konstantno frekventnost domačih in tujih strokovnjakov, ki bodo poleg promocije Oddelka v prihodnjih letih naša prioriteta.

Oddelek za glasbo je v zadnjem obdobju pridobil veliko na področju ureditve prostorov. Prizadevali si bomo še naprej v smislu vzdrževanja in nakupa instrumentov ter nabavi nove opreme. K temu je treba dodati, da posamezni oddelek nima finančnih možnosti za samostojne nakupe dragih glasbil in obnove ali pridobitve novih prostorov, temveč lahko  doseže izboljšanje le v okviru fakultete in univerze.

Predstojniku Oddelka za glasbo je v povezavi z zaposlenimi člani Oddelka za glasbo uspelo realizirati številne ukrepe na področju obremenitve študentov. Prav tako je vodstvu fakultete uspelo zagotoviti kadrovske okrepitve na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje” (doc. Nina Šenk Kosem) in klavir (učit. veščin Živa Horvat). S prenovo kabinetov so se močno izboljšali tudi materialni pogoji zaposlenim.
Ukrepi na področju Integracije in vključevanja v kulturna dogajanja, skrbi za večjo mobilnost študentov in pedagogov (out in in – coming) ter skrbi za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov zaradi objektivnih okoliščin (corona virusa) niso mogli biti realizirani skladno s predvidenimi cilji. Prav tako se je še okrepila skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo.


Zadali smo si naslednje načrte, naloge in roke:

1. Promocija oddelka in izboljšanje vpisa na 2. stopnji je vitalnega pomena za študij GP. Formirana je delovna skupina, ki uspešno skrbi za promocijo in večjo uveljavitev študija, zato pričakujemo, da se bodo hitro pokazali rezultati tudi na 2. stopnji. 

2. Skrb za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka. V letu 2022 smo dogovorili že prvi obisk domačega strokovnjaka in sicer diplomirane muzikologinje in predsednice društva Glasbena matica v Ljubljani Veronike Brvar. Uresničitev nadaljnjih tovrstnih načrtov bo odvisna od trenutne epidemiološke situacije.
3. Skrb za večjo mobilnost osebja in študentov Glasbene pedagogike. Za izboljšanje na tem področju sicer skrbijo vsi člani oddelka kot tudi Znanstveni inštitut na nivoju fakultete (ERASMUS koordinatorica Jelena Krivograd), konkretno pa je zadolžen Žarko Ignjatović, rok: do konca leta  2022. 

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Inkluzija v vzgoji in izobraževanju, 2. st.

Študijski program IVI študente usposablja za izvajanje različnih nalog na področju inkluzivne vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, ki obiskujejo različne vzgojnoizobraževalne zavode in programe. Študij traja 2 leti (4 semestre) in se izvaja kot izredna oblika študija. 
V prvem semestru študenti pridobivajo splošna znanja in veščine, ki se nanašajo na koncept inkluzije in raziskovanja na tem področju; na razumevanje in spoštovanje raznolikosti ter posebnih potreb, na vzgojno-izobraževalno svetovanje in na timsko delo v interdisciplinarnih timih. V nadaljevanju študija pridobivajo specifična znanja, povezana s strategijami in podporami za raznolike skupine otrok in mladostnikov, z individualizacijo dela in s spremljanjem in vrednotenjem učenčevega razvoja in učenja. Seznanijo se s pristopi, strategijami in oblikami dela, usmerjenimi na učenca in z identificiranjem posebnih potreb, ob čemer razvijajo spretnosti, povezane s spodbujanjem pozitivne socialne klime in socialne integracije. Zadnja dva semestra sta namenjena pridobivanju in poglabljanju znanj na področju vzgojno-izobraževalne inkluzije, praktičnemu usposabljanju in pripravi magistrskega dela. 
Analiza rezultatov interne ankete na študijskem programu IVI je pokazala, da so študenti z večino vidikov študija zadovoljni; študentke so najbolj zadovoljne z odnosnimi vidiki: z odnosi med študenti, odnosom predavateljev do študentov in predavanji. V interni anketi so študenti ocenili tudi svoje zadovoljstvo z izvedbo posameznih predmetov v 1. letniku in 2. letniku. Povprečna ocena zadovoljstva je bila za vse predmete v 1. letniku višja od 3,3. Povprečna ocena zadovoljstva je bila za vse predmete v 2. letniku višja od 3,6, kar ocenjujemo kot zelo dobro. 
Povprečna ocena izvajalcev po učnih enotah na študijskem programu IVI za študijsko leto 2020/21 v okviru analize rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev znaša 1,50, kar je nad povprečno skupno oceno UM (1,45) in nižje kot povprečna ocena za PEF (1,55). Podatki so pokazali, da študenti svojo obremenjenost pri vseh učnih enotah ocenjujejo kot »ustrezno«. Anketa o zadovoljstvu s študijem za obdobje od 01. 10. 2020 do 30. 09. 2021 pa je pokazala, da povprečna ocena zadovoljstva s študijem znaša 3,86, zadovoljstvo s študijem ostaja približno enako (v študijskem letu 2019/20 je ocena znašala 3,83). Študenti v splošnem ocenjujejo, da je študijski program v veliki meri izpolnil njihova pričakovanja. Po presoji študentov bi študijski program IVI lahko izboljšali z več praktično usmerjenimi predmeti (tj. predmeti, ki se osredotočajo na delo s posameznimi skupinami učencev), več urami predavanj in vaj zaradi obširnosti posameznih področij ter vsebin. Na osnovi zbranih podatkov interne ankete bomo predlagali potrebne izboljšave. 
Podatki o zaključku študija kažejo, da je v roku (število let študija + 1 leto) v preteklem študijskem letu študij zaključilo 38,71 % diplomantov. Ob dejstvu, da gre za izredni študij (velik delež študentov študira ob delu) ter da je delež diplomantov v roku na PEF in na UM nižji, smo s številom diplomantov v roku razmeroma zadovoljni. 
Vpisni pogoji za študijski program IVI so določeni s stopnjo in vrsto predhodne izobrazbe in so natančno opredeljeni v Razpisu za vpis v podiplomske študijske programe UM ter objavljeni na spletni strani fakultete, kjer so dostopne tudi informacije o diferencialnih izpitih, ki jih morajo nekateri kandidati (glede na smer predhodne izobrazbe) opraviti pred vpisom. Na študijski program IVI se je v l. 2020/21 prijavilo največ kandidatov iz UM, nekateri pa prihajajo tudi iz UL in UP. Analiza prehodnosti študentov iz 1. v 2. letnik za lansko leto in pretekla obdobja kaže visoko prehodnost študentov študijskega programa IVI, tudi glede na UM, kar nakazuje na vzdrževanje visoke motiviranosti vpisanih študentov za dokončanje študija. Izvedba študijskega programa temelji na sodobnih metodah učenja in poučevanja in spodbuja aktivno vlogo študentov, kar potrjujejo tudi rezultati Ankete o zadovoljstvu s študijem. V anketi so študenti ocenili, da se pri načinih poučevanja in študija daje poudarek zlasti skupinskim nalogam. Nižje, kot njihovi kolegi na UM in PEF, so študentje ocenili trditev, da je v okviru študija poudarek na predavanjih. Rezultati ankete nas opozarjajo, da je v prihodnje potrebno študente še aktivneje vključevati v raziskovalne projekte, kar narekuje ukrepanje. Aktivno participacijo študentov v programu izvajalci dodatno omogočajo z uvedbo skupinskih diskusij, individualnih predstavitev in študij primerov, prav tako z individualnim teoretičnim in empiričnim raziskovanjem, pri katerem lahko študentje sami odkrivajo in gradijo znanje, pa tudi s vključitvijo v strokovne ekskurzije, ki zaradi izrednih razmer to leto niso bile izvedene. 
V preteklem letu ni prišlo do neuspešnega četrtega in vsakega nadaljnjega opravljanja izpitov pri učnih enotah IVI, kar je razvidno iz dokumenta Četrto in vsako nadaljnje opravljanje izpita 2020/21. Delež vpisanih študentov v višji letnik glede na vpisane študente v predhodni letnik je visok in znaša 96,97 %. Primerljiv je s prehodnostjo na ravni PEF (96,97 %) in je višji od deleža na ravni UM (77,40 %). Delež diplomantov, ki so zaključili študij v roku, znaša 44,83 %. 
Znanje študentov se preverja na raznolike načine, tako s pisnimi in ustnimi izpiti kot z drugimi oblikami preverjanja znanja (poročilo o delu, projektno delo, kratke pisne refleksije). 
Obvezna in priporočljiva študijska literatura je študentom brezplačno dostopna v knjižnici, v digitalni knjižnici ali e-učnem okolju. V Anketi o zadovoljstvu so študenti študijskega progama IVI ocenili, da so jim v knjižnici in na spletu na voljo vsa potrebna študijska gradiva.
Pedagoški proces poteka v popoldanskem času ali ob sobotah in sicer ob četrtkih in petkih popoldan ter ob sobotah dopoldan, saj gre za izredni študij. S tem so študenti seznanjeni ob prijavi oziroma vpisu, tako da lahko študij uskladijo z drugimi obveznostmi. Nadaljnjih ukrepov ne načrtujemo. Dodatno velja izpostaviti, da se bo PEF UM v okviru projekta »Netradicionalne skupine študentov«, trudila, da vsem študentom omogoči čim bolj prilagojen študij. Izvajanje projekta se je pričelo v študijskem letu 2021/22.
Na podlagi analize študijskega programa je bila predlagana sprememba v obstoječih učnih načrtih, ki se nanašajo na identifikacijo in ocenjevanje posebnih potreb, primanjkljajev in motenj. Prav tako je bila predlagana aktivna promocija študijskega programa IVI, izvedba intervjuja s potencialnimi delodajalci glede potreb po kadrih, vključitev praktično zasnovanih pristopov v posamezne predmete, pospešeno vključevanje študentov v raziskovalno, projektno in razvojno preučevalno delo ter aktivno vključevanje v strokovne ekskurzije. 
K načrtovanim posodobitvam in spremembam študijskega programa bo pomembno prispevala tudi izvedba interne ankete in intervjujev o zadovoljstvu študentov s študijem, kakor tudi posredovanje konstruktivne povratne informacije izvajalcem z nižjimi povprečnimi ocenami na pedagoškem področju. Med spremembami izpostavljamo tudi skrb za relevantno število razpisanih mest za študente študijskega programa IVI in ob tem še skrb za tuje študente.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Likovna pedagogika, 1. st.

Študijski program Likovna pedagogika 1. bolonjske stopnje se že drugo leto izvaja v posebnih epidemioloških razmerah, ki vsem deležnikom, ki smo vključeni v ta program, postavlja posebne izzive. Zato smo v teh okoliščinah poskušali še naprej skrbeti za kvalitetni nivo poučevanja na daljavo, spremljali smo tehnološke novosti, ki bi nam koristile pri izvedbi študijskega programa in omogočale tudi uvedbo strategij poučevanja.
V analizi podatkov, ki so nam jo posredovale strokovne službe fakultete in univerze, smo razbrali, da je zanimanje za študijski program še vedno veliko, ne samo domačih študentov, vpisanih je tudi velik delež tujih državljanov. Podatki, ki so povezani z dinamiko samega študija, prehodnosti, pa so pokazali, da je le-ta z razliko s prejšnjimi obdobji, v vseh letnikih znižala. Znižala se je tudi vrednost pri uspešnosti zaključevanju študija, čeprav se je povprečno število let trajanja študija skrajšalo. Predvidevamo, da je to povezano z epidemiološko situacijo. Z veseljem ugotavljamo, da je zadovoljstvo študentov s študijskim programov še vedno zelo veliko. Večina študentov je izpostavila, da so se lahko v celoti ali pa  v veliki meri identificirali s poklicem, da so lahko učinkovito in sistematično opazovali in evalvirali  vzgojno-izobraževalni proces ter pridobili strokovno znanje in razumevanje predmetnega področja ter različna didaktična znanja.
V tem šolskem letu je program preverjala tudi Nacionalna agencija za kakovost v visokem šolstvu. Njen pregled je potrdil, da so vsi nosilci in izvajalci študijskega programa Likovna pedagogika 1. bolonjske stopnje ustrezno habilitirani in dosegajo zaostrena habilitacijska merila. Podali so nam tudi sklop priporočil, ki smo jih vključili v pripravo akcijskega načrta za naslednja obdobja.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Likovna pedagogika, 2. st.

Študijsko leto 2020/21 predstavlja nadaljevanje študijskega leta 2019/20, saj je bilo prav tako zaznamovano z epidemijo in z njo povezanimi omejitvami. Študijski proces se je v veliki meri odvijal na daljavo, in sicer sinhrono (videokonference) in asinhrono (oddajanje nalog, podajanja korektur). Ob delu na daljavo se je pojavila tudi hibridna izvedba. Najpogosteje uporabljeni platformi sta bili MS Teams in UM eŠtudij.
Na Oddelku za likovno umetnost smo študentom poskušali dodatno pomagati in pojasnjevati študijske vsebine, organizirali študijski material za praktično izvedbo vaj, v knjižnicah so organizirali dostopnost študijske literature in gradiv.
Če je bilo prejšnje leto osredotočeno na celovito prenovo študijskega programa, pa je bila v študijskem letu 2020//21 v ospredju vzorčna evalvacija študijskega programa, ki ga je opravila skupina strokovnjakov imenovana s strani Sveta Nacionalne agencije republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu. Oddelek je pristopil k analizi in tudi izdelal akcijski načrt, v katerem so upoštevani ukrepi za izboljšave.
Na oddelku nas veseli, da smo lahko dodali svoj prispevek k skupni visoki fakultetni oceni izvajalcev, ki je v okviru Univerze v Mariboru dosegla 2. mesto, kar dokazuje naše angažirano pedagoško delovanje. Pri preverjanju in ocenjevanju ni prihajalo do situacij, v katerih bi kdo od študentov opravljal četrti ali nadaljnji izpit.
Iz analize podatkov, ki nam jih posredujejo strokovne službe fakultete in univerze, lahko razberemo rahlo nižje vrednosti vpisa na magistrski študij. Spodbudno je, da v tem obdobju končalo študij več diplomantov, po drugi strani pa se podaljšuje čas trajanja samega študija. Povečalo se je tudi zanimanje za mednarodno izmenjavo. Študenti še vedno pozitivno izražajo zadovoljstvo s študijem, želijo si več praktičnega usposabljanja. Izpostavili so, da so se lahko identificirali s poklicem, da so evalvirali vzgojno izobraževalni proces ter pridobili strokovno znanje.
Prav tako podatki, ki nam jih je posredoval Evidenčni analitični informacijski sistem visokega šolstva v Republiki Sloveniji, ki spremlja zaposlovanje naših diplomantov, kažejo, da je zaposljivost diplomantov uspešna in se zaposlujejo kot menedžer/menedžerka za specializirane strokovne in tehnične storitve, učiteljice/učitelji splošno izobraževalnih predmetov na OŠ in SŠ in v drugih dejavnostih. Podatki prikazujejo, da obstaja tudi delež zaposlenih kandidatov, ki so se zaposlili pred dokončanjem študija.
Žal zaradi epidemiološke situacije tudi v tem obdobju ni bilo mogoče organizirati strokovne ekskurzije in oglede strokovnih razstav, ki bi vsekakor obogatili izvedbo študijskega programa 2. stopnje likovne pedagogike.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Pedagoško-andragoško izobraževanje (PAI)

Študijski program za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje omogoča diplomantom nepedagoških študijskih programov pridobitev temeljnega, pedagoško-psihološkega, andragoškega in didaktičnega znanja ter prispeva k razvoju temeljnih spretnosti  in veščin, ki so potrebne za uspešno izvajanje pedagoškega procesa v osnovnem in srednjem izobraževanju ter v drugih vzgojno-izobraževalnih organizacijah, ki izvajajo vzgojno-izobraževalni proces. Študijski program traja eno študijsko leto in obsega 60 ECTS. Število vpisanih kandidatov iz leta v leto nekoliko niha in je odvisno od trenutnega povpraševanja, konkurence na trgu (ponudnikov omenjenega izobraževanja je v Sloveniji več), vloženega truda v promocijo izobraževanja ter nudenja kakovostnih informacij zainteresiranim kandidatom v času razpisa. Na vpis vsekakor vpliva tudi kakovost izvedbe izobraževanja, ki je vsa leta na visoki ravni. V tem kontekstu ne gre zanemariti tudi priporočil udeležencev, ki so na naši fakulteti izobraževanje že zaključili in so bili z izvedenim izobraževanjem zadovoljni. V študijskem letu 2020/21 smo izpeljali dve izvedbi študijskega programa za izpopolnjevanje, in sicer izvedbo na Pedagoški fakulteti UM (29 udeležencev) in izvedbo izobraževanja na sedežu MORS, Center vojaških šol, Kadetnica (Engelsova ulica 15, 2000 Maribor), za pripadnike Slovenske vojske (20 udeležencev). Izobraževanje je uspešno zaključilo 24 od 29 vpisanih udeležencev na fakulteti ter vseh 20 pripadnikov Slovenske vojske. Uspešnost zaključka študija je bila tako 89,8 %.
Zaradi razmer z epidemijo Covid-19, smo izvedli nekaj prilagoditev študijskega programa, ki smo jih izpeljali v skladu s smernicami in navodili Univerze v Mariboru (npr. izvedba programa s pomočjo aplikacije MS Teams, preverjanje in ocenjevanje na daljavo, oddaja poročil v spletno okolje Moodle itd.).

[bookmark: _Hlk93474045]V študijskem letu 2020/21 smo prvič izvedli izobraževanje za potrebe Slovenske vojske, kjer so morali izvajalci posameznih učnih enot vsebino smiselno prilagoditi potrebam naročnika (MORS) - projektne, praktične naloge in didaktična gradiva so bila izdelana na tematiko vojaškega izobraževanja in usposabljanja. Prilagojen je bil tudi urnik izobraževanja, saj je izobraževanje potekalo ob ponedeljkih in sredah, v dopoldanskem času. Izobraževanje je zaradi epidemioloških razmer s Covid-19 potekalo na daljavo (MS Teams). Praktično usposabljanje je potekalo v naročnikovih šolah oz. enotah Slovenske vojske. Udeleženci so imeli možnost priznavanja znanj in spretnosti, pridobljenih s formalnim ali neformalnim učenjem pred vpisom v študijski program za izpopolnjevanje. 
Udeleženci izobraževanja so zadovoljstvo z izvedbo študijskega programa ocenili s pomočjo anonimnih spletnih vprašalnikov v aplikaciji Katis in s pomočjo Arnes 1ka spletne ankete, kjer so na 9-stopenjski ocenjevalni lestvici ocenjevali zadovoljstvo z vsebinami in metodami dela, uporabnostjo programa, organizacijo in izvedbo programa ter zadovoljstvo z delom predavateljev. Ocena celotnega programa in posameznih delov je zelo visoka, še zlasti, če upoštevamo, da so udeleženci izobraževanja v veliki meri zaposleni in omenjeno izobraževanje opravljajo ob svojem rednem delu. Podobne rezultate evalvacij beležimo tudi v preteklih študijskih letih. 
Predavanja, vaje in druge oblike dela potekajo v skladu z učnimi načrti, ki jih redno posodabljamo in prilagajamo v skladu z novostmi stroke in potrebami udeležencev. Udeleženci so ves čas trajanja izobraževanja intenzivno vključeni v učni proces, saj sproti opravljajo študijske obveznosti pri vseh učnih enotah in se aktivno vključujejo v razprave pri predavanjih in vajah. Glede na to, da je skupina udeležencev zelo raznolika, tako po smeri izobrazbe, kot tudi po svojih izkušnjah, predznanju, interesih in starosti, je delo  v skupini zelo dinamično. Izvajalci sproti spremljajo odzivnost udeležencev ter ustrezno prilagajajo tempo in izvedbo programa skupini (individualizacija, fleksibilnost, integriranost z življenjem in delom udeležencev …).  
Udeleženci se povezujejo z delavnim okoljem v okviru izvajanja praktičnega usposabljanja (uvajalna in pedagoška praksa), ki poteka v različnih vzgojno-izobraževalnih ustanovah (osnovne in srednje šole, andragoškimi zavodi, višje šole itd.), s katerimi ima Pedagoška fakulteta UM popisane sporazume o sodelovanju. V študijskem letu 2020/21 smo sodelovali z 22 vzgojno-izobraževalnimi ustanovami. Pripadniki Slovenske vojske so praktično usposabljanje opravljali v naročnikovih šolah oz. enotah Slovenske vojske.
Udeležencem izobraževanja je omogočena uporaba številnih orodij za lažji študij. Imajo dostop do različnih IT aplikacij in storitev (e-pošta, e-pošte na mobilnih napravah, možnost pošiljanja večjih dokumentov (Arnes Filesender), brezžično omrežje Eduroam, Aips, učno e-okolje Moodle UM, MS Teams, digitalna knjižnica UM (DKUM)).
Študijski programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje je vsekakor interdisciplinarni in raznolik program nadaljnjega izobraževanje. Pri podajanju vsebin je potrebno še naprej izhajati iz potreb udeležencev in njihovih interesov ter poučevati za razumevanje in uporabo. Pri tem je potrebno veliko pozornosti nameniti spodbujanju udeležencev k aktivni vlogi v učnem procesu ter učinkoviti promociji izobraževanja. 

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Predšolska vzgoja, 1. st.

V letu 2020/21 smo izvajanje študijskega programa Predšolska vzgoja 1. stopnja v veliki meri prilagajali razmeram zaradi epidemije Covid-19 tako v zimskem, kot letnem semestru. Ves čas smo se zavzemali za izvedbo prakse in študijskega procesa v živo, kar nam je v glavnem tudi uspelo. 
Večino zastavljenih ukrepov smo izvedli. Ukrep, da v predmetnik vključimo izbirni predmet iz področja IKT je bil deloma izveden, saj nam samostojnega predmeta ni uspelo vključiti v program, smo pa vsebine IKT dodali v okvir izbirnega predmeta Igra in raziskovanje. Ukrep ovrednotiti delo učitelja pri PU smo uresničili, saj smo določili koordinatorja za spremljanje in izvajanja praktičnega usposabljanja. Ukrep razvijati in povečati mobilnost študentov in profesorjev je bil le delno izveden, saj smo pri mobilnosti zaradi bili omejeni zaradi epidemije. Ukrep, da preučimo možnosti za povečanje obsega prakse je bil izveden z ugotovitvijo, da je obseg prakse z vidika ocene izvajanja PU primeren. Ukrep spremljanje zaposljivosti diplomantov je bil izveden, saj smo pričeli sistematično spremljati zaposljivost diplomantov. Naši učitelji so se izobraževali v okviru projektov, tako da je tudi ta ukrep bil izveden. 
Po priporočilih za izboljšanje kakovosti študijskega programa, ki so bila predlagana v okviru srečanj, ki smo jih izvedli z deležniki ugotavljamo, da je naš program aktualen, kakovosten, kar dokazuje velik interes za študij, zato tu novi ukrepi niso potrebni. Glede skrbi za promocijo znanstvenega in strokovnega dela članov oddelka si bomo kot dolgoročni cilj prizadevali za spodbujanje znanstvenega in strokovnega povezovanja in objave del med zaposlenimi z izmenjavo znanj znotraj vsebinsko povezanih področij. Nosilci učnih enot na programu PV 1.st. smo prenovili načine ocenjevanja v smislu pregleda in posodobitve načinov ocenjevanja. Srečanja z mentorji se bodo izvajala od 2021-22 dalje v okviru koordiniranja celotne prakse na UM PEF. Kot dolgoročen cilj ostaja spodbujanje in povečanje na prijav na nacionalne in mednarodne projekte. 
Na podlagi analize rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev v preteklem letu posebni ukrepi niso potrebni. 
Po rezultatih ankete o zadovoljstvu s študijem na osnovi mnenja študentov ob zaključku študija v preteklem študijskem letu ugotavljamo, da posebni ukrepi na splošnem nivoju niso potrebni, saj so rezultati analize v okviru pričakovanega in predvidenega, prevelikih odstopanj v eno ali drugo smer ni. 
Z vpisom smo tako na redni kot izredni študij zadovoljni, saj imamo zapolnjena vsa razpisana mesta. 
Na podlagi analize rezultatov ankete o obremenitvi študentov po učnih enotah, se večina študentov strinja s predvidenimi obremenitvami pri posameznih učnih enotah. 
Na podlagi rezultatov ankete o zadovoljstvu s študijem na osnovi mnenja študentov ob zaključku študija v preteklem študijskem letu ugotavljamo, da posebni ukrepi niso potrebni, saj so rezultati analize v okviru pričakovanega in predvidenega, prevelikih odstopanj v eno ali drugo smer ni.
Analiza podatkov in kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti kaže, da je interes študentov za vpis tako na redni kot izredni študij visok, zato ukrepi niso potrebni. Prehodnost študentov tako na rednem kot izrednem študiju je zelo visoka, tako da tudi tu ukrepi niso potrebni. V bodoče bomo preučili razloge za podaljšanje študija, kot možen razlog predvidevamo, da je tu socialna varnost študentov ključna. Študenti so zadovoljni s študijem. 
Glede na veliko število vpisanih rednih in izrednih študentov in glede na visoko prehodnost, večkratno opravljanje izpitov ne predstavlja posebne zaskrbljenosti. Prehodnost je med rednimi študenti visoka, med izrednimi nekoliko nižja, a se pri tem moramo zavedati, da se pedagoški proces na izrednem študiju izvaja le v 1/3 obsegu. Veliko izrednih študentov je zaposlenih in imajo družine in zaradi tega morajo več časa posvetiti pripravi na izpit, kar pomeni več samostojnega dela. Vsi učni načrti vključujejo najsodobnejše oblike preverjanja in ocenjevanja znanja. 
S strnjeno in integrirano prakso so študenti, ki so anketo izpolnili, zelo zadovoljni, čeprav je anketo izpolnilo manjše število študentov. V prihodnje predlagamo, da bi se na ravni fakultete sprejeli ukrepi, da bi anketo o zadovoljstvu s PU izpolnilo čim večje število študentov PV, da bi tako dobili relevantne podatke o zadovoljstvu s praktičnim usposabljanjem. 
Z zaposljivostjo naših študentov smo zadovoljni, saj se zelo visok odstotek študentov zaposli na področju izobraževanja kot vzgojitelj, vzgojiteljica predšolskih otrok. 
Dostopnost študijskih gradiv je zagotovljena vsem študentom. Študijska gradiva se tudi sproti posodabljajo. Študentom s posebnimi potrebami, ki imajo status, so posebej prilagojena gradiva in v skladu z odločbo KŠZ tudi izvedbe posameznih predmetov. 
Nosilci in izvajalci učnih enot uporabljajo od leta 2019/20 univerzitetno e-učno okolje eŠtudij UM, kjer je študentom na voljo učno gradivo, pregledujejo seminarske naloge, poročila izvedbe praktičnega usposabljanja in podajajo delne ocene za posamezne študijske obveznosti. 
V prihodnje želimo povečati mobilnost študentov in profesorjev, želimo še naprej skrbeti za promocijo znanstvenega in strokovnega dela članov oddelka, sistematično vključevati sodobne vsebine in metode dela v pedagoški proces, še naprej sodelovati pri prijavi projektov in vključiti tudi študente v projekte in raziskovalno delo ter spodbujati študente za izpolnjevanje ankete o zadovoljstvu PU.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Razredni pouk, 1. st.

Enopredmetni univerzitetni študijski program Razredni pouk 1. stopnje, ki traja 4 leta, se v okviru Univerze v Mariboru izvaja na Pedagoški fakulteti. V študijskem letu 2020/2021 je bilo v omenjeni študijski program vključenih 296 študentov. Sodelovanje deležnikov skrbi, da se kot izobraževalna institucija ves čas razvijamo in stremimo k izboljšavam. Tako so bili v preteklem letu realizirani ukrepi, ki smo si jih zastavili, in so bili vezani predvsem na izobraževanje in didaktične rešitve v digitalnih učnih okoljih. 
Študijski program pomembno oblikujejo številni deležniki, katerih povratna informacija je ključna za naš razvoj. Sproti in sistematično so v preteklem letu v izboljšavi študijskega programa sodelovali tako zaposleni kot pogodbeni visokošolski učitelji in sodelavci, študenti, diplomanti, nepedagoški delavci, programski svet, tuji strokovnjaki in drugi zunanji deležniki. Njihove ugotovitve in priporočila smo analizirali ter na njihovi podlagi določili tako predloge ukrepov, kot tudi rok za realizacijo in implementacijo v že obstoječi študijski program, ukrepi pa bodo kar v največji možni meri upoštevani tudi v okviru enovitega magistrskega študijskega programa. Pedagoška fakulteta je v študijskem letu 2020/2021 v okviru ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev dosegla odlično 2. mesto. Rezultati različnih anket kažejo, da je obremenitev študentov pri učnih enotah ustrezna, zaradi česar dodatnih ukrepov ne načrtujemo. Študenti so s študijskim programom zadovoljni in menijo, da je izbrani študijski program dobra osnova za pridobitev zaposlitve in za začetek dela, prav tako pa študenti menijo, da je študijski program dobra osnova za osebni razvoj. Študenti so najnižjo raven doseganja posameznih kompetenc na petstopenjski lestvici prepoznali pri sposobnost branja in pisanja v drugem tujem jeziku, najvišjo raven pa pri doseganju kompetence sposobnosti produktivnega sodelovanja z drugimi. Rezultati o zadovoljstvu za študijsko leto 2020/2021 kažejo, da bi študenti lahko bolj aktivno sodelovali v raziskovalnih projektih fakultete, zaradi česar bomo študente še bolj aktivno spodbujali k vključevanju v raziskovalne projekte. Predloge študentov sproti upoštevamo. V preteklem študijskem letu je potekala prenova prostorov fakultete, kar bo ocene prostorov fakultete v prihodnjih letih zagotovo še dodatno izboljšalo. Študenti bi lahko bili bolj zadovoljni s ponudbo in dostopnostjo gradiv v knjižnici, a so odgovori v skladu s pričakovanji, saj je knjižnica v preteklem študijskem letu zaradi epidemioloških razmer delovala okrnjeno. Glede programskih orodij študenti ocenjujejo, da so jim bila na voljo vsa potrebna programska orodja. Hiter pregled kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti kaže, da interes za študij narašča, nekoliko višje je razmerje med študenti in visokošolskimi učitelji, ki pa je izraženo na ravni celotne na fakultete, saj študijski program Razredni pouk 1. stopnje nima izključno svojih učiteljev. Prehodnost študentov se je v preteklem letu zvišala iz 1. v 2. letnik ter iz 2. v 3. letnik, nekoliko pa je padla prehodnost iz 3. v 4. letnik. Delež diplomantov v roku narašča, čas uspešnosti zaključka študija je nekoliko upadel. Študenti so s študijem zadovoljni, povezava z delovnim okoljem pa bi v okviru zaključnih del lahko bila višja, čeprav študenti v okviru praktičnih usposabljanj z delovnim okoljem nenehno sodelujejo. Na mobilnost študentov je v preteklem študijskem letu v veliki meri vplivala pandemija. Delež diplomantov, ki so tuji državljani, je nekoliko narastel, še vedno pa je na ravni, nižji od nivoja univerze. Pedagoški delavci pri svojem delu uporabljajo raznolike načine poučevanja, pri čemer je poudarek na predavanjih, praktičnem usposabljanju v strokovnem okolju, spoznavanju dejstev in praktičnih znanj ter na spoznavanju teorij in paradigem. Opažamo, da bi bilo treba dodatno spodbujati pripravo in implementacijo projektno in problemsko zasnovanega poučevanja ter vključevanja študentov v raziskovalne predmete. Digitalne tehnologije za učenje in poučevanje ter podporne storitve so v preteklem študijskem letu močno napredovale. Način preverjanja in ocenjevanja znanja sta ustrezna, manj je bilo učnih enot, kjer se je pojavilo neuspešno četrto in vsako nadaljnje opravljanje izpita. Praktično usposabljanje študentov je dobro utečeno in zelo dobro sprejeto, študenti pa si želijo še več praktičnega usposabljanja. Učna gradiva so dostopna tako v digitalni kot analogni obliki, urniki so sistematično zasnovani in ustrezajo potrebam organizacije študijskega procesa. 
Pripravljen in v potrjevanju je enovit magistrski študijski program Razredni pouk, v katerem so zajete spremembe, ki bodo izboljšale kakovost študijskega programa Razredni pouk. 

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Razredni pouk, 2. st.

V preteklem študijskem letu smo se člani Oddelka za razredni pouk redno vključevali v raznovrstne aktivnosti Kariernega centra UM, udeleževali smo se dejavnosti in usposabljanj Centra za pedagoško izobraževanje in strokovno izpolnjevanje. V letih 2020 in 2021 so bila predvsem aktualna raznovrstna usposabljanja, povezana s študijem na daljavo. Na ravni posameznih specialnih didaktik študijskega programa že nekaj časa uvajamo formalna skupna srečanja, omeniti pa moramo tudi neformalna srečanja študentov in mentorjev, pri katerih opravljajo pedagoško prakso.
Iz podatkov Ankete o zadovoljstvu s študijem 2020/21 lahko razberemo, da je stopnja zadovoljstva študentov po posameznih učnih enotah raznolika, a vendar je ocena izvajalcev posameznih učnih enot višja kot v študijskem letu 2019/20 in prav tako višja od povprečne skupne ocene vseh izvajalcev Pedagoške fakultete UM. Prav tako je višja povprečna skupna ocena zadovoljstva študentov študijskega programa Razredni pouk 2. stopnje (v letu 2020/21 znaša 3,97). Glede na predloge, ki so jih podali študenti, je potreben razmislek o obširnejšem praktičnem usposabljanju, prav tako jih zanima, kako izdelati pisna preverjanja/preizkuse znanja in kako zasnovati kriterij ocenjevanja. Obenem bi želeli pridobiti več teorije in prakse za delo z otroki s posebnimi potrebami ter večji poudarek na razvoju digitalnih kompetenc. Študente je potrcebno v večji meri spodbujati k vključevanju v znanstveno-raziskovalno delo ter v večji meri dajati poudarek na projektno in problemsko zasnovano učenje in sprotno preverjanje znanja. Podatki Ankete o pedagoškem delu in obremenitvah študentov 2020/21 kažejo, da je stopnja obremenjenosti študentov po učnih enotah ter pri njihovem samostojnem delu ustrezna. Prehodnost študentov na drugostopenjskem študijskem programu Razredni pouk je izredno visoka in se giblje od 98,4 do 100 %.
Ker v preteklem študijskem letu 2020/21 ni bilo učne enote, pri kateri bi študenti izpit opravljali štiri- ali večkrat, lahko zaključimo, da študenti drugostopenjskega študijskega programa Razredni pouk izpite uspešno opravljajo sproti, vsekakor pa bomo študente še naprej spodbujali k sprotnemu delu in odgovornemu odnosu do študija, kar vpliva tudi na kasnejšo uspešnost pri delu. 
Tako nosilci kot izvajalci učnih enot študijskega programa v veliki meri uporabljajo univerzitetno učno e-okolje Moodle in program MS Teams, kamor nalagajo redno posodobljeno gradivo za študente in jim posredujejo aktualne povezave. 
Po pregledu poročila eVŠ – Spremljanje zaposljivosti visokošolskih diplomantov po posameznem študijskem programu, ugotavljamo, da so diplomanti drugostopenjskega študijskega programa Razredni pouk (do 18 mesecev po zaključku študija) v največji meri zaposleni na področju izobraževanja (83 %) in najpogosteje opravljajo poklic učitelja/učiteljice razrednega pouka ali vzgojitelja/vzgojiteljice predšolskih otrok (74 %). Prav tako je bilo v letu 2020 kar 48,53 % diplomantov zaposlenih pred dokončanjem študijskega programa, podatki za isto leto (6 mesecev po zaključku študija) pa hkrati kažejo na veliko brezposelnost diplomantov (36,4 %). 

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Športno treniranje, 1. st.

	Predlog spremembe
	zadolžen
	rok

	Možnost vpisa za tuje študente ob izpolnjevanju vpisnih pogojev na UM – še posebej znanja slovenskega jezika.
	Vodja Oddelka za športno treniranje v povezavi z vodstvom PEF.
	Dolgoročen cilj.

	Oddaja osnutka mag. študijskega programa 2. stopnje Športne vzgoje
	Vodja Oddelka za športno treniranje ob pomoči sodelavcev.	
	V letu 2022

	Priprava izvolitve nosilca nove športne panoge Taekwondo in UN.  
	Vodja Oddelka za športno treniranje in novi nosilec.
	Razpis športne panoge v 2023.

	Spodbujanje izdelave empiričnih diplomskih del z uporabo merilnih naprav Inštituta za športno medicino na  Medicinski fakulteti Univerze v Mariboru in z vključevanjem študentov v različne meritve v okviru svojih panožnih športnih zvez.
	Nosilci posameznih predmetov.
	Dolgoročen cilj.

	Uskladitev vsebin izbranih športnih panog z vsebinami usposabljanja trenerjev v posameznih panožnih športnih zvezah z namenom, da naši študenti ob diplomi pridobijo tudi trenersko licenco - usposobljenost v športni panogi, iz katere diplomirajo. 
	Nosilci posameznih izbranih športnih panog.
	Dolgoročen cilj.




Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa za izpopolnjevanje iz zgodnjega učenja angleščine oz. nemščine (ZGUČAN)
[bookmark: _GoBack]
Pedagoška in Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru izvajata skupen študijski program z naslovom Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine (Zgučan). Program obsega 60 ECTS-ov in traja eno študijsko leto. 
Izvajalci in vodji programa Zgučan s pomočjo zbirnikov evalvacijskih listov udeležencev programa, ki smo jih pridobili iz programa Katis, ugotavljamo, da so udeleženci študijskega programa za izpopolnjevanje izobrazbe s programom zadovoljni, saj so ga ocenili s povprečno oceno 6,47 (na 9-stopenjski lestvici), kar je, v primerjavi z lanskim letom (7,13), nekoliko nižja ocena. Vzroke vidimo predvsem v dejstvu, da je bil program zaradi pandemije Covid-19 v celoti izveden na daljavo in smo nekatere vsebine (npr. opazovalno in razpršeno prakso) prilagajali glede na epidemiološko in organizacijsko situacijo v osnovnih šolah. Vsi predavatelji programa so se trudili in po najboljših močeh izvedli, kljub omejitvam, kvalitetno izobraževanje na daljavo, čeprav so bile nekatere rešitve, glede na razmere, nekoliko manj učinkovite.
Sicer so bili udeleženci zadovoljni z uporabnostjo programa. Prav tako jih je program pozitivno motiviral k vnašanju sprememb v načine dela pri njihovem vzgojno-izobraževalnem procesu. Zelo dobro so ocenili tudi predavatelje programa, kar je, glede na okoliščine izvedbe programa (skoraj v celoti na daljavo), spodbudno. Dobljene ocene udeležencev programa nakazujejo, da program Zgučan, v okviru posameznih predmetov, vključuje didaktične pristope zasnovane na načelu »na študenta osredinjenega učenja, poučevanja in ocenjevanja«, ki jih udeleženci prenašajo tudi v šolsko prakso. Ob tem so udeleženci tudi intenzivno vključeni v študijski proces in sicer sproti opravljajo vse obveznosti (npr. individualne naloge, branje literature, izdelava (jezikovnega) listovnika, izvedba in predstavitev seminarske naloge, interaktivno delo, mini nastopi, diskusije in reševanje problemov, delo v parih in manjših skupinah, kolegialno ocenjevanje).
Vodji študijskega programa Zgučan se o morebitnih pomanjkljivostih programa sproti posvetujeta tako z vsemi udeleženci kot z ostalimi deležniki in izvajalci programa, in jih, v kolikor je to mogoče, skušamo odpraviti.
V študijskem letu 2020/21 je bila uspešnost udeležencev študijskega programa Zgučan 100%.  Program je namreč plačljiv, zato so udeleženci bolj motivirani, da ga uspešno zaključijo, saj takšno izpopolnjevanje izobrazbe potrebujejo za zaposlitev na šoli.
S pomočjo spletne učilnice Moodle udeleženci programa dostopajo do različnih učnih gradiv. Prav tako imajo možnost izposoje knjig in drugih gradiv v Miklošičevi knjižnici, v UKM, e-viri na UMNIK-u, itd. 
V sladu s smernicami in navodili UM smo v študijskem letu 2020/21 zaradi pandemije Covid-19 izvedli nekaj prilagoditev študijskega programa (npr. izvajanje programa s pomočjo video konference MS Teams, prilagoditve glede izvajanja razpršene pedagoške prakse, ki so jo udeleženci lahko izvedli fizično na šoli (kjer so to razmere dopuščale) kot na daljavo, rabe digitalnih gradiv (npr. oddajanje dnevnika razpršene prakse v spletno okolje Moodle), preverjanje in ocenjevanje znanja na daljavo). Kot kažejo ocene udeležencev je bil program, kljub pandemiji, kvalitetno izveden, za kar si bomo prizadevali tudi v prihodnje.
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