
Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov SŠP 2021-22 PEF

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje
Študijski program za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje omogoča diplomantom nepedagoških študijskih programov pridobitev temeljnega, pedagoško-psihološkega, andragoškega in didaktičnega znanja ter prispeva k razvoju temeljnih spretnosti  in veščin, ki so potrebne za uspešno izvajanje pedagoškega procesa v osnovnem in srednjem izobraževanju ter v drugih vzgojno-izobraževalnih organizacijah, ki izvajajo vzgojno-izobraževalni proces. Študijski program traja eno študijsko leto in obsega 60 ECTS. Število vpisanih kandidatov iz leta v leto nekoliko niha in je odvisno od trenutnega povpraševanja, konkurence na trgu (ponudnikov omenjenega izobraževanja je v Sloveniji več), vloženega truda v promocijo izobraževanja ter nudenja kakovostnih informacij zainteresiranim kandidatom v času razpisa. Na vpis vsekakor vpliva tudi kakovost izvedbe izobraževanja, ki je vsa leta na visoki ravni. V tem kontekstu ne gre zanemariti tudi priporočil udeležencev, ki so na naši fakulteti izobraževanje že zaključili in so bili z izvedenim izobraževanjem zadovoljni. V študijskem letu 2021/22 smo vpisali 34 udeležencev, kar pomeni 11,3 % več udeležencev, kot je bilo razpisanih vpisnih mest. Izobraževanje je uspešno zaključilo 31 udeležencev, kar predstavlja  91,2 % uspešnost zaključka študija.  Kot najpogostejši motiv za vpis v študijski program za izpopolnjevanje udeleženci navajajo zahteve delovnega mesta (43,48 %), osebna želja (40,21 %), možnost za napredovanje v službi (9,97 %) ter želja po stikih s strokovnjaki (4,14). Omenjeno izobraževanje omogoča udeležencem tudi dodatne možnosti na karierni poti.  

Udeleženci izobraževanja so zadovoljstvo z izvedbo študijskega programa ocenili s pomočjo anonimnih spletnih vprašalnikov v aplikaciji Katis in s pomočjo spletne ankete 1KA, kjer so na 9-stopenjski ocenjevalni lestvici ocenjevali zadovoljstvo z vsebinami in metodami dela, uporabnostjo programa, organizacijo in izvedbo programa ter zadovoljstvo z delom predavateljev. Ocena celotnega programa in posameznih delov je zelo visoka, še zlasti, če upoštevamo, da so udeleženci izobraževanja v veliki meri zaposleni in omenjeno izobraževanje opravljajo ob svojem rednem delu. Podobne rezultate evalvacij beležimo tudi v preteklih študijskih letih. 
Predavanja, vaje in druge oblike dela potekajo v skladu z učnimi načrti, ki jih redno posodabljamo in prilagajamo v skladu z novostmi stroke in potrebami udeležencev. Udeleženci so ves čas trajanja izobraževanja intenzivno vključeni v učni proces, saj sproti opravljajo študijske obveznosti pri vseh učnih enotah in se aktivno vključujejo v razprave pri predavanjih in vajah. Glede na to, da je skupina udeležencev zelo raznolika, tako po smeri izobrazbe, kot tudi po svojih izkušnjah, predznanju, interesih in starosti, je delo  v skupini zelo dinamično. Izvajalci sproti spremljajo odzivnost udeležencev ter ustrezno prilagajajo tempo in izvedbo programa skupini (individualizacija, fleksibilnost, integriranost z življenjem in delom udeležencev …).  
Udeleženci se povezujejo z delavnim okoljem v okviru izvajanja praktičnega usposabljanja (Uvajalna in Pedagoška praksa), ki poteka v različnih vzgojno-izobraževalnih ustanovah (osnovne in srednje šole, andragoškimi zavodi, višje šole itd.), s katerimi ima Pedagoška fakulteta UM popisane sporazume o sodelovanju. V študijskem letu 2021/22 smo sodelovali z 30 vzgojno-izobraževalnimi ustanovami. 
Udeležencem izobraževanja je omogočena uporaba številnih orodij za lažji študij. Imajo dostop do različnih IT aplikacij in storitev (e-pošta, e-pošte na mobilnih napravah, možnost pošiljanja večjih dokumentov (Arnes Filesender), brezžično omrežje Eduroam, Aips, učno e-okolje Moodle UM, MS Teams, digitalna knjižnica UM (DKUM)).
Študijski programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje je vsekakor interdisciplinarni in raznolik program nadaljnjega izobraževanja. Pri podajanju vsebin je potrebno še naprej izhajati iz potreb udeležencev in njihovih interesov ter poučevati za razumevanje in uporabo. Pri tem je potrebno veliko pozornosti nameniti spodbujanju udeležencev k aktivni vlogi v učnem procesu ter učinkoviti promociji izobraževanja.

Povzetek samoevalvacijskega poročila za doktorski študij Edukacijske vede PEF UM
Študentke in študenti: V študijskem letu 2021/22 je bilo v program Edukacijske vede redno vpisanih 8 študentov, in sicer 5 v 1. letnik, 2 v 2. letnik in 1 študentka v 3. letnik. Sedem študentk je bilo brez statusa, ker jim ni uspelo opraviti obveznosti preteklega (ali celo predpreteklega) leta, pri čemer gre pri večini za to, da niso oddale dispozicije doktorske naloge (in torej nimajo opravljenega IRD 3). Glede na kakovost in količino objav izstopajo štiri študentke. Posebej razveseljivo je, da so bile te študentke tudi intenzivno vključene v raziskovalno-razvojne programe in evalvacijsko študijo pod nosilstvom PEF UM. Eden izmed ukrepov za naslednje študijsko leto je pogovor z vpisanimi študenti, da bi ugotovili, zakaj traja študij skoraj štiri let dlje od povprečja na doktorskem študiju na UM (PEF 10,5 let; povprečje 6.73 let).
Študijski program: Po celotnem izvedenem ciklu novega študijskega programa Edukacijske vede lahko ugotovimo, da je ta dobro zastavljen: v prvem letniku so trije obvezni predmeti, ki se navezujejo na raziskovanje v izobraževanju, v programu je 5 predmetov individualnega raziskovalnega dela (4 se navezujejo neposredno na nalogo, 1 pa na izbirni predmet), 3 predmeti so izbirni, Prenosljiva znanja 1 so uspešno vključena v program. Zgodnja oddaja teme doktorske disertacije (konec 2. letnika) je edina pripomba na doktorski študijski program, ki se s strani študentov ponavlja vse od uvedbe nove strukture predmetnika doktorskega študija.
Kadri: V študijskem programu vključeni nosilci in nosilke izpolnjujejo pogoje (3 obvezni predmeti; 24 izbirnih predmetov 1 ali 2; 11 izbirnih predmetov Prenosljiva znanja 2); pogoji so preverjeni glede na ustreznost po 9. členu Pravilnika o doktorskem študiju na UM. Dva izbirna predmeta sta bila ukinjena (smrt, upokojitev), dva predmeta sta bila za študijsko leto 2019/20 umaknjena iz izvedbenega predmetnika (potrditev na Senatu UM PEF), ker nosilca nista izpolnjevala pogojev, nato sta bila v študijskem letu 2020/21 ukinjena. Prav tako sta bila v študijskem letu 2020/21 dva predmeta umaknjena, od tega v študijskem letu 2021/22 podan predlog za ukinitev.
Materialni pogoji: Materialni pogoji so bili za izvedbo programa ustrezni; dokupljeno je bilo študijsko gradivo za knjižnico; urejen je bil oddaljen dostop do e-virov za vse študente.
Zaposlitveni pogoji: Vsi doktorski študenti in študentke so zaposleni v različnih (večinoma) izobraževalnih institucijah. Gre izključno za izredni študij.
Internacionalizacija: Izmenjava oz. gostovanje na tujih institucijah v poročanem študijskem letu ni bilo uspešno. Ukrepe težko sprejmemo, ker gre za izredni študij in so torej naši doktorski študentje zaposleni in iz svojega delovnega mesta ne morejo biti dlje časa odsotni.

Povzetek samoevalvacijskega poročila za Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. Nemščine
Pedagoška in Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru izvajata skupen študijski program za izpopolnjevanje z naslovom Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine (Zgučan), ki obsega 60 ECTS-ov in traja eno študijsko leto. 
Na podlagi zbirnika evalvacijskih listov, ki ga pridobimo s pomočjo programa Katis, za udeležence v študijskem letu 2021/22 ugotavljamo, da so s študijskim programom za izpopolnjevanje zelo zadovoljni, saj so celoten študijski program ocenili s povprečno oceno 6,68 (na 9-stopenjski ocenjevalni lestvici), kar je v primerjavi z lanskim letom (6,47) nekoliko višja ocena. Opazen je torej dvig povprečne ocene v primerjavi s študijskim letom 2020/21. Z relativno dobro oceno (6,65) – v preteklem letu je bila ta ocena s 6,12 nekoliko nižja – so udeleženci ocenili organizacijo in izvedbo programa. K boljši oceni nedvomno pripomore, da so izvajalci občasno posamezna srečanja (v dogovoru z udeleženci iz raznih krajev v Sloveniji) izvedli preko orodja MS Teams, do katerega so dostopali v okviru programa. Ocena strokovnosti predavateljev programa je s 7,55 (leto prej 6,9) visoka, in primerljiva s študijskim letom 2019/2020 (7,56). Predavatelji programa Zgučan, v okviru posameznih predmetov, vključujejo didaktične pristope zasnovane na načelu »na študenta osredinjenega učenja, poučevanja in ocenjevanja«, ki jih udeleženci prenašajo tudi v šolsko prakso. Ob tem so udeleženci tudi intenzivno vključeni v študijski proces in sicer sproti opravljajo vse obveznosti.
Dosežene ocene so zelo spodbudne, če upoštevamo, da gre za program, ki od udeležencev zahteva dodatno intenzivno delo ob rednem delu v osnovnih šolah ali vrtcih. Vsi predavatelji programa so se trudili in po najboljših močeh izvedli kvalitetno izobraževanje, čeprav program še vedno ponuja priložnosti za izboljšanje. Vodji programa Zgučan sta se z izvajalci programa pogovorili o doseženih ocenah in morebitnih zagatah, s katerimi so se pri izvedbi programa srečevali. O morebitnih pomanjkljivostih programa se sproti posvetujemo z udeleženci in jih, v kolikor je to mogoče, poskušamo odpraviti. 
Uspešnost zaključka študija je bila v študijskem letu 2021/2022 precej visoka. Program je namreč plačljiv, zato so udeleženci bolj motivirani, da ga uspešno zaključijo, saj takšno izpopolnjevanje izobrazbe potrebujejo za zaposlitev na šoli.
Kot kažejo ocene udeležencev je bil program kvalitetno izveden, za kar si bomo prizadevali tudi v prihodnje.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa  za izpopolnjevanje Gospodinjstvo
Študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo omogoča učiteljem biologije in/ali kemije oziroma učiteljem razrednega pouka v osnovni šoli pridobitev temeljnega, pedagoškega in didaktičnega znanja zua pouk  učnega predmeta Gospodinjstvo v 5. in 6. razredu osnovne šole. Študijski program traja eno študijsko leto in obsega 60 ECTS. Število vpisanih kandidatov v prvem letu izvedbe je preseglo pričakovanja, saj se je vpisalo za 20 % več kandidatov. To kaže na velik interes za tovrstno izobraževanje. Udeleženci so bili z izvedenim izobraževanjem zadovoljni. V študijskem letu 2021/22 smo vpisali 18 udeležencev, kar pomeni 20 % več udeležencev, kot je bilo razpisanih vpisnih mest. Izobraževanje je uspešno zaključilo vseh 18 udeležencev.  Kot najpogostejši motiv za vpis v študijski program za izpopolnjevanje udeleženci navajajo zahteve delovnega mesta (81 %), osebna želja (13 %) ter možnost za napredovanje v službi (6 %). Omenjeno izobraževanje omogoča udeležencem tudi dodatne možnosti na karierni poti.   
Udeleženci izobraževanja so zadovoljstvo z izvedbo študijskega programa ocenili s pomočjo anonimnih spletnih vprašalnikov v aplikaciji Katis, kjer so na 9-stopenjski ocenjevalni lestvici ocenjevali zadovoljstvo z vsebinami in metodami dela, uporabnostjo programa, organizacijo in izvedbo programa ter zadovoljstvo z delom predavateljev. Ocena celotnega programa in posameznih delov je zelo visoka, še zlasti, če upoštevamo, da gre za prvo izvedbo programa za izpopolnjevanje in da so udeleženci izobraževanja v veliki meri zaposleni ter omenjeno izobraževanje opravljajo ob svojem rednem delu.  
Predavanja, vaje in druge oblike dela potekajo v skladu z učnimi načrti. Udeleženci so ves čas trajanja izobraževanja intenzivno vključeni v učni proces, saj sproti opravljajo študijske obveznosti pri vseh učnih enotah in se aktivno vključujejo v razprave pri predavanjih in vajah. Glede na to, da je skupina udeležencev zelo raznolika, tako po smeri izobrazbe, kot tudi po svojih izkušnjah, predznanju, interesih in starosti, je delo  v skupini zelo dinamično. Izvajalci sproti spremljajo odzivnost udeležencev ter ustrezno prilagajajo tempo in izvedbo programa skupini (individualizacija, fleksibilnost, integriranost z življenjem in delom udeležencev …). 
Udeleženci se povezujejo z delavnim okoljem v okviru predmetov Opazovalne prakse in Pedagoške prakse, ki ta v različnih osnovnih šolah.  
Udeležencem izobraževanja je omogočena uporaba številnih orodij za lažji študij. Imajo dostop do različnih IT aplikacij in storitev (e-pošta, e-pošte na mobilnih napravah, možnost pošiljanja večjih dokumentov (Arnes Filesender), brezžično omrežje Eduroam, Aips, učno e-okolje Moodle UM, MS Teams, digitalna knjižnica UM (DKUM)). 
Študijski programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo je aktualen in sledi potrebam po zaposlitvah učiteljev. Pri podajanju vsebin je potrebno še naprej izhajati iz potreb udeležencev in njihovih interesov ter poučevati za razumevanje in uporabo. Pri tem je potrebno veliko pozornosti nameniti spodbujanju udeležencev k aktivni vlogi v učnem procesu ter učinkoviti promociji izobraževanja.  

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa UN Likovna pedagogika 1. bolonjska stopnja
Za samoevalvacijsko poročilo študijskega programa Likovna pedagogika 1. bolonjska stopnja smo pregledali in analizirali vse dostopne ankete, pripravljena statistična poročila s strani strokovnih služb univerze, fakultete in pa zunanjih deležnikov. Pri statističnih poročilih smo naleteli na problem objektivnosti le-teh, zaradi premajhnega števila anketiranih, ki bi nam zagotavljalo objektivno sliko. Kljub temu smo podatke in odgovore skrbno pregledali in analizirali. Opazili smo, da se je vpis v študijski program rahlo nagnil navzdol. Ta odklon ni pretiran in je v vrednostih, ki smo jih že registrirali kdaj v preteklosti. Spodbudno je, da so se vse prehodnosti po letnikih dvignile in tudi zadovoljstvo študentov s študijskim programom je zelo dobro ocenjeno. Če te podatke osvetlimo s še vedno trajajočo epidemiološko sliko, ki nas je še vedno spremljala tudi v tem šolskem letu, potem lahko zaključimo, da so vsi deležniki v študijskem programu dobro nadgradili izkušnje, ki so jih prejeli v prvem obdobju. Prav tako smo pristopili k aktivnosti, da bi študentom izpostavili pomembnost njihovega angažiranja, ne samo pri opravljanju študija samega, ampak je njihova aktivnost pomembna tudi pri sodelovanju v obštudijskih dejavnosti in sodelovanju pri vodenju fakultete. Tudi pri praktičnem usposabljanju smo okrepili sodelovanja z mentorji, še naprej sodelujemo z zunanjimi deležniki (galerijo Media Nox in Umetnostno galerijo Maribor, kakor tudi drugimi institucijami) in s študenti pripravljamo študentske razstave. Aktivirali pa smo tudi študente pri sodelovanju v študentskem projektu JR Projektno delo za pridobitev praktičnih znanj in izkušenj v delovnem okolju. Kot vsako leto skrbimo zato, da za študijski proces osvežujemo študijska gradiva in literaturo, da smo z urniki prilagodljivi vsem deležnikom pri izvedbi študijskega procesa in skrbimo, da ne bi prihajalo do preobremenjenosti študentov. Tudi letos smo skrbeli, da smo racionalno prerazporedili materialne vire in potrebne investicije, ki omogoča potek kvalitetne izvedbe študija. Z uvedbo akcijskega načrta pa smo naredili bolj pregledno sliko naših aktivnosti, analizirali priložnosti in na podlagi podatkov pripravili nove aktivnosti.
Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa UN Likovna pedagogika MAG
Študijski program Likovna pedagogika Mag je potekal tudi to študijsko leto v hibridni izvedbi zaradi nadaljevanja  epidemiološke situacije. Iz ankete o Zadovoljstvu študentov s študijem je bilo razvidno, da so izvajalci študijskih vsebin iz preteklih izkušenj delo na daljavo kvalitetno zastavili, še posebno je bilo izpostavljena izvedba pedagoške prakse. Prav tako je razvidno iz pridobljenih podatkov, da je bila povprečna ocena izvajalcev večja, kot sta bili povprečni oceni le-teh na Univerzi in Pedagoški fakulteti. Tudi podporne službe (knjižnica in dekanat) so po mnenju študentov opravile zelo kvalitetno v svojem deležu izvedbe študijskega procesa.
Interes za študij na magistrskem programu Likovna pedagogika je povezan z dinamiko zaključevanja študijskih obveznosti na 1. stopnji Likovne pedagogike. In tudi dinamika zaključevanja se navezuje na dejstvo, da študenti izkoristijo absolventski staž za mednarodne izmenjave. Opazili smo tudi, da je še vedno pasivnost pri vključevanju študentov v procese delovanja fakultete in pa mednarodne izmenjave. Kar bi lahko pripisali tudi naravi izvedbe študija, ki se je izvajala v hibridni obliki. Opazna je bila prisotnost tujih državljanov, ki končujejo študijski program Likovna pedagogika Mag.
Večina študentov je izpostavila, da se lahko identificira s pedagoškim poklicem, da so evalvirali vzgojno-pedagoške procese in pridobili strokovna znanja, s katerim so opremljeni za izvedbo pedagoških procesov v šolstvu in drugih institucijah, ki ponujajo umetniško, pedagoško-didaktične aktivnosti.
Podatki agencije za zaposlovanje kažejo pozitivne trende zaposlovanja predmetnih učiteljev na osnovni šoli, kar bi lahko povečalo zanimanje za študijski program. 
Študijski program Likovna pedagogika Mag stopnje je imel vzorčno  evalvacijo na podlagi prijave in smo pridobili nekaj sugestij za izboljšavo študijskega programa, ki smo jih artikulirali v akcijskem načrtu. Opazili smo, da akcijski načrt poda bolj jasno sliko dejavnosti vsem deležnikom v študijskem procesu.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa UN glasbena pedagogika, prva stopnja
V zadnjem evalvacijskem obdobju primera dvoletnega odstopanja nismo imeli.  V študijskem letu 2021/22 smo odpravili vsa enoletna odstopanja iz prejšnjih evalvacijskih obdobij, na novo pa se je pojavilo enoletno odstopanje pri predmetu Klavir III, pri čemer smo spremembe v smislu izboljšav izvedli že v letu 2022/23. Zmanjšali smo število zunanjih sodelavk na tem segmentu, še nadalje pa bomo posvečali vso pozornost podpori študentom omenjenega letnika. uZa vzrok temu lahko smatramo kadrovske menjave in uresničitev ukrepov v smislu pridobivanja novih, svežih kvalificiranih kadrov. Povprečna ocena vseh izvajalk na predmetnem področju Klavir I-VI v študijskem letu 2021/22 znaša 1,85, kar velja v prvi vrsti pripisati kadrovski zamenjavi na delovnem mestu učiteljice veščin. Tudi obremenitev pri omenjenih učnih enotah, z izjemo prej omenjenega, ocenjujejo študentje kot ustrezno. Zaznati je tudi povečano zadovoljstvo s študijem pri omenjenih učnih enotah. V nameri še dvigniti kvaliteto, nivo znanja, umetniške dosežke in nivo vrednotenja znanja pri predmetih Klavir I-VI, nosilka predmetov že uresničuje  vrsto sprememb kot npr. tedenske razredne nastope in sestanke z analizo slišanega. Prav tako so se s študijskim letom 2022/2023 uvedli trije moduli poučevanja predmeta klavirja: Modul A za osnovno predznanje klavirja (do 4. let), modul B za srednje predznanje klavirja (končana nižja glasbena šola iz klavirja) in modul C za vrhunsko znanje klavirja (matura iz klavirja ali izstopajoči umetniški dosežki). Za vsak modul so določeni- katalog znanja, metode poučevanja in konkretni cilji. Na ta način želimo v okviru predmetov Klavir 1-6 dvigniti kvaliteto, nivo znanja, umetniške dosežke in znanje primerno oceniti. Sicer pa se nam na osnovi rezultatov ankete za študijsko leto 2020/21 kaže obremenitev študentov po učnih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika kot  ustrezna, večjih odstopanj na tem segmentu, razen že omenjenih, ni zaznati, pri čemer smo odstopanja prejšnjih let uspeli odpraviti, glede letošnjih odstopanj pa smo, takoj ko smo jih zaznali, ustrezno ukrepali, tako da verjamemo v učinkovitost izvedenih sprememb v smislu izboljšanja kvalitete študija.

Povprečna ocena po študijskih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika znaša 1,72, kar je nad povprečjem UM (1,48) in celo  nad povprečjem PEF (1,57), ki je bila letos glede na skupno oceno izvajalcev na 5. mestu izmed 17 fakultet Univerze. Torej beležimo v zadnjem evalvacijskem obdobju občuten dvig kakovosti na tem področju in smatramo ukrep za uspešno izveden. Poleg tega je pri večini učnih enot na 1. stopnji študija zaznati opazen dvig kvalitete, tako glede višine ocen posameznih izvajalcev in pripadajočih učnih enot, kot tudi glede povečanega zadovoljstva s študijem pri respondentih.

Zadovoljstvo s študijem na 1. stopnji na Oddelku za glasbo se je glede na prejšnja leta močno izboljšalo (padajoče po letih 2022 – 2019: (4.10, 3.38, 3.7, 3.55,), pri čemer se ti kazalniki kažejo kot primerljivi glede na količnike povprečij 2. stopnje ŠP Glasbena pedagogika (3.73, 3.85, 4.25, 3.5,), pa tudi povprečij na rednih študijih 1. stopnje na PEF (4.06, 4.02, 3.96, 3.9) in UM (4.00, 4.03, 3.96, 3.9,).  Zadovoljstvo s študijem so študentje ŠP Glasbena pedagogika izrazili oceno 4.10 na 1.stopnji in 3.73 na 2.stopnji, kar je glede na splošno zadovoljstvo na celotni fakulteti in na UM nižje. Relativno dobro so ocenili vprašanje, v koliki meri je vaš študijski program izpolnil pričakovanja s 3,75 (UM 3,73; PEF 3,68). Študentje so mnenja, da so si pridobili ustrezne kompetence, ki so jih visoko ocenili in so višja od povprečij na PEF in UM:

Strokovnost na svojem področju 4,05 (na PEF 4,00, na UM 3,86), Praksa na svojem področju 3,86 (na PEF 3,87, na UM 3,52), Znanje na drugih področjih 3,79 (na PEF 3,67, na UM 3,57), Analitično razmišljanje 3,92 (na PEF 3,77, na UM 3,86), Sposobnost iskanja novih idej in rešitev 4,10 (na PEF 3,97, na UM 3,94), Sposobnost hitrega usvajanja novega znanja 4,28 (na PEF 3,97, na UM 4,04), Sposobnost uspešnega dela pod stresom 4,00 (na PEF 3,83, na UM 3,88), Sposobnost učinkovite porabe časa 3,88 (na PEF 3,81, na UM 3,76), Sposobnost vzpostavljanja lastne avtoritete 4,00 (na PEF 3,89, na UM 3,73), Sposobnost jasnega izražanja 4,10 (na PEF 3,92. na UM 3,82), Sposobnost dela z računalnikom in internetom 3,77, malce pod povprečjem PEF in UM. V primerjavi z letom 2021 so študentje kompetence ocenjevali višje, kar kaže na povečano zadovoljstvo študentov.

Najnižje pa so ocenili:
V kolikšni meri je bil vaš študij dobra osnova za razvoj podjetniških sposobnosti z 1,88 (na PEF 2,66, na UM 2,85), Svobodno sem lahko oblikoval svoj predmetnik z 1,86 (na PEF 2,03, na UM 2,51) in Sposobnost pisanja in branja v drugem tujem jeziku z 1,89 (na PEF 2,56, na UM 2,73).

Tem področjem bomo na oddelku namenili posebno pozornost in pripravili ustrezne ukrepe in metode za izboljšanje.
Veseli pa nas podatek, da se je poleg prostorov, ki so bili obnovljeni, kjer se je ocena bistveno povečala z lanskega 1,88 na količnik 3,28 v letu 2022 (PEF 3,64 in UM 3,82), povečala ocena tudi pri Sposobnosti pisanja in branja v prvem tujem jeziku, z lanskega 2,88 na 3,57 (na PEF 3,63, na UM 3,89), Znanju na drugih področjih z lanskega 3,20 na 3,79 (na PEF 3,67, na UM 3,57) in Sposobnosti učinkovite porabe časa z lanskega 3,57 na 3,88 (na PEF 3,81, na UM 3,76).
Glede stopnje prehodnosti na 1.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika je opazen podoben nivo prehodnosti kot v študijskem letu 2020/21 (92,39%) z 92,26% v zadnjem evalvacijskem obdobju kar je  primerljivo s tisto PEF (92,13%) ter precej višje od povprečja UM na 1.stopnji (74,72%). Prehodnost med 1. in 2. letnikom (69,23%), ter med 3. in 4. letnikom (77,53%), pri čemer opažamo v zadnjem evalvacijskem obdobju občuten dvig prehodnosti med 1. in 2. letnikom (94,44%) in 3. in 4. letnikom  (100%), kar kaže na uspešno izvedbo ukrepov v študijskem letu 2021/22.
Obremenitve študentov po učnih enotah na 1. stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika  smatramo za ustrezno, ob tem se nam pojavilo enoletno odstopanje pri enem  predmetu, pri čemer smo že v študijskem letu 2022/23 ustrezno ukrepali, tako da verjamemo v učinkovitost izvedenih sprememb v smislu izboljšanja kvalitete študija že znotraj tekočega študijskega leta.

Poizkusili bomo postopno izboljšati nesorazmerje med številom študentov in visokošolskih učiteljev 
(kot tudi med številom redno in pogodbeno zaposlenih učiteljev) v smislu novih kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjih treh letih naredili velik korak naprej in pridobili tri nove visokošolske učiteljice. Ohranili bomo zelo dobro prehodnost med vsemi letniki študija in zvišali obseg mentorskega dela pri diplomah 1. stopnje ter izboljšali količnik s pomočjo večje motivacije in usmerjanja študentov pri izbiri tem zaključnih nalog. Še bolj bomo spodbujali študente v smislu hitrega dokončanja študija. Ne glede na specifiko študija si bomo prizadevali za intenzivnejše sodelovanje z delovnim okoljem, predvsem v smislu skupnih projektov.

Glavne ugotovitve glede na priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa so: na  predmetnem področju kompozicijsko teoretičnih predmetov je bila izvedena zamenjava predavateljev  v smislu vzgoje novih lastnih kadrov, na podlagi evalvacije  predmeta Didaktika s prakso na SŠ v okviru programa Predšolska vzgoja  je predlagan ukrep podrobnejša obravnava specifičnih vsebin na področju predšolske vzgoje, v okviru predavanj in vaj iz predmeta klavir je predlagana (glede na predznanje)  razdelitev študentov klavirja na tri ravni – module, na področju dirigiranja  se je nadaljnje sodelovanje z zunanjimi sodelavci  izkazalo s številnimi pohvalami in priznanji na raznih zborovskih tekmovanjih, v obravnavi specifičnih vsebin v zborovodski praksi ter v umetniških in organizacijskih vidiki pevskih festivalov (večja povezanost z delovnim okoljem), nadaljevanje sodelovanja s  strokovnjakom  (računalniška komunikacija) iz prakse in spremljanje novitet na področju pouka na daljavo se uspešno nadaljuje.  

Predstojniku Oddelka za glasbo je v povezavi z zaposlenimi člani Oddelka za glasbo uspelo realizirati številne ukrepe na področju obremenitve študentov in njihove prehodnosti. Prav tako je vodstvu fakultete uspelo zagotoviti kadrovske okrepitve na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje” (doc. Nina Šenk Kosem) in klavir (učit. veščin Živa Horvat). S prenovo kabinetov so se močno izboljšali tudi materialni pogoji zaposlenim.

Ukrepi na področju Integracije in vključevanja v kulturna dogajanja, skrbi za večjo mobilnost študentov in pedagogov (out in in – coming) ter skrbi za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov so bili v študijskem letu 2021/22 realizirani skladno s predvidenimi cilji. Prav tako se je še okrepila skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo.

Poizkusili bomo izboljšati problematiko glede  prostorskih kapacitet, v smislu pridobitve večjega števila vadnic z ustreznimi, vzdrževanimi instrumenti, v nabavi opreme in v manjših spremembah ter prerazporeditvi predmetnika. K temu je treba dodati, da je vodstvu fakultete v zadnjem letu uspelo realizirati temeljito prenovo vseh prostorov, vključno z notranjo opremo le-teh.

V smeri izboljšav študijskega programa kot tudi tehničnih in drugih možnosti delovanja Oddelka za glasbo so bili opravljeni razgovori z  zaposlenimi visokošolskimi učitelji in sodelavci, pogodbenimi visokošolskimi učitelji in sodelavci, študenti, diplomanti, delodajalci in drugimi zunanjimi deležniki.

Glede možnosti zaposlitve naših diplomantov je, glede na uradne podatke, zaznati dvig pozitivne krivulje v smislu njihove zaposljivosti, pri čemer se predvideva, da se bo ta krivulja v naslednjih 10 do 15 letih še dvigovala. Na osnovi pridobljenih podatkov ocenjujemo, da se bo v naslednjih desetih letih v osnovnih šolah zaradi upokojitve od poučevanja poslovilo vsaj 1.300 učiteljev razrednega pouka (1.306 učiteljev razrednega pouka je bilo na dan 15. 10. 2019 starih 55 let ali več) in vsaj 2.300 učiteljev predmetnega pouka (na dan 15. 10. 2019 je bilo v osnovnih šolah 2324 učiteljev predmetnega pouka starih 55 let ali več). Skupno torej več kot 3.600 osnovnošolskih učiteljev, kar predstavlja 21 % vseh učiteljev razrednega in predmetnega pouka. Če upoštevamo samo profil učitelja glasbe v osnovnih in srednjih šolah, znaša ta količnik  celo okrog 30%. Po teh ugotovitvah sodijo naši diplomanti med iskan kader predvsem v osnovnih šolah. 

Na osnovi najnovejših podatkov o sporočenih delovnih mestih, številu registriranih brezposelnih oseb in njihovih zaposlitvah ter povprečnem trajanju brezposelnosti pred zaposlitvijo v Sloveniji, ki smo jih prejeli s strani Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, se nam v smislu prostih delovnih mest, registriranih brezposelnih in zaposlitev registriranih brezposelnih oseb in povprečnega trajanja brezposelnosti pred zaposlitvijo absolventov študijskega programa Glasbena pedagogika 1. in 2. stopnje ter diplomantov prejšnjega nebolonjskega visokošolskega istoimenskega programa kaže sledeča slika: glede prostih delovnih  mest je sicer rezultat skromnejši v smislu profila Srednješolski učitelj za glasbene predmete (2021 =1/ 2022 =2/ januar 2023 =0), precej večja ponudba za profil Učitelj glasbe v srednji šoli (2021 =14/ 2022 =20/ januar 2023 = 1), spet manjša za Predmetni učitelj za glasbeno vzgojo  (2021 =4/ 2022 =14/ I 2023= 0) in Učitelj glasbenih predmetov (2021 =4/ 2022 =4/ I 2023 =0) ter toliko bolj razveseljujoča glede kadrov Učitelj glasbene vzgoje v osnovni šoli (2021 =102/ 2022 =112/ I 2023 =7) in Učitelji glasbe v glasbenih šolah, zasebni vaditelji glasbe (2021 =544/ 2022 =593/ I 2023= 22). Glede števila registriranih brezposelnih kadrov je slika sledeča: Glasbena pedagogika, profesor glasbe (UN) :2021 =5/ 2022= 5/ I 2023= 1, Glasbena pedagogika, diplomanti prejšnjega univerzitetnega študija :2021 =8/ 2022= 7/ I 2023= 8 in Glasbena pedagogika, profesor glasbe (MAG): 2021 =3/ 2022 =5/ I 2023 = 6. Ugotavljamo, da so glede iskanja zaposlitve naši diplomanti in magistranti tako obeh stopenj bolonjskega študija kot prejšnjega univerzitetnega programa uspešni, da je število registriranih brezposelnih oseb omenjega profila majhno in da je prostih delovnih mest na voljo odgovarjajočemu profilu veliko, kar nas, ne nazadnje glede dejstva, da se bo to število v naslednjih petih letih še občutno povečalo, navdaja z optimizmom. O uspešnosti naših magistrantov in diplomantov pri iskanju ustrezne zaposlitve pričajo nadalje tudi podatki glede Zaposlitve registriranih brezposelnih oseb in povprečno trajanje brezposelnosti pred zaposlitvijo: Glasbena pedagogika, profesor glasbe (UN) ;2021 =6; 5 mesecev/ 2022= 9; 3,9 mesecev/ I 2023= 4; 2,5 meseca/ Glasbena pedagogika, diplomanti prejšnjega univerzitetnega študija; 2021 =11; 10,3 meseca/ 2022= 6; 6 mesecev/ I 2023= 0; Glasbena pedagogika, profesor glasbe (MAG); 2021 =14; 2,3 meseca / 2022 =14; 3,2 meseca/ I 2023 = 1; 2 meseca.
Vse prej navedeno in dejstvo, da je na študijskem programu Glasbena pedagogika 1. stopnje v zadnjem evalvacijskem obdobju zaznati visok dvig kakovosti v smislu znatnega dviga ocen izvajalcev in učnih enot ter stopnje prehodnosti, pri čemer spričo dejstva, da tisti redki slabše ocenjeni z nami v letu 2022/23 ne sodelujejo več, kar posledično že kaže na še boljše rezultate, vse to torej pomeni, da smo ukrepe uspešno izvedli, da dobro delamo in da lahko z veliko mero optimizma zremo v prihodnost.

Zadali smo si naslednje načrte, naloge in roke:
1. Skrb za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka. V letu 2022 smo že imeli obisk domačega strokovnjaka in sicer diplomirane muzikologinje in predsednice društva Glasbena matica v Ljubljani Veronike Brvar. 

2. Skrb za večjo mobilnost osebja in študentov Glasbene pedagogike. Za izboljšanje na tem področju sicer skrbijo vsi člani oddelka kot tudi Znanstveni inštitut na nivoju fakultete (ERASMUS koordinatorica Jelena Krivograd), konkretno pa je zadolžen Žarko Ignjatović, rok: do konca leta  2023.
3. Skrb za nadaljnjo promocijo oddelka. Za tovrstno delo skrbijo vsi člani oddelka, še posebej za to ustvarjena ožja skupina sodelavcev: red. prof. dr. Jernej Weiss, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. Tadeja Vulc, izr. prof. Adriana Magdovski, red. prof. mag. Tomaž Svete, predstojnik. Rezultati zadnjih dveh  evalvacijskih  obdobij nam kažej na uspešnost izvedenih ukrepov. Vpis na 1. in 2.stopnjo študijskega programa se je, glede na pretekla leta,  občutno izboljšal, hkrati s tem pa tudi zanimanje za študij Glasbene pedagogike in dvig ugleda Oddelka in fakultete. Med drugim smo tudi izdelali video spot v smislu kratke predstavitve oddelka, posegli po še učinkovitejših, sodobnejših metodah dela na promociji oddelka v smislu povečane stopnje teamskega dela, tudi v sodelovanju s študenti ter ob uporabi sodobnih tehnologij. Nadaljnja skrb za promocijo oddelka, rok: februar 2024.
4. V študijskem letu 2021/2022 smo aktivno  izvajali ukrep načrtnega ozaveščanja in spodbujanja študentov k včlanitvi v Alumni klub Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, pri čemer nameravamo z omenjeno prakso nadaljevati tudi v prihodnje. Za uresničitev ukrepa je bila zadolžena doc. dr. Jerneja Žnidaršič. Naši diplomanti so v stiku z Oddelkom za glasbo, preko njih razvijamo mrežo delodajalcev, ki direktno pri nas iščejo kandidate za zaposlitev. Pri tem aktivno sodelujejo vsi člani oddelka.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa UN glasbena pedagogika MAG
V okviru izvajanja ankete v zvezi z obremenitvijo študentov po učnih enotah v preteklem letu na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika pri večini predmetov odstopanj na študijskem programu Glasbena pedagogika v študijskem letu 2021/22 ni bilo zaznati. Veliko stopnjo pozornosti smo namenili na 2.stopnji dvigu kvalitete izvedbe študijskega programa in v okviru določenih učnih enot k sodelovanju pritegnili mlajše, kvalitetne kadre. Povprečna ocena vseh izvajalcev po učnih enotah na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika znaša 1,46, kar se sklada s povprečjem UM in je nižje tako od povprečne ocene 1.stopnje istoimenskega študijskega programa (1,72) kot tudi od povprečja PEF. Razlog za to velja sicer iskati v velikem razkoraku med ocenami izvajalcev predavanj in vaj na 2.stopnji, vendar  smo že tvorno pristopili k rešitvam v smislu zamenjave dosedanjih izvajalcev vaj, pri čemer je opazen viden dvig ocen vaj samih, nekoliko nižje kot prejšnja leta pa so bila ocenjena predavanja na nekaterih segmentih študijskega programa. Najvišje ocenjena predavanja učnih enot na 2. stopnji so bila z 1,93 Kompozicijska tehnika J. M. Hauerja, najvišje ocenjena učna enota gleda vaj pa je bila z 1,71  Izbrana poglavja iz zgodovine novejše glasbe. Če bi upoštevali samo splošne ocene predavateljev, bi bili rezultati v skladu z zadovoljivo izkazanim količnikom glede zadovoljstva s študijem na 2.stopnji programa Glasbena pedagogika. Še naprej se bomo morali truditi za dvig kvalitete, v prvi vrsti tokrat  predavanj na 2.stopnji študijskega programa Glasbena pedagogika, kjer v zadnjem samo evalvacijskem obdobju nismo zaznali primera večkratnega opravljanja izpitov, kar kaže na dobro stopnjo seznanjenosti ocenjevalcev z ocenjevalno lestvico. 
Sodeč po statističnih podatkih iz Kazalnika kakovosti na področju izobraževalne dejavnosti in popolni zasedenosti kapacitet lahko trdimo, da je stanje na 2. stopnji Oddelka za glasbo Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru dobro. Rezultati ankete o zadovoljstvu s študijem potrjujejo, da so študenti 2. stopnje GP s študijem zelo zadovoljni. Na ocenjevalni lestvici od 1 do 5 znaša srednja vrednost splošne ocene zadovoljstva s študijem 3,73. Ocena se je  v primerjavi s predhodnim študijskim letom malo znižala (3,85) in je blizu povprečja fakultete in univerze (PEF 3,90, UM 4,00).  
Študenti programa 2. st. Glasbena pedagogika, podanih je bilo 17 odgovorov, ocenjujejo, da je bil študijski program dobra osnova za začetek dela oz. pridobitev zaposlitve. Ocena 3,85 je spodbudna in je v primerjavi s povprečjem na fakulteti (3,77) in univerzi (3,73) opazno višja. Ocenili so tudi, da je program dobra osnova za nadaljnjo kariero (3,67), kar je sicer pod povprečjem PEF (3,81) vendar nad povprečjem UM (3,55). Na vprašanje koliko bi jih izbralo isti študijski program na isti instituciji so odgovorili z 58,82%, kar je pod povprečjem PEF (76,00) in UM (77,00%). 
Kar se tiče pridobljenih kompetenc, so študentje mnenja, da so pridobili ustrezne kompetence na mnogih področjih, med katerimi pa bi želeli izpostaviti naslednje, nadpovprečno so ocenili Sposobnost dela z računalnikom in internetom (3,75), Sposobnost hitrega usvajanja novega znanja (3,91) ter Sposobnost dela z ljudmi (3,75). Pri vprašanju, če bi se zopet vpisali na ta študij, so odgovorili z DA (84,62%), kar je izjemni napredek v primerjavi z lanskim (70%) in predvsem predlanskim letom (50 %). Na vprašanje, če so s študijem pridobili dobro osnovo za začetek dela, so odgovorili s količnikom 3,93, kar je občutno višje količniku na PEF (3,66) in UM (3,58).
Slabše kot lani so ocenili možnosti za nadaljnjo kariero (3,11), najslabše so ocenili Prakso na svojem področju z oceno 2,95 (na PEF 3,66, na UM 3,52), Razvoj podjetniških sposobnosti 2,06 (na PEF 2,63, na UM 2,85), Svobodno sem lahko oblikoval svoj predmetnik 2,00 (na PEF 1,92, na UM 2,51), Program je imel visok akademski ugled 2,75 (na PEF 2,92, na UM 3,63) in Projektno in problemsko zasnovano učenje 2,72 (na PEF 3,05, na UM 3,07). Relativno nizko so še ocenili Znanje na drugih področjih (3,00), povprečje na PEF (3,64) in UM (3,57) in sposobnost lastnega izražanja 3,69 (PEF 3,93, UM 3,82) ter sposobnost pisanja in branja v prvem tujem jeziku (3,00), kar je opazno nižje glede na PEF (3,63) in UM (3,89). Tem področjem bomo na oddelku namenili posebno pozornost in pripravili ustrezne ukrepe in metode za izboljšanje.
Oddelek posebno skrb namenja ukrepom, povezanim z odstopanjem obremenitev študentov pri posameznih predmetih. V povezavi s tem velja posebej pohvaliti nosilca predmeta  Kompozicijska tehnika  J.M.Hauerja, ki je  skozi  zamenjavo izvajalca vaj dokončno rešil omenjeni problem. V zadnjem evalvacijskem obdobju v pozitivnem smislu izstopa omenjeni predmet glede ocen predavanj (1,93) in vaj (1,47), poleg tega je treba omeniti tudi, da med oceno predavanj in vaj ni več zaznati velikega razkoraka, kot smo ga ugotavljali v preteklih evalvacijskih obdobjih. Nosilci predmetov redno opravljajo razgovore tako z vsemi, tako notranjimi (izvajalci) kot zunanjimi deležniki študijskega programa. Te razgovori so prvenstveno namenjeni posodobitvam učnih načrtov in predmetnika (posebej pospešeno ob postopkih reakreditacije). Za študente 2. stopnje je posebej pomembna tudi organizacija pripravljalnega letnika študijskega programa 2. stopnje glasbena pedagogika, ki že leta omogoča vpis in hitrejšo integracijo študentom, ki prihajajo z drugih sorodnih oddelkov.
Tudi ostali predlagani ukrepi (kadrovske okrepitve - zasedba izpraznjenega delovnega mesta 
na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje”, materialni pogoji) so bili že rešeni  v sklopu finančnih zmožnosti fakultete in Univerze.
Sodeč po statističnih podatkih iz Kazalnika kakovosti na področju izobraževalne dejavnosti in zasedenosti kapacitet,  lahko trdimo, da je stanje na 2. stopnji Oddelka za glasbo Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru dobro.
Osnovna ugotovitev glede referenc in uspešnosti pedagoškega osebja iz prejšnjega evalvacijskega obdobja se nadaljuje tudi v obdobju 2021/22. Nekateri posamezniki dosegajo vrhunske, mednarodno odmevne rezultate na svojih področjih, oddelek sam pa je v študijskem letu 2021/22 že uspel doseči visoko stopnjo zavesti, te uspehe relevantno izkoristiti za promocijo, na čemer je treba v bodoče še delati. Oddelek se je v zadnjem času uspel povezati v celoto. Na vseh oddelčnih sejah, torej permanentno, je v ospredju tudi uresničitev  ukrepa »Skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo«.
Na UM PEF smo delno že izboljšali nesorazmerje med številom študentov in visokošolskih učiteljev (kot tudi med številom redno in pogodbeno zaposlenih učiteljev) v smislu novih kadrovskih okrepitev in rednih zaposlitev.  Na Oddelku za glasbo smo na tem področju v zadnjih treh letih  naredili velik korak naprej in pridobili tri nove visokošolske učiteljice, hkrati pa zmanjšali število pogodbenih učiteljev. Ohranili bomo zelo dobro prehodnost na prvi stopnji, ki omogoča stabilno in konstantno prehodnost v 2. stopnjo in zvišali obseg mentorskega dela pri diplomah 2. stopnje. Količnik bomo izboljšali s pomočjo večje motivacije in pravočasnega usmerjanja študentov pri izbiri tem zaključnih nalog. Še naprej bomo spodbujali študente v smislu hitrega dokončanja študija. Ne glede na specifiko študija si bomo prizadevali za intenzivnejše sodelovanje z delovnim okoljem, predvsem v smislu skupnih projektov. 
Glede možnosti zaposlitve naših diplomantov je, glede na uradne podatke, zaznati dvig pozitivne krivulje v smislu njihove zaposljivosti, pri čemer se predvideva, da se bo ta krivulja v naslednjih 10 do 15 letih še dvigovala. Na osnovi pridobljenih podatkov ocenjujemo, da se bo v naslednjih desetih letih v osnovnih šolah zaradi upokojitve od poučevanja poslovilo vsaj 1.300 učiteljev razrednega pouka (1.306 učiteljev razrednega pouka je bilo na dan 15. 10. 2019 starih 55 let ali več) in vsaj 2.300 učiteljev predmetnega pouka (na dan 15. 10. 2019 je bilo v osnovnih šolah 2324 učiteljev predmetnega pouka starih 55 let ali več). Skupno torej več kot 3.600 osnovnošolskih učiteljev, kar predstavlja 21 % vseh učiteljev razrednega in predmetnega pouka. Če upoštevamo samo profil učitelja glasbe v osnovnih in srednjih šolah, znaša ta količnik  celo okrog 30%. Po teh ugotovitvah sodijo naši diplomanti med iskan kader predvsem v osnovnih šolah. 
Na osnovi najnovejših podatkov o sporočenih delovnih mestih, številu registriranih brezposelnih oseb in njihovih zaposlitvah ter povprečnem trajanju brezposelnosti pred zaposlitvijo v Sloveniji, ki smo jih prejeli s strani Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, se nam v smislu prostih delovnih mest, registriranih brezposelnih in zaposlitev registriranih brezposelnih oseb in povprečnega trajanja brezposelnosti pred zaposlitvijo absolventov študijskega programa Glasbena pedagogika 1. in 2. stopnje ter diplomantov prejšnjega nebolonjskega visokošolskega istoimenskega programa kaže sledeča slika: glede prostih delovnih  mest je sicer rezultat skromnejši v smislu profila Srednješolski učitelj za glasbene predmete (2021 =1/ 2022 =2/ januar 2023 =0), precej večja ponudba za profil Učitelj glasbe v srednji šoli (2021 =14/ 2022 =20/ januar 2023 = 1), spet manjša za Predmetni učitelj za glasbeno vzgojo  (2021 =4/ 2022 =14/ I 2023= 0) in Učitelj glasbenih predmetov (2021 =4/ 2022 =4/ I 2023 =0) ter toliko bolj razveseljujoča glede kadrov Učitelj glasbene vzgoje v osnovni šoli (2021 =102/ 2022 =112/ I 2023 =7) in Učitelji glasbe v glasbenih šolah, zasebni vaditelji glasbe (2021 =544/ 2022 =593/ I 2023= 22). Glede števila registriranih brezposelnih kadrov je slika sledeča: Glasbena pedagogika, profesor glasbe (UN) :2021 =5/ 2022= 5/ I 2023= 1, Glasbena pedagogika, diplomanti prejšnjega univerzitetnega študija :2021 =8/ 2022= 7/ I 2023= 8 in Glasbena pedagogika, profesor glasbe (MAG): 2021 =3/ 2022 =5/ I 2023 = 6. Ugotavljamo, da so glede iskanja zaposlitve naši diplomanti in magistranti tako obeh stopenj bolonjskega študija kot prejšnjega univerzitetnega programa uspešni, da je število registriranih brezposelnih oseb omenjenega profila majhno in da je prostih delovnih mest na voljo odgovarjajočemu profilu veliko, kar nas, ne nazadnje glede dejstva, da se bo to število v naslednjih petih letih še občutno povečalo, navdaja z optimizmom. O uspešnosti naših magistrantov in diplomantov pri iskanju ustrezne zaposlitve pričajo nadalje tudi podatki glede Zaposlitve registriranih brezposelnih oseb in povprečno trajanje brezposelnosti pred zaposlitvijo: Glasbena pedagogika, profesor glasbe (UN) ;2021 =6; 5 mesecev/ 2022= 9; 3,9 mesecev/ I 2023= 4; 2,5 meseca/ Glasbena pedagogika, diplomanti prejšnjega univerzitetnega študija; 2021 =11; 10,3 meseca/ 2022= 6; 6 mesecev/ I 2023= 0; Glasbena pedagogika, profesor glasbe (MAG); 2021 =14; 2,3 meseca / 2022 =14; 3,2 meseca/ I 2023 = 1; 2 meseca.
Glede  mobilnosti naših in tujih študentov, kot tudi vseh pedagoških in nepedagoških delavcev je v zadnjem evalvacijskem obdobju zaznati bistvene izboljšave na bolje. Tako smo imeli v letu 2021/22 nekaj študentov v okviru programa Erasmus, ki so izbrali vsebine znotraj našega študijskega programa, v letu 2022/23 pa bo ena naša študentka v letnem semestru obiskovala študij v Pragi. Še naprej bomo spodbujali mobilnost naših pedagogov ter konstantno frekventnost domačih in tujih strokovnjakov, ki bodo poleg promocije Oddelka v prihodnjih letih naša prioriteta.
Oddelek za glasbo je v zadnjem obdobju pridobil veliko na področju ureditve prostorov. Prizadevali si bomo še naprej v smislu vzdrževanja in nakupa instrumentov ter nabavi nove opreme. K temu je treba dodati, da posamezni oddelek nima finančnih možnosti za samostojne nakupe dragih glasbil in obnove ali pridobitve novih prostorov, temveč lahko  doseže izboljšanje le v okviru fakultete in univerze.
Predstojniku Oddelka za glasbo je v povezavi z zaposlenimi člani Oddelka za glasbo uspelo realizirati številne ukrepe na področju obremenitve študentov. Prav tako je vodstvu fakultete uspelo zagotoviti kadrovske okrepitve na področju harmonija – “glasba, kompozicija, dirigiranje” (doc. Nina Šenk Kosem) in klavir (učit. veščin Živa Horvat). S prenovo kabinetov so se močno izboljšali tudi materialni pogoji zaposlenim.
Ukrepi na področju Integracije in vključevanja v kulturna dogajanja, skrbi za večjo mobilnost študentov in pedagogov (out in in – coming) ter skrbi za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov so v letu 2021/22 obrodili sadove in so bili  realizirani skladno s predvidenimi cilji. Prav tako se je še okrepila skrb za boljšo komunikacijo, sodelovanje in medsebojne odnose članov Oddelka za glasbo.
Glavne ugotovitve glede na priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa so sledeče:
Predmetno področje zgodovina glasbe. Glede na mnenje študentskih anket in pogovora z izvajalko ugotavljamo, da študenti pogrešajo več praktičnih ponazoritev snovi pri vajah.
Dodatna vključitev (plesnega in zborovskega) ansambla pri izvedbi vaj v študijskem letu 2023/24. Pri evalvaciji izvedbe predmeta Multikulturna glasbena pedagogika z zunanjo izvajalko, smo ugotovili možnosti izboljšave v okviru tesnejšega vsebinskega povezovanja kontaktnih ur P, S in V. Ukrep je bil uspešno izveden v zimskem semestru 2022, z njim nadaljujemo tudi v prihodnje.
Zadali smo si naslednje načrte, naloge in roke:
1. Promocija oddelka in izboljšanje vpisa na 2. stopnji je vitalnega pomena za študij GP. Formirana je delovna skupina, ki uspešno skrbi za promocijo in večjo uveljavitev študija, zato pričakujemo, da se bodo hitro pokazali rezultati tudi na 2. stopnji. Ukrep podpore promotorjem fakultete in približevanje programa glasbene pedagogike širšim skupinam se vseeno nadaljuje.   
2. Še nadalje bomo posvečali posebno skrb za konstantno frekvenco obiskov domačih in tujih strokovnjakov. Za čim večjo frekvenco obiskov skrbijo vsi člani oddelka. V letu 2022 smo realizirali obisk domačega strokovnjaka in sicer diplomirane muzikologinje in predsednice društva Glasbena matica v Ljubljani Veronike Brvar.
3. Skrb za večjo mobilnost osebja in študentov Glasbene pedagogike. Za izboljšanje na tem področju sicer skrbijo vsi člani oddelka kot tudi Znanstveni inštitut na nivoju fakultete (ERASMUS koordinatorica Jelena Krivograd), konkretno pa je zadolžen Žarko Ignjatović, rok: do konca leta  2023.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Športno treniranje
Izpostaviti je potrebno pomembno dejstvo, da je vzorec anketiranih zelo majhen, saj je na anketo odgovorilo le 15 študentov od skupno 92 študentov vpisanih na študijski program Športno treniranje. Zato je veljavnost dobljenih rezultatov zelo omejena in vprašljiva. Za resne in zanesljive analize, ki bi imele uporabno vrednost, bi potrebovali bistveno večji vzorec anketiranih. Šele v tem primeru bi na osnovi dobljenih rezultatov lahko uvajali določene ukrepe. Zaradi premajhnega vzorca ni presenetljivo, da v mnogih spremenljivkah rezultati iz leta v leto zelo variirajo, kar zanesljivo ni posledica uveljavljanja kakršnih koli ukrepov ali sprememb v samem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev, temveč zgolj neustreznega vzorca. 
(Na študijskem programu Športno treniranje je štel vzorec anketirancev le 15, na Pedagoški fakulteti 282 in na Univerzi v Mariboru 2429/2555).

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Inkluzija v vzgoji in izobraževanju (IVI), druga stopnja
Študijski program Inkluzija v vzgoji in izobraževanju je enopredmetni magistrski študij, druga stopnja, ki traja dve leti oz. štiri semestre in se izvaja kot izredna oblika študija. Izvedba poteka ob četrtkih in petkih popoldan in ob sobotah dopoldan, kar ustreza študentom, ki so večinoma že zaposleni. Vodja študijskega programa je red. prof. dr. Majda Schmidt Krajnc. 
Prvi semester je namenjen pridobivanju splošnih znanj in veščin, ki se tičejo koncepta inkluzije in raziskovanja na tem področju, na razumevanje in spoštovanje raznolikosti ter posebnih potreb, na vzgojno-izobraževalno svetovanje in timsko delo v interdisciplinarnih timih. Študenti v nadaljevanju študija pridobivajo specifična znanja, povezana s strategijami in podporami za raznolike skupine otrok in mladostnikov, z individualizacijo dela in s spremljanjem in vrednotenjem učenčevega razvoja in učenja. Seznanijo se s pristopi, strategijami in oblikami dela, usmerjenimi na učenca in z identificiranjem posebnih potreb. Razvijajo spretnosti, povezane s spodbujanjem pozitivne socialne klime in socialne integracije. Zadnja dva semestra sta namenjena pridobivanju in poglabljanju znanj na področju vzgojno-izobraževalne inkluzije, praktičnemu usposabljanju in pripravi magistrskega dela.
V študijskem letu 2021/2022 je bilo v študijski program IVI vključenih 61 študentov, od tega je bilo 29 študentov prvega letnika in 32 študentov drugega letnika. Študentje so pri 5-stopenjski lestvici ocenili zadovoljstvo s študijem na programu IVI. Povprečna ocena za leto 2021 je 3,86, za leto 2022 pa 3,59, kar pomeni, da so v povprečju zadovoljni. Ker je povprečna vrednost nekoliko nižja od povprečne vrednosti na Pedagoški fakulteti UM in za celotno UM, bodo izvajalci programa zadovoljstvo študentov še nadalje budno spremljali in uvedli ukrepe, če bo potrebno.  
Rezultati Ankete o pedagoškem delu in obremenitvah v študijskem letu 2021/22 kažejo, da študentje nobenega od pedagoških delavcev in sodelavcev, ki so izvajali študijski program IVI, niso negativno ocenili. Povprečna ocena izvajalcev je podobna tisti za študijsko leto 2020/2021 (ta je bila 1,50) in znaša 1,51 (SD = 0,33), kar je višje od povprečne ocene izvajalcev posameznih učnih enot na UM (1,48) in nekoliko nižje od povprečne ocene na PEF UM (1,57). Analizirali smo razloge tako za padec kot dvig povprečnih ocen v primerjavi s predhodnim študijskim letom pri posameznih izvajalcih na programu IVI in ugotovili, da dodatna izobraževanja izvajalcev programa IVI s področja visokošolske didaktike, ki jih nudi Univerza v Mariboru, in konstruktivna komunikacija med njimi o izvedbi programa pomembno prispevata k izboljšanju njihovega pedagoškega dela. Rezultati ankete so tudi pokazali, da študentje v povprečju ocenjujejo, da so ustrezno obremenjeni pri učnih enotah. Nekoliko več jih ocenjuje kot ustrezno obremenitev pri predavanjih (85 %) kot pri vajah (71 %). Z ocenami obremenitev so bili nosilci učnih enot na programu IVI seznanjeni, da se bodo lahko pri nadaljnjih izvedbah z obremenitvijo študentov še bolj približali optimalni obremenitvi. 
Na podlagi izsledkov Ankete o zadovoljstvu s študijem za obdobje od 01. 10. 2021 do 30. 09. 2022 ugotavljamo, da so študentje v povprečju zadovoljni s študijem, da bi se jih približno 76 % ponovno vpisalo na isti študijski program, če bi lahko izbirali, da se na predavanja, vaje in seminarje ustrezno pripravijo in si prizadevajo za najvišje ocene. Približno 76 % jih meni, da jim študij nudi dobro osnovo za zaposlitev, in še nekoliko več, da jim nudi dobro osnovo za nadaljnjo kariero. Približno 71 % prepoznava v študiju na programu IVI tudi možnosti za osebno rast. Pri oceni kompetenc so študentje visoko ocenili svoje sposobnosti pisanja poročil, dela z računalnikom in internetom, produktivnega sodelovanja z drugimi ipd., kar so vse pomembne kompetence inkluzivnega pedagoga. Čeprav se je njihova ocena “prakse na svojem področju” povišala v primerjavi s preteklim študijskim letom, si želijo še več praktičnega usposabljanja in seznanitve s primeri iz prakse, kar bodo izvajalci študijskih enot poskušali upoštevati. 
Iz dokumenta Četrto in vsako nadaljnje opravljanje izpita 2021/22 je razvidno, da v preteklem letu ni prišlo do neuspešnega četrtega in vsakega nadaljnjega opravljanja izpitov pri učnih enotah na programu IVI. Prehodnost študentov iz prvega v drugi letnik ostaja vsa leta stabilna in visoka. Leta 2021 je znašal delež vpisanih študentov v višji letnik glede na vpisane študente v predhodni letnik 96,97 %, leta 2022 pa 96,55 %, kar kaže na visoko raven motiviranosti študentov za pridobivanje znanj za delo z otroki s posebnimi potrebami. Leta 2021 je v roku zaključilo študij (kar pomeni število let trajanja študijskega programa plus eno leto) 44,83 % diplomantov, leta 2022 pa 30,56 % diplomantov, kar ocenjujemo kot ustrezno glede na dejstvo, da se vpisujejo na program študentje, ki so večinoma že zaposleni in študirajo izredno. 
V študijskem letu 2021/22 število kandidatov, ki so se prijavili na študijski program IVI, ni doseglo števila razpisanih mest, tako da se je (od možnih 30 kandidatov) vpisalo vseh 28 prijavljenih kandidatov.
Na podlagi Ankete o zadovoljstvu s študijem za obdobje od 01. 10. 2021 do 30. 09. 2022 so študentje poročali, da je pri izvedbi učnih enot v povprečju večji poudarek na predavanjih ter spoznavanju dejstev in praktičnih znanjih, manjši na ustnih predstavitvah, skupinskih nalogah, projektno in problemsko zasnovanem učenju in še manjši na sprotnem preverjanju znanja in njihovem sodelovanju v raziskovalnih projektih. Izvajalci na programu IVI uporabljajo sodobne metode poučevanja, aktivno se udeležujejo izpopolnjevanj na področju specialne didaktike, psihologije, pedagogike, didaktike in metodologije v Sloveniji in v tujini in nova znanja prenašajo v prakso. Zavezali pa so se, da bodo študente še bolj intenzivno spodbujali k aktivni vlogi z organizacijo strokovnih ekskurzij, uvajanjem v pisanje znanstvenih prispevkov, usmerjanjem v projekte in raziskovalne naloge in uporabo informacijsko-komunikacijskih tehnologij. Sicer pa je iz podatkov o raziskovalni dejavnosti nosilcev oz. izvajalcev programa IVI (SICRIS) razvidno, da so njihove reference ustrezne in primerljive tudi iz vidika mednarodne odmevnosti. Področje praktičnega usposabljanja pa spremljajo ustrezno usposobljeni koordinatorji.
Iz učnih načrtov je razvidno, da izvajalci programa preverjajo znanje študentov na različne načine, in sicer s pisnimi in ustnimi izpiti, poročili o delu, projektnimi nalogami, kratkimi pisnimi refleksijami ipd., h končni oceni pri učni enoti pa prispeva v nekaterih primerih tudi ocena seminarskega dela.
Ocenjujemo, da je dostopnost obvezne in priporočljive študijske literature študentom ustrezna, saj jo lahko brezplačno dobijo v vseh dvanajstih knjižnicah Univerze v Mariboru, še posebno pa v Miklošičevi knjižnici - FPNM, in sicer v natisnjeni ali digitalni obliki. Dostopajo lahko tudi do serijskih publikacij in zaključnih del, ki so nastala od leta 2009. Uporabljajo lahko digitalno knjižnico in gradivo v e-učnem okolju.
Z namenom izboljšanja zaposlitvenih možnosti inkluzivnih pedagogov je bil v novembru 2021 organiziran sestanek z dr. Mileno Kerndl (predstojnica območne enote Maribor, Zavod RS za šolstvo). Razgovor je potekal o kompetencah, ki jih diplomanti tekom študija pridobijo, prepoznavnosti profila inkluzivnih pedagogov  med ravnatelji ter možnostih zaposlovanja.
Na sestanku so bili podani naslednji predlogi oz. sklepi: 
•	Na študijskem programu si bomo prizadevali, da študenti pridobijo več dodatnih specialnih znanj o otrocih s posebnimi potrebami;
•	Krepiti je treba prepoznavnost profila v splošni in strokovni javnosti;
•	V prihodnje se bomo udeležili katerega od srečanj vseh slovenskih ravnateljev, na katerem bomo predstavili profil inkluzivnih pedagogov in možnosti njihovega zaposlovanja.
Naj poudarimo, da so zgoraj izpostavljeni predlogi pomembni, saj imajo potencialno moč in pozitiven vpliv ne le na zaposlovanje inkluzivnih pedagogov v vzgojno-izobraževalnih okoljih, temveč opozarjajo na pomen njihove vloge in delovanja širše, tj. v družbeni skupnosti.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Predšolska vzgoja, prva stopnja
V letu 2021/2022 smo zastavljena ukrepa, da se študenti uspešno vključujejo  v raziskovalno in projektno delo in da spodbujamo študente za izpolnjevanje ankete o zadovoljstvu PU v celoti izvedli, delno smo izvedli ukrep glede povečanja mobilnost študentov in profesorjev. Ugotavljamo, da bo potrebno več spodbude predvsem pri mobilnosti naših študentov. Tudi sodelovanje pri prijavi projektov smo delno izvedli, zato bomo v bodoče namenili temu področju več spodbude. Ukrepa  glede skrbi za promocijo znanstvenega in strokovnega dela članov oddelka in sistematičnega vključevanja sodobnih vsebin in metod dela v pedagoški proces sta bila izvedena in se nadaljujeta v naslednjem šolskem letu. 
Vse deležnike smo aktivno vključevali v evalvacije in refleksije našega programa. Glavne ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa so, da imajo študenti premalo časa za pripravo dispozicij, zato predlagamo, da se dispozicije lahko oddajo kadarkoli med letom, da študenti potrebujejo sodobna znanja  iz področja IKT, zato bomo v različne učne enote vključevali vsebine za IKT ter da bomo nova znanja iz projektov vnašali v vsebine učnih enot. Srečanja z mentorji praktičnega usposabljanja se nam zdijo pomembna in potrebna, zato bomo vsake dve leti organizirali srečanja z njimi. Prav tako bomo organizirali srečanja z mentorji za nastope pri specialnih didaktikah.
Na podlagi analize rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev v preteklem letu, posebni ukrepi niso potrebni.
Na podlagi rezultatov ankete o zadovoljstvu s študijem na osnovi mnenja študentov ob zaključku študija v preteklem študijskem letu ugotavljamo, da posebni ukrepi na splošnem nivoju niso potrebni, saj so rezultati analize v okviru pričakovanega in predvidenega, prevelikih odstopanj v eno ali drugo smer ni. 
Analiza podatkov in kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti  kaže, da je interes študentov za vpis tako na redni kot izredni študij visok, zato ukrepi niso potrebni. Prehodnost študentov  tako na rednem kot izrednem študiju je zelo visoka, ukrepi niso potrebni. V bodoče bomo preučili razloge za podaljšanje študija predvsem izrednih študentov,  predvidevamo, da je eden izmed razlogov  v težji zaposljivosti in socialni varnosti študentov. Študenti so na osnovi ocene s študijem zelo zadovoljni.
Z vpisom smo tako na redni kot izredni študij zadovoljni, saj imamo zapolnjena vsa razpisana mesta.
Študente vključujemo v projekte in raziskovalno delo. Tako nosilci kot izvajalci programa uporabljajo e-učno okolje Moodle in pri tem med podpornimi storitvami predlagamo smiselno povezavo med učnim okoljem Moodle in AIPS, da se izognemo podvajanju vpisovanja opravljenih obveznosti študentov. 
Glede na veliko število vpisanih rednih in izrednih študentov in glede na visoko prehodnost, večkratno opravljanje izpitov tu ne predstavlja posebne zaskrbljenosti. Prehodnost je med rednimi študenti visoka, med izrednimi nekoliko nižja, razlog je lahko, da se pedagoški proces na izrednem študiju izvaja le v 1/3 obsegu in da je večina izrednih študentov zaposlenih in ima družine, zato za opravljanje samostojnega dela potrebujejo več časa. Vsi učni načrti vključujejo najsodobnejše oblike preverjanja in ocenjevanja znanja.
S strnjeno in integrirano prakso so študenti, ki so anketo izpolnili, zadovoljni. V naslednjem letu bomo študente še naprej spodbujali, da anketo o praktičnem usposabljanju izpolni v čim večjem številu.
O zaposljivosti naših študentov za leto 2021/2022 nimamo točnih podatkov, po ugotovitvah prejšnjih let in razpisanih delovnih mestih domnevamo, da je zaposljivost naših diplomantov visoka.
Kakovost izvedbe študijskega procesa ocenjujemo kot dobro, študijska gradiva se sproti posodabljajo, materialni pogoji so ustrezni, oprema se dopolnjuje, urniki so ustrezno pripravljeni, študijski proces je prilagojen študentom s posebnimi potrebami. Urejen imamo tutorski sistem. K študijskemu procesu aktivno vključujemo Erasmus študente.
Kratkoročna cilja za naslednje študijsko leto sta vezana na razmislek o dodatnih vpisnih pogojih in povečanje števila gostujočih učiteljev in raziskovalcev, dolgoročni cilji pa so skrb za promocijo znanstvenega in strokovnega dela članov oddelka, sistematično vključevanje sodobnih vsebin in metod dela v pedagoški proces, začetek razgovorov o dvigu izobrazbe za vzgojitelje in pomočnike vzgojiteljev na ravni oddelkov za predšolsko vzgojo vseh treh pedagoških fakultet in spodbujanje študentov k zaključku študija v predvidenem roku ter prizadevanje za povečanje kontaktnih ur predavanja in vaj na izrednem študiju do 50 %.

Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Razredni pouk, prva stopnja
Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru ponuja štiriletni enopredmetni dodiplomski študijski program Razredni pouk, 1. stopnja. V študijskem letu 2020/2021 je bilo na ta študijski program vpisanih 280 študentov. Sodelovanje med deležniki zagotavlja, da se kot učna institucija vedno razvijamo in stremimo k izboljšavam. Cilji, ki smo si jih zastavili v preteklem študijskem letu, so bili uspešno realizirani, zato tudi letos zastavljamo nove cilje in predlagamo izboljšave, ki jih bomo upoštevali tako v okviru izteka zastavljenega študijskega programa kot tudi v okviru enovitega magistrskega študijskega programa Razredni pouk. 
V študijski program Razredni pouk 1. stopnje je bilo v študijskem letu 2021/2022 vpisanih 278 študentov, k čemur dodajamo še dva absolventa. Skupaj je bilo torej vpisanih 280 študentov. Gede na preteklo leto sta bila vpisana dva študenta manj, odstotek vpisanih študentov pa je večji tako v primerjavi s podatki za celotno Pedagoško fakulteto kot tudi celotno Univerzo v Mariboru. Tuji državljani in tuji državljani brez državljanov v EU pa se v študijski program niso vpisali. Prehodnost študentov je bila v evalviranem študijskem letu nekoliko nižja kot leto poprej, podoben trend pa je opaziti tako v sklopu Pedagoške fakultete kot tudi v sklopu Univerze v Mariboru. Ukrepov zaenkrat ne sprejemamo, saj gre za enoletno odstopanje, do katerega bi lahko prišlo tudi zaradi drugih dejavnikov (pandemije). Študenti so pri zaključku študija uspešni, študij vsako leto hitreje zaključijo, zato dodatnih ukrepov, vezanih na izpostavljeni kazalnik, ne predvidevamo. Število tujih študentov, ki pri nas študirajo v okviru Erasmus+ programa, je po pandemiji ponovno narastel – v študijskem letu 2021/2022 je 27 Erasmus študentov izbralo 94 študijskih enot. Izmenjave v tujini se je udeležila le ena študentka študijskega programa Razredni pouk 1. stopnje. Ker študenti izpostavljajo tudi, da si želijo več pomoči pri urejanju Erasmus izmenjav, bomo načrtovali dodatno predstavitev možnosti sodelovanja v Erasmus izmenjavah za naše študente. V prvostopenjski študijski program Razredni pouk v študijskem letu 2021/2022 ni bilo vpisanih tujih študentov. 
V evalviranem študijskem letu je bilo uresničenih veliko zastavljenih ciljev. Še posebej izpostavljamo tri ukrepe. Knjižnična gradiva so bila posodobljena z vidika učbeniških kompletov, ki jih po presoji izvajalcev pedagoškega procesa morajo poznati in uporabljati študenti. Razširjeni so bili komunikacijski kanali med študenti in študenti tutorji ter študenti in učitelji tutorji (tudi) v e-okolje, prav tako pa so bili v e-okolje razširjeni komunikacijski kanali med študenti in učitelji. 
Še naprej uspešno realiziramo sodelovanje z vsemi deležniki, ki so bili vključeni v razgovore, evalvacije, refleksijo in oblikovanje predlogov izboljšav študijskega programa. Ugotavljamo, da so mnenja in predlogi zaposlenih in pogodbenih visokošolskih učiteljev in sodelavcev, študentov, diplomantov, nepedagoških delavcev, delodajalcev, tujih strokovnjakov in drugih vpletenih sproti obravnavana in razumno vključena v okvir tako zastavljenega kot načrtovanega študijskega programa. 
Rezultati ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev v preteklem študijskem letu kažejo, da so zaposleni zelo dobro ocenjeni, saj je Pedagoška fakulteta dosegla 5. mesto med članicami Univerze v Mariboru. Povprečna ocena izvajalcev fakultete je višja od povprečne ocene sodelavcev univerze. V primerjavi z lanskim študijskim letom se je ocena najnižje ocenjenega pedagoškega dela pri posamezni enoti zvišala, s čimer smo zadovoljni. Obremenitev študentov je ustrezna, pri nobeni učni enoti ni ugotovljenega dvoletnega odstopanja, zato dodatnih ukrepov na tem področju ne načrtujemo. 
Rezultati ankete o zadovoljstvu s študijem na osnovi mnenj študentov ob zaključku študija v evalviranem študijskem letu kažejo, da so študenti zadovoljni s študijem razrednega pouka, zadovoljni so tudi s knjižnico, vodstvom fakultete in ostalimi nepedagoškimi delavci, zato v tem trenutku ne predlagamo dodatnih ukrepov. Še naprej se bomo trudili ohranjati visoko oceno zadovoljstva študentov. Študenti so, tudi v primerjavi s podatki za fakulteto in univerzo, nekoliko manj zadovoljni z delovanjem referata za študentske zadeve, a so še vedno zadovoljni, zato dodatnih ukrepov ne predlagamo. Glede na to, da študenti med komentarji Ankete o zadovoljstvu s študijem izpostavljajo, da želijo več pomoči pri urejanju Erasmus izmenjav, bo načrtovana dodatna predstavitev možnosti sodelovanja v Erasmus izmenjavah. Študenti so zadovoljstvo s študijskim programom pokazali tudi z odgovori na vprašanje, ali je program izpolnil njihova pričakovanja in ali bi še enkrat izbrali enak študijski program, kar še dodatno potrjuje, da so študenti s študijskim programom zadovoljni, zato se bomo trudili ohranjati kvaliteto študijskega programa in ga izboljševati. Študenti so mnenja, da je izbrani študijski program dobra osnova za pridobitev zaposlitve in začetek dela ter da je študijski program dobra osnova za njihovo nadaljnjo kariero. Nekoliko slabša in nižja v primerjavi z odgovori na ravni Univerze v Mariboru, a enaka kot lani, je ocena pri vprašanju, ali študenti menijo, da je študijski program Razredni pouk dobra osnova za razvoj podjetniških sposobnosti. Nižje kot lani, a še vedno visoko, je mnenje študentov o tem, v kolikšni meri je študijski program dobra osnova za osebni razvoj. Ker je delež študentov, ki v okviru študijskega programa in oddelka delajo kot tutor, demonstrator ali se vključujejo v raziskovalne projekte, konference in podobno, zelo nizek, bomo v enovitem magistrskem študijskem programu Razredni pouk študente še dodatno vključevali v raziskovalne projekte. Študenti so zadovoljni s prostori fakultete, z dostopnostjo študijskih gradiv, menijo tudi, da so jim na voljo vsa potrebna programska orodja. Študenti ocenjujejo, da vsaj dobro dosegajo posamezne kompetence iz ankete o zadovoljstvu s študijem, najvišjo raven pa so prepoznali pri doseganju sposobnosti pisanja poročil, zabeležk in dokumentov. Najnižjo raven so tako kot v preteklem študijskem letu prepoznali pri sposobnosti pisanja in branja v drugem tujem jeziku. 
V študijski program Razredni pouk 1. stopnje se vpisujejo dijaki, ki dosegajo različni uspeh na zaključnem spričevalu. Največ sprejetih dijakov je doseglo 15 in 16 točk, najmanj točk, 10, sta dosegla dva dijaka, največ, 26 točk, pa en dijak. Največ študentov študijskega programa Razredni pouk 1. stopnje prihaja iz III. Gimnazije Maribor, Gimnazije Celje – Center in Gimnazije Lava. Večina dijakov je zaključila študijski program gimnazija. Med vpisanimi je največ kandidatov študijski program Razredni pouk izbralo kot prvo željo, največ vpisanih študentov pa je ženskega spola. V prihodnje bodo promocijske aktivnosti še posebej usmerjene v tiste izobraževalne zavode, iz katerih prihaja manjše število študentov.
Iz rezultatov ankete o zadovoljstvu s študijskim programom Razredni pouk 1. stopnje je razvidno, da so najpogostejši način poučevanja predavanja, v manjšem obsegu kot preteklo leto pa je izvajano skupinsko delo. Na podlagi vseh zbranih odzivov študentov sprejemamo ukrep krepitve spodbujanja k dodatnemu razmisleku o pripravi in implementaciji projektno in problemsko zasnovanega poučevanja ter vključevanju študentov v raziskovalne projekte. 
V okviru študijskega programa Razredni pouk 1. stopnje se med štirimi in večkrat opravljanimi izpiti pojavljata dva zapisa, gre za dva različna študenta in dva različna predmeta. Na podlagi ocen predmetov in izvajalcev menimo, da vzroka za večkratno opravljanje izpita ne gre iskati v (ne)strokovnosti izvajalcev. 
V okviru vprašanja o ugotovitvah in predlogih ukrepov na podlagi analize izvedbe praktičnega usposabljanja v delovnem okolju ali dela študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oz. umetniških projektih predlagamo nekaj ukrepov. Kar se tiče praktičnega usposabljanja v strokovnem okolju, študenti izpostavljajo, da bi si želeli še več praktičnega usposabljanja, kar bomo upoštevali v procesu priprave enovitega magistrskega študijskega programa Razredni pouk. Študenti si želijo več pomoči pri urejanju Erasmus izmenjav, kar že upoštevamo v okviru nekaterih predlaganih ukrepov, študenti pa si želijo tudi več sodelovanja v raziskovalnih projektih, zato bomo nosilce in izvajalce učnih enot še naprej intenzivno pozivali k nadaljevanju aktivnosti in dodatnemu razmisleku o pripravi in implementaciji projektno in problemsko zasnovanega poučevanja ter vključevanja študentov v raziskovalne projekte. 
Študijska gradiva, ki so študentom na voljo, so aktualna, študentom so gradiva na voljo tudi v spletnih okoljih. Urniki so vsako leto posodobljeni in prilagojeni tako, da je študijski proces kar najbolj ugoden za študente, pri čemer je treba upoštevati, da celoten študijski proces ne poteka le na sedežu fakultete. Prostori in oprema šole omogočajo kakovostno izvajanje večine dejavnosti, po potrebi pa se v okviru prostorov in opreme povežemo tudi z zunanjimi institucijami. Tako prostori kot oprema, študijska gradiva in izvajanje študija so dostopni in po potrebi prilagojeni tudi študentom s posebnimi potrebami in statusi. Zagotovljeni so ustrezni in stabilni viri za izvajanje in nadaljnji razvoj višješolske dejavnosti. 
Tudi za v prihodnje pa izpostavljamo nekaj ugotovitev in priporočil za izboljšanje kakovosti študijskega programa, ki so bila predlagana v okviru srečanj, izvedenih z deležniki. Dialog z mentorji študentov v sklopu opravljanja pedagoške prakse je pokazal, da se predlogi za izboljšave učnih načrtov pogosto pojavijo med pedagoško prakso ali takoj po njej. Vodje specialnih didaktik bodo obiskovali šole, kjer študenti opravljajo kumulativno pedagoško prakso, da bi ocenili prakso, obravnavali morebitna vprašanja študentov ali vodij ter zbrali povratne informacije in predloge za izboljšave. Mentorji si prizadevajo za bolj konstruktivno kritiko in bolj kritično oceno uspešnosti študentov med prakso. Mentorji svoje ocene uspešnosti študentov ne bodo posredovali študentom, temveč jo bodo poslali neposredno fakulteti kot del pedagoške prakse. V zadnjih letih se okolje izobraževanja in njegove dejavnosti spreminjajo hitreje kot prej. Prav tako se obetajo še drastičnejše reforme, ko bo umetna inteligenca vse bolj prodirala v izobraževalni sistem – hitreje, kot je mogoče posodobiti študijske načrte. To pomeni, da vodje predmetov in asistenti v okviru izobraževanja učiteljev, kamor sodi tudi program Razredni pouk, spremljajo trende v izobraževanju ter razvijajo nova pedagoška znanja in didaktične rešitve preko znanstvenoraziskovalnih projektov (Podporna okolja za spodbujanje prečnih kompetenc v vzgoji in izobraževanju (SETCOM), Naravoslovna in matematična pismenost: spodbujanje kritičnega mišljenja in reševanja problemov NA-MA POTI, Education eXplanation and Practices in Emergency Remote Teaching (EXPERT) in Teaching Mathematics using Technology in Slovenia and Turkey), programskih skupin (Digitalno prestrukturiranje deficitarnih poklicev za družbo 5.0 (industrijo 4.0) in individualnega raziskovalnega dela.
Pripravljen in v potrjevanju je enovit magistrski študijski program Razredni pouk, v katerem so zajete in upoštevane spremembe, ki bodo izboljšale kakovost evalviranega študijskega programa.
Povzetek samoevalvacijskega poročila študijskega programa Razredni pouk, druga stopnja
Študijski program Razredni pouk 2. stopnje traja eno leto in se pod okriljem Univerze v Mariboru izvaja na Pedagoški fakulteti. V študijskem letu, za katerega se izvaja samoevalvacija, tj. v študijskem letu 2021/22, je bilo na magistrski študijski program Razredni pouk vpisanih 63 študentov (na 70 razpisanih mest). Delež vpisanih kandidatov na študijski program je tako znašal 90 %. V letu prej (2020/21) je bil delež vpisanih kandidatov sicer nekoliko višji (98,75 %). Zaposleni bomo trend števila vpisanih študentov še naprej spremljali, študijski program Razredni pouk pa intenzivno promovirali.  
V študijskem procesu sodelujejo različni deležniki, kar študijskemu programu zagotavlja ohranjanje in razvijanje kakovosti, skladno s sodobnimi pristopi in smernicami. O kakovosti študijskega programa nedvomno pričajo podatki Ankete o pedagoškem delu in obremenitvah študentov 2021/2022 in Ankete o zadovoljstvu s študijem 2021/22, iz katerih lahko razberemo, da je stopnja zadovoljstva s študijem z vidika študentov in študentk visoka. Povprečna skupna ocena izvajalcev po učnih enotah na študijskem programu Razredni pouk (2. stopnja) je izražena z vrednostjo 1,60 (leto prej 1,57). Kakor pravzaprav vsako leto lahko tudi tokrat izpostavimo dejstvo, da se povprečna skupna ocena izvajalcev na 2. stopnji študijskega programa Razredni pouk vsako leto zvišuje. Povprečna skupna ocena izvajalcev drugostopenjskega študijskega programa Razredni pouk je tudi višja od povprečne skupne ocene vseh izvajalcev Pedagoške fakultete UM (1,56). Če vzamemo v obzir še dejstvo, da je v študijskem letu 2021/22 Pedagoška fakulteta glede na povprečno oceno vseh izvajalcev v razvrstitvi vseh fakultet Univerze v Mariboru na 5. mestu od skupno 17 fakultet, lahko izpostavimo, da so izvajalci študijskega programa Razredni pouk 2. stopnje pri svojem pedagoškem delu nadpovprečno uspešni.  
Tudi nasploh so študenti in študentke z magistrskim študijem Razredni pouk v študijskem letu 2021/22 zelo zadovoljni, kar kaže ocena 4,06 na (na lestvici od 1 do 5). Povprečje ocene zadovoljstva s študijem se za drugostopenjski študijski program Razredni pouk iz leta v leto zvišuje (v študijskem letu 2020/21 je znašala ocena 3,97, v študijskem letu 2019/20 pa 3,78).  
V anketi o zadovoljstvu s študijem na 2. stopnji študijskega programa Razredni pouk študijskega leta 2021/2022 je sodelovalo 51 anketirancev, njihova povprečna ocena ob koncu študija je 8,87. Povprečna ocena na ravni celotne fakultete je 8,86, povprečna ocena na ravni Univerze v Mariboru pa 8,42. Ob zaključku magistrskega študija so študenti razrednega pouka v povprečju stari 26 let, študij pa v povprečju zaključijo v 31 mesecih. 
Glede na predloge, ki so jih v anketi o zadovoljstvu s študijem podali študenti, je nujno potreben razmislek zlasti o obsežnejšem praktičnem usposabljanju. Obenem študente podrobneje zanimajo inkluzivne vsebine, kako reševati konfliktne situacije, disciplinske težave in podobno. Hkrati menimo, da je treba v večji meri vključevati formativno spremljanje znanja ter študente spodbujati k sodelovanju v raziskovalnih projektih. Po mnenju študentov v veliki meri prevladujejo predavanja in spoznavanje teorij ter paradigem, kar je nekoliko oddaljeno od koncepta na študenta osredinjenega učenja in poučevanja. V večji meri je zato treba spodbujati projektno in problemsko zasnovano učenje, praktično usposabljanje v strokovnem okolju, skupinske naloge ter ustne predstavitve študentov. Študenti Razrednega pouka 2. stopnje menijo, da svojega predmetnika niso mogli svobodno oblikovati (M = 1,91), kar kliče po večji izbirnosti predmetov. 
Tudi v študijskem letu 2021/22 ni bilo učne enote, pri kateri bi študenti izpit opravljali štiri- ali večkrat, zato lahko zapišemo, da študenti drugostopenjskega študijskega programa Razredni pouk izpite uspešno opravljajo sproti. Kljub temu ostaja zavedanje, da je študente treba še naprej  vsekakor pa bomo študente še naprej spodbujati in jih opozarjati na pomembnost sprotnega dela. Odgovoren pristop k študiju namreč pomembno prispeva tudi k uspešnosti pri učiteljskem delu.  
Ob koncu leta 2022 smo bili zaposleni na Pedagoški fakulteti UM seznanjeni z nakupom zemljišča (v lasti Univerze v Mariboru) nasproti sedanje stavbe, kar pomeni korak naprej k uresničevanju cilja gradnje nove stavbe, v kateri bodo združene Pedagoška fakulteta, Filozofska fakulteta in Fakulteta za naravoslovje in matematiko. Zaposleni smo v preteklem letu že razmišljali o potrebah in načrtovali število predavalnic in kabinetov ter drugih prostorov, ki bodo pripomogli h kakovosti študija. Ker v skladu s poslanstvom Pedagoške fakultete tudi zaposleni na Oddelku za razredni pouk stremimo k celostnemu izobraževanju bodočega kadra v kompetentne, samostojne, ustvarjalne, inovativne, reflektivne in inkluzivne učitelje razrednega pouka, smo zasnovali in predali v potrjevanje enovit magistrski študijski program Razredni pouk, vključujoč spremembe, ki bodo izboljšale kakovost študijskega programa.

