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Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

VPLIV GIBALNE AKTIVNOSTI NA ZDRAVJE IN NA POVEČANJE PRODUKTIVNOSTI ZAPOSLENIH

Izvajalci:	red. prof. dr. Jurij Planinšec, izr. prof. dr. Miha Marinšek, doc. dr. Črtomir Matejek, viš. pred. Miran Muhič in doc. dr. Stojan Puhalj
Trajanje:	24 pedagoških ur (6 ur teoretični del; 18 ur praktični del)
Vsebina in cilji:
Namen izobraževanja je povečati gibalno aktivnost zaposlenih, ki po številnih raziskavah pomembno vpliva na boljše počutje in posledično na delavne sposobnosti zaposlenih. Vse to se nedvomno izraža na tudi povečani produktivnosti v podjetju.
Na izobraževanju bomo ugotavljali obremenitve in tveganja zaposlenih v vašem podjetju, v praktičnem delu pa ugotavljali stopnjo njihove kondicijske pripravljenosti. Cilj izobraževanja je prav tako zmanjšanje deleža gibalno popolnoma nedejavnih  posameznikov, izboljšanje zdravega življenjskega sloga zaposlenih ter zmanjšanje tveganja zaradi obremenitev na delovnem mestu. 
V teoretičnem delu vam bomo predstavili pomen redne gibalne dejavnosti za zdravje: kateri so stebri gibalne dejavnosti za krepitev zdravja; kakšen pomen imajo kondicija, vzdržljivost, mišična moč in gibljivosti za zdravje in produktivnost zaposlenih;  dotaknili se bomo obstoječih predpisov in dokumentov Evropske skupnosti za področje gibalne dejavnosti za krepitev zdravja ter se seznanili z Letnim akcijskim načrtom Strategije Vlade RS na področju gibalne dejavnosti za krepitev zdravja. 
V praktičnem delu izobraževanja bomo opravili naslednje meritve:
· Meritve aerobne vzdržljivosti 
· Meritve sestave telesa (Bioimpendanca)
· Meritve gibljivosti in stabilizatorjev telesa (test FMS)

Ob doplačilu bomo na osnovi ugotovitev skupaj z vodstvom podjetja vzpostavili in implementirali strategijo gibalne dejavnosti zaposlenih v vašem podjetju.
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